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Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HXL BET IR [KETHR—L~3— http://www. data. jma. go. jp/svd/eqdb/data/shindo/index. php] CTHERTE 2,
BRERROBEIIFERER, BETHZ0b5, WELERERIIMEAR WX uliF [KRETHE—L—  http://www. data.
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¥ BET—XIIEMENREINCER L, SENAORBISHHIEE (P25 412 A HE - KILA#H G5 ofHEk2 28R 2507, ek,

FDONTWHHRIT, HUFAIEFIER S U < IXESFEBR R E ARG SR AR e AT D R EE BRI A,

(F) ZfF L HIBIC OV, L7

B CIHEFREZN A LR Ch DT OREDDBEN TE 22 L 2Ry, BIRORS DRID F 23 L7cHIRIL, £ ORSITUE L CRIRRE
LTWD ZLamRd, Eio, AR TRIFEOERSIZ M AR L DS AL TV 2560 H Y | AROBFIEIC L DRSS LR DGEDRH D,
BRI 3 A LA B L -SRI WO, BIRER 2 KT CRTT D, 2k, RERIMOHERIC OV TR, BE 3 ML 2B L - HIBO 230l Lz,

HFE | B | B ity TR g RS Pk
Fo | BB S| & oo B E GHRE B
1] 1 0208 BEURFHES 35° 22.6° N 133° 44.8" E 5km M: 2.3
il 1 AEMBESITKEE*=1.0
211 02 32| REREREAHS 32° 35.2° N 130° 43.6° E Tkm M: 2.8
JZN 2 FYEH/NMIET %=1.6
1 JUHTHEGHT k=1. 4 FHETTEERT *=1. 3 KJINTSH%k=1.2 JRATIRART %=1. 0 FIERTEAN*=1.0
SR REIAET %=0. 8 FHRTIAFEET=0. 6 JKJIBTE R %=0. 6 HEAZEERTKE %=0.5
SRR ZFT % =0. 5 REARTEX A H=0.5
31 0333 BEHUEFE 35° 25.8" N 1337 49.9° E 9km M: 3.0
BEUR 2 AvET T *=1.7 BELETHES %=1.6
1 BETEATk=1. 3 JLZRMTH EIE *=1.3 =EARTKif*=0.5
411 04 02| FERESM 35° 29.6° N 141° 03.3° E 32km M: 4.2
FHER 1 Sk riEERT k=1 1 JAMEAE*=1. 1 JETEE*=1. 1 k7)1 O8T=0. 7 FEHZR %=0.7
AT = % =0. 7 H&H H&H *=0.6 [LRFRERTE £ RE=0.5
51 0642 | BEIEFE 35° 22.1° N 133° 44.0° E 5km M: 2.4
B 1 AETBESETREE *=1.1
6 | 1 1147 | BEHEURFE 35° 23.6° N 133° 53.4° E Tkm M: 2.2
il 1 =ZHETRHE%=0. 5
711 16 06 | JHEAELE 25° 41.4° N 126° 20.0° E 52km M: 3.9
TR IR 1 JACKERT#HA 5=0. 5
8 | 1 16 30| REARIZAEAMS 33° 00.2° N 130° 46.0° E 1km M: 1.3
REARIE 1 (LFETTREARHT % =0. 5
911 1659 | BERFED 37° 01.77 N 140° 34.2° E 9km M: 3.5
188 2 TEAETIA) I BR)1=1. 8 dEETAN | B R k=1, 8 AR A /EE=1.5
1 FEIRINE *=1. 0 B)IITEALR%=0.9 )1 FTRRPEF =09 &JIIHTHE)I%=0. 8 SEAMTARERE *=0.7
SARETF % =0. T BT E %=0. 5 #IAETHEEEE » %=0.5
PRI 1 AICHiBh)I N %=0. 6
10 | 1 17 51 | REAREREARHS 32° 48.5° N 130° 45.0° E 6km M: 2.1
REARIE 2 REARFPIX T *=1. 6
1 REARWEXFEH=0.8
111 19 06 | BEURTFEL 35° 22.8 N 133° 52.0° E 7km M: 2.4
FEUR 1 AEMZERT%=0.5
12 |1 2021 | BERFES 35° 25.5° N 133° 49.8" E 9km M: 2.7
B 2 AR %=2. 1 JLSBT T k=2, 0 BAUERTHER *=1.5
1 BELUERTAEE % =1. 2 JLRBTH BAg *=1. 1 =g KHE*=0. 7
13| 1 2059 | REAIRREA M 32° 48.6° N 130° 44.9° E 5km M: 1.7
JiZN 1 REARHRX AL *=1. 1
14 | 1 22 57 | REARIRREAHS 32° 52.4° N 130° 51.8" E 11km M: 2.3
REAIR 1 GRS % =0. 6 FEEETE|/K %=0. 5
15| 2 07 31 | A ETHE 25° 47.3° N 128° 35.0° E 56km M: 4.8
IR 1 [EEERHE A k=1, 3 FETTASA TR %=0. 6 JHBTT3EE %=0. 5
16 | 2 07 37| ERRH 37 2.0 N 141° 51.0" E 27km M: 4.9
BRI 3 (IBEFEXIEL =2 7 F&ETHAERT %=2.5
2 TRARTHMTE=. 2 BOKTERT k=2, 2 JEERTF [ % =2. 2 B |IERTAT) [ %=2. 1 E7EHE*=2.0
BRI k=2, 0 FFHEETAH %=2. 0 RIGTI) I = HET=2. 0 BKATRE HHT *=1. 9 AEATHEH *=1. 9
WERETHERT %=1, 9 BMNETHRA *=1.9 EIREETARE *=1.8 HFRT T/NE*=1.8
MEFERES *=1.8 FETNRERER *=1.8 FININEITPHH *=1.8 FFRITIUZE *=1.8
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FIURFRTFIRE =1. 8 BRI *=1. 7 ZERMEHE *=1. 7 KRIFTRAIL*=1. 7 KIGFH=AAR*=1.7
AETREA *=1.6 KIFTTHEF *=1. 6 IUIEHFEXKE=1.6 KETTH/IHT*=1.6 IAHATSE*=1.6
NIBEIREF X ENT %=1, 5 (IBEMKE G *=1.5 AETARE%=1.5 BHFHEEK*=1.5
BT k=1. 5 FJAEETHRE *=1. 5 (IEHEERTE *=1.5 HIHINZENT/NEFH *=1.5
B E9E X Fdm=1. 5
1 FEFEM—E%=1. 4 FETEN*=1. 4 BKHHIT=1. 4 kA2 k=1. 4 B§=FErTEE)=1. 4
L 1ETRE % =1. 4 FETAL LR % =1. 4 BB/ x=1.4 £JIHT %)L % =1. 4 FEFE&m*=1.3
B REAXILA %=1, 3 B REREE x=1. 3 KR IIRIK=1. 3 FEARTEH k=1 3
KIGTREE S *=1. 3 MEBRTES=1. 3 KFETEHE *=1. 3 JHPITHA)1%=1. 3 AATHEIRT %=1.3
fliaZer=1. 3 |ITThIEAEIR *=1. 2 TERHER=1.2 EATEL*=1.2 t/féiﬂvﬁ”“/&* 1.2
R k=1, 1 BRI %=1, 1 ESINETER *=1. 1 S BERTILH *=1. 1 2ErTHE=1. 0
SALATIHES k=1, 0 KAUBTIIRE=0. 9 A& 1 *=0. 9 KIFTTEHIL*=0. 8 FAEMTRAT=0.8
BEIR AR *=0. 7 B AKMTHAIAT %=0. 7 FEFHAEIL *=0. 7 FEHRIN=0. 7 KAUBTRESET *=0. 7
Bk TTEL LT 5 =0. 6
iy 2 HLBTREIR k=1. 5 FKRAMIRETF*=1.5
1 EERTEEk=1.3 LIUmHRR*=1.2 AERTRRk=1. 2 (DR k=1, 1 REAEHEHR*=1.0
HARFT R k=0, 9 HKIRFT BT 1 7=0.9 FEGT =il %=0. 9 |LIFETHHZRATRT %=0. 9 {A-{LRT A H=0. 8
APILTT R sk =0. 8 JALETES % =0. 7 RACIRTTAEZERT %=0. 7 KBATIT%=0. 7 |LFHTHRET=0. 7
LT PERT b/ VR 5k =0. 7 e ERTEET % =0. 6 KR4 *=0. 6 KiRfiBRAT=0. 5 FIRATHE O *=0. 5
) BT RHIR % =0. 5
(=T 2 ERATHEH *=1.8 AT T *=1. 6 FRE MR *=1. 5 BEERTFHT*=1.5
1 FHPTERRE k=1. 4 BIfEEETRE X PERT =1. 3 ERILTHIHIRGHT k=1. 2 &S {FErian | *=1. 2
TRITATSHAE=1. 2 FTHIRTAHY VR k=1, 2 S BT TR *=1. 2 @S AEAIT k=1. 1
KRS TRAA K =1. 1 HEFTTEEEAT *=1. 1 @SFETR/INT k=1, 1 {EEFETRFERT *=1. 1
JIMZHTRR [ %=1. 0 & &FHEHELRT %=1, 0 1&&THIAARET=1. 0 HKTHAHMET %=0. 9
EBHFHF‘*EBT* =0. 9 FRETTHRORET %=0. 9 MFERTALE *=0. 9 &) IHIEHES AT *=0. 9
EERBTIRE=0. 9 T AT %k =0. 8 541177 /\IEILI %=0. 8 “AKATHIMFH*=0.8
JIIWHL)IIWE/E* =0. 8 HAREEATHHIR % =0. 8 FEFEESHIFMTX 5 RAT % =0. 8 SRR IRIF %=0. 8
FJIFS/ NG % =0. 8 HASTIRHERT % =0. 7 ARILUTIEIH=0. 7 ERITHERN=0. 7 AE HAE *=0. 7
BEANTREEE %=0. 7 HAFTTHIARS HT=0. 6 FEFRETHRNTX = 50T=0. 6 KEFTFE/NE=0.6
EFERTARNE =0. 6 18 &/ REFIT N LA RAEHUE %=0. 5 I HT#)1%=0. 5 KAERTEF |- %=0. 5
KEFEH*=0.5 FEIEETESXME=0. 5 MARTHIAF/EE=0.5 Wb E AR Y %=0. 5
HARR 1 P ERTE(A%=0.8 \FMHRHF*=0.6
BT 1 ERATRRE *=1. 4 —BITRRRAT %=1. 4 RINATRIRNE *=1. 2 FEMTE *=1. 2 —BIfi TR *=1. 1
—RAMERAT k=1, 1 —RAFTERARAT =0, 9 JARIETTFANIERT=0. 8 Jt_LritHERT %=0. 8
BERARTI LI ERT=0. 8 LA %=0. 7 E A %=0. 7 L&A BRIT%=0. 7 it EFPIEET=0.6
AT k=0. 5 —BErTFTILAT % =0. 5 BN FTKIRKKHERT=0. 5 —BIrT s ILAT *=0. 5
FKH R 1 KISl %=0.5
PRI 1 AfriaH:*=0.9
N 1 FH = THAREFRT=0. 5
17 | 2 12 13 | BKEEAEERGE 40° 01.2° N 140° 28.1° E Tkm M: 2.9
FKH 2 JEAK TR k=1. 6
1 ARk TRk =1. 0
18 | 2 14 27 | BHEURFER 35° 26.0° N 133° 50.0° E 9km M: 3.3
S EUR 2 BEUEETEER ®=2. 1 JLRETET %=1.9 AR %= 8 e IHTEEEQE*:LS
1 BEARERTR k=1, 2 EAUHTA R *=1. 2 BEMH AT ER *=0. 8 SITIFEL AT S *+=0. 7
ZRART IR % =0. 6
[ L1 e 1 SREFET R7FR *%=0.9
19 | 2 14 33 | FEARAEEILE 40° 01.1" N 140° 28.0' E 6km M: 4.2
KR 3 ALEKETTRH Rk =3. 4 ACEKETR /K % =2. 6 HCTRPEART_ FAEAP %=2.5
2 KEETHFEPNETRSH %=2. 1 b/ NWH—AS/NRE =1, 9 /MERT/MERDZR k=1, 7 KEETHRMT %=1.7
KEETIHI x=1. 5 FEATI{EER*=1. 5 ALAKHETTKNR *=1.5 1!:%)(53?5%)?&15* 1.5
1 KREETTELANRTERIGN=1. 4 KEETTR O *=1. 4 LA AIRIER *=1. 3 gV HIT L& *=1.1
FRNETA R k=1 1 B_EHIEFARA R k=1 1 ZFERTE *=1. 1 jdﬂﬁﬁitﬁﬁ?* 1.0
ALAET AAERT B T=1. 0 LA FERIAERN_EE /K % =1. 0 FKEFHARIFIME *%=0. 9
JINRAT/ N _EAS =0, 9 ALAKETHRAERINT=0. 8 JAUTHAIFNEF %=0. 8 ¥ _LrfflH) 1| i) 1] % =0. 8
NLALTH A EERT/ B 5k =0. 8 ALALTHTEART L3 k=0. 8 FI B ETTERE 2 H=0.7 KAUTTHFIEEEH %=0. 6
KAIUTEZL =0. 6 BEIRTTHHAT=0. 6 KAUTTHHFISEEIAE *=0. 6 =FEATHB)I|*=0.6
%k&i%éﬁﬁﬁﬁ%ﬁféﬁ*& 0.5
BRI 1 JUFHERT=1. 1 FAEmHEME =1 1 FPRTHEE=1. 1 B ERTE(Lk=1. 0 HFARRIEIRTTE%=1. 0
FHERT A % =0. 9 J\FTHEGHN %=0. 8 T ZRraEhET & Kt 5k =0. 8 IJIIFHEMEEJ* =0.8
BLRTTR ok =0. 7 FFRT A F i *=0.7 /\FiNAL*=0.6
AFR 1 ZAMAESET k=1, 0 FEFVERTIRPIARH %=0. 6 PEFTERTIRA)IFF%=0.5 SLEAMFRA %=0.5
20 | 2 14 40 | BEURFHES 35° 25.9° N 133° 50.0° E 10km M: 2.3
il 1 GALERTEER %+=0. 6
21 | 2 15 06 | FKHIREAREECES 40° 01.3° N 140° 27.9° E Tkm M: 2.7
FKH R 1 ACEKFETRR=#RIL k=1 2 LK TR K4 5 =0. 7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
S| B R (& oo B E G E B
22 | 3 0254 | BEURTFHES 35° 25.5° N 133° 50.9° E 6km M: 2.1
) Rind 1 BETERT%=1.0
23 [ 3 0840 | SHEURHES 35° 22.5° N 133 52.7 E Tkm M: 2.8
iRl 1 ZEETARME k=1. 4 AETHEERT *=1.1
fi] Ly 2 1 BEEFHT R7ER =0, 5
24 [ 3 13 01 | BRSBTS 33° 4.1 N 134° 03.8" E 35km M: 3.4
TR 2 EETARE*=1.6
1 S AR AR ERE=0.8
BN 1 BIEFHHEIRET %=1 2 BEFHSARET=1. 1 ZEHEITZH=1. 1 =28 Pl %=0.8
B TEIERT % =0. 6 {68 BT T *%=0. 6 FLEAMTETHET %=0. 6 SLELEATHER] %=0. 6
TR 1 A5 _EiHRT %=0.6
TR 1 EFnmi=0.8 LRI H/E%=0. 7 EEITEERET *=0. 6 FmEnEmR TAZEETEEH%=0. 5
25 | 3 20 50 | EhREEET 33° 27.2° N 132° 38.1° E 40km M: 3.0
TR 1 FRET =T %=0. 9 FRSTTS HET*=0.5 JELEH K H *=0. 5
26 | 4 07 42 | BEURTER 35° 23.1° N 133° 53.9° E Skm M: 2.3
i 1 GALERTEER % =0. 6
27 | 4 09 16 | REARIRREAHS 32° 42.8° N 130° 36.4° E 12km M: 2.8
REARIE 2 REAPEXAFA=LT
1 FIRAAMEET=0. 7 FHRTRENKET %=0. 7
28 | 4 12 06 | BEURTER 35° 21.8° N 133 52.9° E 5km M: 2.5
[ L1 Y 1 S5EFET B k=0. 8
29 | 4 22 15 | BEURFEL 35° 22.4° N 133° 44.7 E 4km M: 1.8
SR 1 AETRISHTKEE%=0.6
30 [ 5 0223 | REURHE 35° 24.8° N 133° 50.77 E 6km M: 1.9
SEUR 1 BETZEAT%=1.0
31 |5 0658 | EiEp 38° 10.0° N 141° 12.8" E 65km M: 3.5
BRI 1 AETRk=1. 1 HENT /N % =1. 1 A ETHEE *=1. 0 E=5) | IEHTRT) 1 5%=0. 7 4LHRTHE=0. 6
HAARTHRA K=0. 6 ZEHHHHRx=0.5 Z/I|H] %)l [} *=0. 5
32 | 5 13 35 | FKEEM 39° 43.6° N 139° 53.3° E 20km M: 3.1
K 1 Ak UREBYAR *=0. 6
33| 5 1345 | FTHE 33 37.5° N 131° 54.7 E 69km M: 3.3
LE R 1 EBERTR S %=1. 1 EARTEA *=1. 1 MEAFMGEIT T HAAE=0. 7
34 | 5 16 57 | HIanE 31° 48.0° N 131° 56.0° E 27km M: 4.3
Bl U 2 EIGTIAME *=1.6 EBHTAE*=1.6
1 EHEE=1. 4 SFHEER *=1. 3 & _LoE *=1. 2 FEEFHELMERT *=1. 1 /IMAFHE=1.0
BT VT %=0. 9 ‘EIGTHE BT L %=0. 9 I HEETAEAE %=0.9 HEgHiHE=0. 8
FERTEE % =0. 8 JIIBGHTJ IR % =0. 8 /INPRTTEF LT HUAE % =0. 8 FEMTRI(RMERE L 7 —%=0.7
H R A ALARITHR S JE % =0. 7 Frhi E7E/E=0. 6 ERRTTAEHAT %=0. 6 HEgri &M *=0.6
B TRERT = H3H=0. 6 HrENT LEE=0.5 SIRHEITERY %=0.5
KR 1 PEAATTETIEIII=0. 5
IR 1 KIFETRTE *%=0. 6 FERTHHET=0. 5
35 | 6 11 33 | REARIRAEAHS 32° 39.1 N 130° 41.9° E 9km M: 3.1
REARIE 2 FAHHVINEET=1. 5 FHRTTEEFET k=1. 5
1 ZEIT LB %=1, 4 REARERRTKE *=1. 1 FEATEXFEHA=0. 8 FIRiiREKET %=0. 7
ILETHT TR % =0. 7 Z8UEBTAIL=0. 7 REARE XIRFINT k=0, 7 REARI X & AHT %=0. 7 FIHIERT=0. 6
REARSSERTIEY % =0. 5
36 | 6 17 08 | KERMFALES 34° 51.9° N 135° 34.0° E 11km M: 3.5
TET 2 RILIGETABAT: k=2, 0 FTERPE R AT %=1. 7 J\i&ri/\l&*=1. 6 FLEMRRXME*=1.6
FIRTHFIGEERE=1. 5 A LATHH:*=1.5
1 FEFERHF k=1, 4 FEEERTRIRG/\ZE k=1. 4 [\ H AR *=1. 3 FUARTE KA k=1 3
A FTILRAT B sk =1. 2 FUERAE R T k=1. 1 ARAATZNT=1. 1 508 T FU Xyl EmT N k=1 1
R k=1. 1 SATTAHAT *=1. 0 FTABKLXIE *=1. 0 FAITHI *=0. 9 E5TIFMH *=0.9
FUEVR R AT % =0. 8 FESHT/\AHT\Ak=0. 8 A I[FHAR*=0. 8 FIATHTES %*=0.8
FTAEARIX AR %=0. 8 FEERHRXPE / 71=0. 8 FUANMA RLIXEEH % =0. 7 FUASFEIX PE L %=0. 7
TUER T KA AN 3k =0. 7 FUERR RXATH % =0. 6 AR | [HTANSETE % =0. 6 1A HEET A % =0. 6
FAERILRHRZ2A) N TAIRT 5k =0. 6 FFHHEIRTET/ VAT % =0. 6 SFERTARE %=0. 5
KIRF 2 KOHFHRIEN *=2. 4 EHIHTEALS % =2. 2 EMirTPERT=2. 1 BRI *=2.0

AT LG =2, 0 BHENTAREF k=1. 9 IRETINANT *=1. 8 ZZEFTHALTS*=1. 8 MmN x=1.7
VOGBS k=1, 7 KIRERRZEHE=1. 6 BrhrTEARRNT *=1. 6 MPMNLE 2 PR *=1.6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
BT k=1, 5 EHHER=1. 5 KARMTHEFSEMT *=1.5
1 KIRHE) |KALT A % =1. 4 KEKILXIZEEAT *=1. 4 KEFAHIT *=1. 4 {BEH = %=1.1
KPREGE REeR k=1. | KPRES XA AE *=1. 0 FIEFTFET%=0.9 FEBMTS P %=0.9
FESETAR S % =0. 9 RBRIE XA B %=0. 8 KPRiEEXEE*=0.8 KIKIEXKE *=0.8
KPR FRT LI % =0. 7 TR % =0. 7 SRR HERT %=0. 7 KBXPETE KT %=0. 6
HARBREAAL %=0. 6 KBKFREAFR[=0. 5 KPBEEIX L HTE %=0. 5
HRRE 2 WSEHTORE=L. 8 FPEHRTFIEAM *=1. 7 ABrHEEET k=1. 6 KXFIERILTTALATLET %=1. 5
ROFTHEER *=1. 5
1 REE)FIRAT %=1, 4 EBTEIE 3 %=1. 4 BB 4KIKEE *=1. 2 ZETHEBINT=1. 0
ZE B PERTHEIR k=1. 0 B B &AIE *=1. 0 FEFTRIAERT %=0.9 JABEHTEIN % =0. 9
FRERTEEIE FHIE %=0. 9 HEEHT/\ KRBT %=0. 8 ZHERTHZAEE % =0. 8 = CHTREEL %=0. 8
FRETH EEAFE % =0. 7 BEMERTVEMASRTE % =0. 7 =HFHTEAEPE % =0. 6 AR %=0. 6
HET BT %=0.6 ZREMA » MR IL%=0. 5 VEHRTEH %=0. 5
BB R 1 BT k=0, 8
ST 1 FERTHEEAT k=1, 1 GPHHTE*=1. 0 JRRHEFIE*=0.9 EEMERET=0.9 BEEMHFEA*=0.9
A X R BT % =0. 8 JIPEH AT %=0. 6 =M™ FE*=0.6
37 | 6 20 18 | {ERVRAL M 33° 40.2 N 131° 00.4 E 8km M: 3.6
GH | 6 2017 | ERIWMALAMMS 33° 40.2° N 131° 00.5° E 8km M: 3.5
et o] I 3 1THBmASH*=2.5
2 TR k=2, 1 AP ZHTREIL M k=1.9 4% FRTHEM % =1. 8 A2 MTEHE %=1 7 XjHATH/A=1. 5
SE EMTEE k=1, 5 1T gk =1. 5 FEEUTF R *=1.5 ACZHTR)IAE*=1.5
1 ALTUMERA BT k=1, 4 LS \BEPE KABLERT % =1. 4 HEATAE *=1. 4 FEMTTEAK*=1.4
FRATEE *=1. 4 VREIRE*=1.4 EBITHE T *=1.3 LS/ NEETRRBEEET *=1. 3
AU BB RS k=1, 1 FERkT_ LU *=1. 1 BIA AU *=1. 0 #&[) | IEHT FHE %=0. 9
LIV BRI k=0. 9 /IVPTETREE % =0. 9 XTHHBTHIHT %=0. 8 FI&F/ VA %=0. 8
UM B AKEE=0. 8 HULHFT BRI %=0. 7 FALRTFITE %=0. 7 LRI EA %=0.7
SARTHTHT %=0. 7 URTINA %=0. 7 $EFHTH (L %=0. 6 FATAFAT*%=0. 5 FRTIARPRAT %=0.5
ARG 85=0. 5 A BT 1JE % =0. 5 {BERT4: [ %=0. 5
Ko 2 i =3 %=1. 6 TP EEk=1.5 hidmitEERT =1.5
1 EEFAHREE AT k=1, 3 rETTE AT k=1, 2 AT % =1. 0 FHETT EH %=0.7
EETRZE OB k=0, 6 BRI RRE=0. 6
If=]oY 1 BhHZ=0.5
38 | 7 01 54 | REARIRREAHS 32° 41.7 N 130° 41.5" E 11km M: 3.0
REARIR 2 FAHEVINEET=1. 5 FHRTHIAEIT=1. 5
1 FEATEXFFEH=L. 3 FIRTTEENT k=1, 2 FIRHAEAET *=1. 1 [LHHET THRE*=0.9
REAEEETKE *=0. 7 REARX S AT %=0. 7 REAEREITESL %=0. 6 REARRXIE TR *=0.6
ST BB k=0, 5 F{ERTEN %=0. 5
39 | 7 0525 | {HHEAEITHE 26° 24.5° N 128° 49.5° E 35km M: 4.8
FEIR IR 1 GHILETEHIL % =0. 9 H3RETAAE%=0.9
TR 1 EEERHD 4 %=1, 1 BT ER k=1, 0 L EREFE=0.5 EEEF#=0.5
40 | 7 06 36 | BHFEM 40° 09.7 N 142° 25.1° E 35km M: 3.8
BRI 1 \FHmaBk=0. 8 HARFILHET 1 A1 5k =0. 8 P& _FRTTE(L %=0. 8 JLFHTH4EE=0.5
EHFR 1 G IGET=0. 5 RERTHEER %=0.5
41 | 7 07 03 | BKHIRPNRERTHS 39° 30.2° N 140° 25.4’ E 10km M: 2.1
K H 1 KAUTTHE <5 %=0. 8
42 | 7 10 15 | FEAHFALER 45° 03.4° N 141° 57.3° E 18km M: 2.9
AsE 2 BEWTE65%=1.6
1 WRAERTEERT k=0. 8 HEPNTIVE)II%=0.5
43 | 7 13 31 | BEURTFHES 35° 25.0° N 133° 50.4° E 6km M: 1.8
il 1 A& %=0. 5
44 1 7 19 32 | S - MERIE 34° 13.1’ N 139° 10.6" E 10km M: 2.2
AR 1 WEEFEE =0. 7 #EEF4E=0.5
45 | 7 23 28 | fEERACNHS 33° 40.1° N 131° 00.3" E 8km M: 3.1
el U 2 1THGEMAH*=1.6
1 SEERTHER sk=1. 1 A ZHTREL B %=1, 0 FTHEM o %=0. 9 L ERTHU%=0.9 O BT B %=0.9
FRFTPIE %=0. 7 XTHETE/A=0.6 EFEATHEA %=0. 6 ALIUHERARXMAT %=0. 6 FHBTIRE *=0.5
Ko 1 AT =Sk =0. 7 T TARERIEAT % =0. 7 HEEfT B Kk=0.5
46 | 7 23 50 | SEURHES 35° 26.8" N 133° 49.5° E 8km M: 1.4
SEUR 1 JESREIT T %=0.5
47 | 8 08 24 | FEHEREA
AR 1 /NEFEFEEE=0. 8
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HiR
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8 1716

17 20

18 08

18 20

21 43

00 02

05 49

07 09

15 14

15 37

5

_H

prigy

iy
Sm

REARIBEREEH T 32° 15.0° N 130° 40.77 E 4km M: 2.9
2 EREEFHE *=2. 2

1 TR E %=1 2 AEHEE TE=1. 0 AEAEEET k=10 JUXHHRAET %=1.0
35° 25.0 N 133° 49.2° E 11km M: 3.8

3 GALERTHER *=2.6
2 LT+ T % =2. 3 BEHREHTIR *=1. 9 JLHATH B *=1. 7 BEURAT/ALE *=1. 6

EREAITEA *=1. 6 A5TEGITKER*=15
1 BETEEETREE x=1. 4 AETHEN *=1. 3 SEATHESEH k=1, 3 SEAREERTEE /N *=1. 2
ZEARTIGHE %k =1. 2 ZHHBTRET k=1. 1 ZEARTRGP S k=1. 0 {TAFRTITRE %=0. 9
BT FIERT % =0. 8 BIREETAEE %=0. 7 BEHIE 5=0. 7 *AEMTHE=0. 7 HEUERTIH %=0. 7
A SR A S *=0.6 A5TTAAREE0.6 ZHHITRET+=0.6 BEITHK*=0.6 ZFEITETE=0. 6

2 SEEFHT F75E x=1.8 EREfizal FAIk=1.5

1 BRI TER *=1. 4 BEEfmLUEER k=13 EUFMSETk=1. 2 FEREE*=1.1
ZSMTELR =1, 1 BEREMARE %=1 1 HUTHFEEk=1. 1 SFEFIEEA %=1 0 EUfFILT*=1.0
LT/ NP R R =1, 0 B LR k=1. 0 [LALKAEES) =0 9 [ LILXEELRRT % =0. 8
FRMTEE*=0. 8 ERENTES%=0.7 EFET N5 *=0. 7 HREEMZEH *=0. 6 SKEFTHI*=0.6
A LZEBEBT AR % =0. 5 H7 R R =0, 5 SEEFHTYTH % =0. 5 ZEVETEINES *=0. 5

1 =M T E=0.5

1 MAEFEITHA %=1, 0 JFRTIS@ Y %=0.5

1 ERATHESFET =07 ShXTHERREAE%=0.7

REA SRR AR 32° 54.5° N 131° 0.2 E Tkm M: 2.2

1 BERTERRRRES % =0. 7

B R S 31° 14.9° N 130° 36.7 E 6km M: 2.0

1 $EfETHET %=0. 5

FEIR %Lﬁr%@f@ﬁ 31° 14.9° N 130° 36.6° E 6km M: 2.1

FEfETHIT %=0. 5

36° 18.3° N 141° 04.2 E 47km M: 4.2

2 $RETIR Ex=1.7

1 BSZATBIINERE k=1, 3 BRI R%=1. 3 AFHPNERT k=1, 2 BT FR%=1. 2
VBRIV k=1, 2 FRIRERIBTRE k=1, 1 OV= bR i *=1. 0 KFEH4Er=0. 9
HIHHE4=0. 9 KWEIETEAFE=0. 9 B LHRFT*=0. 8 ALZKMLHHERET *=0. 8 &R aH:*=0.8
A TRTEET k=0 7 # R R O %=0. 7 HHRETAET %=0. 6 A RET#HE=0.6
AL ERTAHS %=0. 6 kTR N=0. 6 FRERKET L/NE*=0.5 4A i+ *=0. 5
SRR 5k =0. 5 23928 9 B b+ %=0. 5 {754 %=0. 5 $RMETHERM=0.5
OB e isa)l %=0.5

1 SRIFATRIF % =0. 9 BRI A *=0. 9 FJI[FH/ e =0. 8 ERILTHRARK *=0. 8 ERILIATHIFREHT *=0. 7
WEETHIA FEEF=0. 7 WX T/ MEIE=0. 6 TRITATLIINE=0. 6 RIH THaA %=0.6 HFIHIMGIET=0. 6
MRIERTALF k=0, 5 RASETFIEE %=0. 5 ERILTHEIH=0. 5 ¥ IETHE) 1 %=0. 5 &)1/ /\i&IL *=0. 5
BEABTARERE %=0. 5 VX HisHT %=0. 5

1 FHBHRRT *=0. 8 FEHZE %=0.6

REA ST 32° 3.4’ N 130° 39.0° E 10km M: 3.6
2 \RFATTHT =2, 4 JRTRART %=2. 2 JHATTHET %=2. 0 J\ARFTR AT *=1.9

REARSEERTKE *=1.7 ST EILHMEI=1.5 J\(CHSEET %=1.5 U sG] *=1. 5
FHT/IVIET %=1. 5

1 FIRATEENT k=1. 4 FIRIHREKET *=1. 3 FHIMEET=1. 3 LRI TR *=1.3 P& *=1.2
HKNETEH %=1, 2 EREFHAREIT=1. 2 FAKH *=1.1 /\Nm%ﬂﬁ L1 Fi#y I NEIT=1. 0
AJNETER k=1, 0 EREEFE %=0. 9 EREFMEET*=0.9 AEAEEITEL *=0.8 fEATEXAEH=0.8
kT = ART % =0. 8 BFRETHENR %=0. 6 REAR XIETHT * 0.5

1 HESERHAAEBNAR %=0. 7 HEEEM TR %=0.5

] AU i 33° 40.2° N 131° 00.5 E 8km M: 2.6

1 1THGERTS FHk=1. 0 £ RHTHER %=0.5

35° 51.5° N 140° 31.7 E 36km M: 3.1
1 FRECTTREE %k =0. 8 FRBCTHIL WA FF =0, 8 REHTTLEIA =0. 7 ZKIFEENSTHERHE=0. 7 WPRTIR.Z/9=0. 6
FIETTIE D % =0. 6
1 FEAEFT*=1. 4 FECR *=1. 1 fET{EEI=1. 0 RETHE *=1. 0 FEAHEFEHGH *=0.9
FRHEFAAT-%=0. 9 [LETTHEA *=0. 8 MUFRTHIGASE *=0. 7 FRTAT*=0. 7 ZHET% =0, 7
FEAEFEEE=0. 7 \TAHIFIEETHE %=0. 7 T2 85 %=0. 7 2| LET/)Nh %=0. 6
IR E L R6=0. 5 FRHERSZSHE=0. 5 fIEfi=2%=0.5

32° 57.6° N 132° 05.3° E 19km M: 3.0
1 FERHALHRT 5L %=0. 5

33° 58.4" N 135° 08.0° E 9km M: 2.7
1 BHERTH A %=0. 5
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R | EIEEE | R4 ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
59 | 9 20 08 | REARIRREAMS 32° 38.2° N 130° 40.0° E Tkm M: 2.4
REARIR 2 FHHAEUKET %=1. 5
1 FIREEFET k=1, 0 FIRHIMERT=0. 9 FLHHNKET=0. 6
60 | 9 22 09 | fERRACIHTS 33° 40.2° N 131° 00.5° E 8km M: 2.9
et o] I 1 TGS H sk =1. 4 58 ERTHER %=0. 7 5 SHTIAERE%=0. 6 A0 Z BT _EH %=0.6 A0 Z B E#%=0. 6
BT %=0. 5
Koy IR 1 HPEETTE AT %=0. 5
61 [10 00 08 | HEAIRREAHS 32° 39.5° N 130° 41.1° E 12km M: 2.3
REARIR 1 FrAHVINEIT=0. 6
62 |10 03 55 | EEEmEH 36° 02.7 N 139° 47.9° E 77km M: 3.3
TR 1 AR AFH*=0.8
LN 1 TEFHHE *=0. 9 (EEF TSR %=0. 7 FELE THIAREFRT=0. 7 HiARTTE TR %=0. 7
VEBFTHTHRT 3 =0. 5
FEBE 1 KT EARARRT sk =0. 7 AEAKTHZEREET %=0. 7
HER 1 MEAAFAR *=1. 3 JBJIIRTHEH %=0. 7 {THHEEAE*=0.6 AEM FEFE~0.5 fi)l[f LB HA*=0.5
63 |10 07 20 | =oiByh 38° 41.4° N 142° 16.8" E 39km M: 5.1
AR 2 M EETE(L =2, 1 \FHmES%k=1.9 B SR T %=1. 6 FHARmE0E S KM %=1, 6
NFETRIEHE*=1. 5
1 FFETEEE=1. 3 EZRFTEET % =1. 3 HALAT FALRE %=1.2 JUFHiIANILk=1. 2 U &BHT EB%E k=1. 1
LFETRR Ek=1.0 /\FREAT=1.0 =FIIER/NEIT % =0. 8 LFETLF %=0.7
FFETRA i %=0. 7 \FHE5F=0.5
ATR 2 RERATMTILERT=2. 3 &ATTHERT k=2, 1 RMETEFHRIE*%=2. 1 —BIiTEAT %=2. 0 1E&T/anT=2.0
EE i *=1.9 JL LR *=1.9 BEMTER*=1.8 [LAITKIR *=1.8 —EIfTERET *=1.8
—BAMEEIRAT k=1. 8 BUNFHTHIX k=1. 8 BINHATRX *=1. 8 AR *=1. 8 VERTHBE *=1.7
KASETTAANIERT=1. 7 FRETER k=1 7 H L BT k=1 7 mEFHHEHEET k=1, 7
EHERTHEK k=1, 7 BRI k=1.6 &/ ERTFEIR %=1. 6 TE&T A SN *=1.6
J\IEETTHEE % =1. 6 BNFIAHRX *=1. 6 SATTREMT=1. 6 —BITIERIT*=1.5 KARFETIE)IIHT=1.5
1 FEE e AT k=1 4 “ s k=1, 4 —FH 8 k=1 4 SEERTEE FuBRATk=1. 4
TEETHANT k=1, 4 EBFHESFT % =1. 4 BMNHLRNIK *=1.4 B, H=1. 3 EEHRR=1.3
AEETIMARRT k=1. 3 F&ii)l1FHk=1. 3 b EAIFERT=1. 3 &R k=13 —BniFTILET *=1.3
—BI BRI % =1. 3 BT k=1 3 EFHFEFH k=1 3 BERETE k=1, 2 [LIFART/\IEHT=1. 2
NEETRIRR=1. 1 1B GERA T =1. 1 TOFERTIRPIFF %=1, 1 Z=FHTHH *=1.1
JREEHRE=1. 1 BEMHESET %=1, 1 —BIfikKEET=1. 0 BYNH/KRRIERT *=1.0
KBERT/ NG % =0. 9 BEMTEETA=0. 9 BUNTIAKIRIXKEERT=0. 9 FEHHTTXI]EH=0. 8
FUFFHFLRA =0, 8 KARFETTRENT =0, 8 S ifERM=0. 8 AZ&mMI) I EHT=0. 8 —F ALl *=0.7
TEFVESET) 5k =0. 6 AZETRNHET % =0. 6 —BIrT) [IRHT % =0. 6 =FrEEFHTFET=0. 5
FRRTERE 2% %=0. 5
BRI 2 YEEETINART % =2. 4 ETHAERT % =2. 3 BKTTECKRT % =2. 2 g =ERTEH) =2, 1 JEVATRE %=2. 1
EIRSE TG *=2. 0 KIGTTHF *=2. 0 {HANTHMTEE=2. 0 BKTTENT *=2. 0 ZJIIHT 41 % =2. 0
KigFidy I =B ET=1. 9 KAATRE=1. 8 IIEEMEFXET *=1. 8 A&ETHIAHI*=1.8
SNTBTHREZET k=1. 8 BKTTEERET %=1, 8 KIAF) I RIR=1. 7 JIBFH ) LR % =1. 7
LA k=1, 7 BKH P EET=1. 7 GG k=1 7 KAWETTHEAE k=1, 7 BERTEEE=1. 6
BRI Ak =1. 6 KAJFETHRE *=1. 6 BKTEIHET *=1.6 EYERARE *=1.6
BKTKILET % =1. 5 GBRETIORE % =1. 5 &AL BT % =1. 5 F&FEEFA *=1.5 KRl *=1.5
KIGTHREBG *=1.5 g =FERTEE %=1 5 FFFHTHIRF*=1.5 Kk Rfik=1.5
1 EINSERT T k=1. 4 SEFETMEAE *=1. 4 FEFMH—E*=1. 4 ZEFEMEE*=1. 4 FEFEHEEK*=1.4
BKTHRNET k=1, 4 5 2%u=1. 4 BERTHE *=1. 4 =) IFETET) 1 k=1. 4 (IEFEXKAE=1.4
B HFEXIEL *=1. 4 FRETHRA *=1.4 BAEST/INEFk=1. 4 FHFETH) I %=1. 4
EIFEMTAERE k=1, 3 FEFRTTARk=1. 3 SLHNTAE=1. 3 EFET NN k=1. 3 [LFeHTAAER *=1. 3
EETRAT=1. 3 WEBETE=L. 3 AETHEREET k=1, 2 BOKTIAHHET *=1. 2 KT =AAK %=1.2
B ERE X Hlg=1. 2 FTHEETRE*=1. 1 LrEiTBETk=1. 1 SRR/ NEFHE *=1. 1
IIBEBERKERE *=1. 1 IIARKEE x=1. 1 AETAM k=1 1 FETHEL*=1.0 KFBTH*=1.0
AFRETBER *=1. 0 FRAEIR *=1. 0 (IEHFEXTE *=0. 9 IIEFEXEAS *=0.9
SNBTAERTES %=0. 9 JIBTTEHL%=0. 9 BKATEELRT %=0. 8 fllEAHXILIH*=0.8
BA T EHRT %=0. 8 F&EMKN=0. 7 KIATAETETTEN=0. 7 BT R *=0.7
FAH R 1 AEFEA R =1. 4 KIUfEELk=1. 2 KAUTAFIEF %=1. 1 KAUFFALRE %=0.9
ALAETHAARRT/ Mg % =0. 8 FKFETHIRLAFN % =0. 8 LALATARERT BPEK T =0. 7
(AL PEAET_EARARPN % =0. 7 KAUTTHRE % =0. 6 KAUATHHFIEEEF FH % =0. 5 FK HH2EHRETSHREAR=0. 5
K ZERET 15 % =0. 5 RETTHRERAT % =0. 5
LR 1 FUBTRIG *=1. 0 RBAVIRTTEIERT %=0. 8 REMEERH*=0.5 HKIRHHRIF*=0.5
TR 1 BTk k=1, 3 [ERRTHER *=1. 2 AT %=1. 2 WIERTHETk=1. 2 AEEFHFHR %=1.2

TARRATEIH k=1L 1 REIEREILAT k=1 1 FrHmTAMy NE k=1, 1 PR TS X PERT %=1. 1
TEETIIAANRT=1. 0 fEETHAENET *=1. 0 EFTHRERET%=1.0 JI{RETEE / 0 %=0.9 EJI[#/IN&%=0.9
AEHAE %=0. 9 KEHEE *=0.9 #EENTILE % =0, 9 SPBTHOAME*=0. 9 HEATfRS [ET=0. 8
TEEEHERTR BT %=0. 8 HATHIRIENT %=0. 7 HFTTHTIEET *=0. 7 1@ HTRORET %=0. 7
ZEE) T \BEIL =0, 7 “AANHTEHE %=0. 7 {RITHTEHAE=0. 7 RFAT TR %=0. 7 ERILTTEIH=0. 6
AR TR XA EE=0. 6 FEFERETH/FNT X AT % =0. 6 {2 5/AEFIT T LA R HF % =0. 6

MRAETHRA TPEEF=0. 5 )1 BTE) 1] %=0. 5 /NEFET/NEFETET 5k =0. 5 F{AI T ] % =0. 5

FEFRE TR X = &H7=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
PRI 1 SRiaFH:*=0.6
64 |10 07 28 | ‘BRI 38° 40.9° N 142° 16.5° E 37km M: 3.5
ER 1 RA7BEHFAE=0. 5
65 |10 11 31 | EERFHEL 36° 11.3° N 137° 58.6° E 9km M: 2.7
ERFIE 1 RARTAON*=1. 4 FARTH *=0. 8 HHR /A LEH *=0.7
66 |10 17 49 | KEEREEHIF 31° 17.6° N 131° 55.6" E 25km M: 3.7
Bl I 1 BEFHHE=0.5
67 [11 00 09 | hHFFIETE 29° 14.1° N 129° 18.4 E 11km M: 1.4
FEIRE IR 1 BIRE+HEF/INER*=0.6
68 |11 00 44 | FEEENEVE I 31° 34.2° N 130° 19.4" E 5km M: 2.1
FEIRBIR 1 BETEEITHE *=0.8
69 |11 00 59 | SEURHHES 35° 21.6° N 133° 52.2° E 10km M: 2.7
[ L1 e 1 EREfRE*=0. 7 BREETHHLTF%=0.5
70 |11 10 12 | RRAIRARA MDA 32° 4.1 N 130° 39.9° E 12km M: 4.2
REARIE 4 BEATHXAH=3.6 FHUTEEFNT%=3.5
3 FHHHVINKET=3. 2 EATRKET %=3. 1 FEEHT=3. 1 REARE XS ST k=3, 1
ILEETHT TR % =3. 0 FUJFAT/NR*=2.9 BLEHT L& %=2.9 ZRMATAKIL=2. 9 RAEASEERTEY %=2.8
REARERRTKE *=2. 8 AEMIME *=2. 7 T RAART %=2. 7 EREFAKENT=2. 7
REARE XHFINT % =2. 6 ZGHITAEAS % =2. 6 FREATERPY%=2. 6 REATRKIE+IF %=2.5
REARF R AT % =2. 5
2 FEATREBET %=2. 4 FH/INIIET%=2. 4 AEFHEYRE %=2. 3 JGMETALRH *=2. 3
JURHIR ATk =2. 2 J\{UTSEHT % =2. 2 JKJI|ET k=2, 2 |LIFEATREANT =2, 2 Fu/KETVLH =2, 2
REAALAEART =2, 2 REFAAEET k=2, 2 FGHriilKET =2, 2 S = FABT k=2, 1
ILFETHEERERT % =2. 1 K EATESF k=2, 0 [LFEATRERAT % =2. 0 J\fUATAATTIRET %=2. 0
JURATTFTHET =2, 0 HANATHES % =2. 0 EA TSR %=2.0 JUXTRAT=1. 9 RKEhiFfofT%=1.9
HoMriRET k=1, 8 EHEIAZE*=1.8 & S XV HTZEH *=1.8 /IETE/H *=1. 8 KJEATH|AK*=1.8
FARTERRRAES % =1. 7 B4R *=1.7 EREMEFET*=1.7 YR EILHHT=1. 7
REATRARAT AR k=1, 7 FARKTF k=1, 6 FERfRAT S HE *=1.6 KEMAAIT*=1.6 JRTIHRANT %=1.6
FEUNETEM*=1.5 HIXVETHRMAE *=1.5 H I XY BFEF *=1. 5 {SHMTHE*=1.5
1 FAFTERFHAIIE k=1. 4 49T EIBT % =1. 4 £ B AHT FERBEHIFE *=1. 4 AAATE =13
KETRNEHET % =1. 3 J\{RTHEGET % =1. 3 FIEFTiNECk=1.3 ZREARITZ BEA=1. 3 AFHEEIT *=1.2
SRRMTENHE *=1.2 [LEETS %=1 2 EREFMEx=1. 1 [LETZA G & —%=1.1
FARTARFT HAA=1. 1 (LRI =1. 1 KEMAERT %=1.0 AS M THT=0.9 #HRT—3 %=0.9
ILFTATILI 5k =0. 9 FERARTRART % =0. 9 Fa/KBTHRAfE *=0. 9 KECHTHEANT %=0.9 [LFERTILFE %=0.8
AARTH P k=0. 8 FILHTHHAT % =0. 8 REFTREMT %=0. 8 E4HH=0. 8 [LFETFEALHT %=0. 7
L RECHTRE - T k=0, 7 RIELHAHERT=0. 6 JK{RTIFHN %=0. 6
e o] e 2 HROEHIE HET k=15 ¥ [FAHT %=1.5
1 I\ LHiRERF R =1. 3 RJITER *=1. 2 YT =FEET k=1. 2 KRR ENT *=1. 1
RAET/\BTZ2H *k=1. 0 KRERMETHEA=0. 9 KEHETIZFINT %=0.9 A KTEEANT=0. 8
PEEKT=IEAT %=0. 7 N\ L THEARTS %=0. 5 AEKATILEFAT %=0. 5 FIATTHAMME *=0. 5
FlR R 2 ENIFHERIT=1. 6 BEHAAET %=1. 6 EUH/NERTE(l=1.5
1 FEETACEEET *=1. 4 FEFTITERERT x=1. 2 FBF TR *=1. 2 BT 02T %=1.0
P B TAT T % =1. 0 F3EEHEA 0T %=0.9 FHAEFLE RAT%=0.9 E(UHEIELET *=0. 8
R BR AT %=0. 7 B FHTHEET %=0. 7 ZAUTHELHERT%=0. 7 RATHEAS %=0. 6
{3 2 BIREMETEC K =2. 4 FEERT EOE %=2.1 JI[FEAT)IIE %=2. 1 HEEH TIBR *=2. 1 BIFHiH%E=1.8
EEHTARE *=1. 7 MR AERNAR*=1.6
1 FERTAL BT N4 A k=1. 4 POEFTBapERT x=1. 4 H ZEECEH%=1.4 /IHRHES=1. 4
FERATALFRTON k=1 3 ESHHT BIT % =1. 3 FEEAFM k=13 ETHEIT=EH=1. 3 BRTiFEE*=1.3
EIRTHERETN L k=1, 3 EIRET TS k=1, 2 HIRTHIAME k=1. 2 /MR PE %=1. 2
EIRTEHFRT FH S k=1, 1 BT %=1, 1 BmsfeTLfa k=1, 1 ST HERTAEAE %=1. 0
TERTRI R o # —%=0. 9 FRILZ OBETIEA %=0. 9 /NHRFIEFT%=0. 9 /INPKTHESFLET SEAE % =0. 9
T PERE % =0. O FERTH45 % =0. 8 ARBLTTARIRNAT % =0. 8 FrEAT L H=0.8 F4)I[HTAMT %=0. 8
AIKET i % =0. 8 H MK EAEBNARS0. 7 FIKTTEHEF=0. 6 X OOHIIMAE*=0. 6
BT EERIT SR =0, 6 FRURTH EIRET RS, % =0. 6 EIFZMTHERY k=0, 6 EIRTH HEF AT % =0. 5
PEk BATHRE %=0. 5 HSSTALFE %=0. 5 F./ HEHT =4 Fr%=0. 5
BV R 2 REMTFEE*=1.7
1 EBMTEE x=1. 3 FETHIETH / x=1.2 BEITMT-5*=1. 1 FHEHADEE%=0.8
FAT AR THES RBT % =0. 5 AR 0 1L1%=0. 5
P IR 1 FEEMIER=1. 2 EETHEERE %=1.0 RIERTHT*=1. 0 M\ H %=1. 0 =& =#f*=0.9
HARTAB %=0. 8 ACXHTHF %=0. 8 A M =4R %=0. 8 [EEFTiTH A *=0. 8 fHEFTIMHT*=0. 8
TR IARH % =0. 7 /i A A 3k =0. 7 {8 HBRATHR=0. 5 AAHTIEE *=0.5
Koy I 1 FHEMEE*=1.0 HEFPERIAGE *=1. 0 AiE AT %=0.7
71 |11 13 53 | FEE 34° 33.6° N 136° 48.6° E 357km M: 4.9
AN 1 RIIHTHAE=0. 9 HEZERTAL M % =0. 5
PRI 1 AL/ INERL % =0. 7
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

HEE kS s B
G+ # & )

72

73

4

15

11

12

12

22 07

02 41

02 55

AL
THER

BRI
EHR

WEARTED
WA,

1

2
1

REARIRREA ST

N

B

KR

2

4

AR E A CREFRT=0. 9
TSR % =0. 6

38 21.7 N 141° 53.3° E 54km M: 3.3
)BT ) g% =0. 7

36° 35.9° N 139° 37.3° E Tkm M: 2.9
FERTA BT k=1.7
BTk amT *=1. 1 BT RETER *=0.5 FEEHIREA *=0.5

32° 40.5° N 130° 44.5° E 12km M: 3.2
PV INEET=2. 0 SRl % =1. 7
REARXEAET % =1. 4 FHTAMBET=1. 3 FHivIVIET % =1. 3 REASEHITEL *=1.3
REAREBRITKE *=1. 2 AEARIXIRFENT *=1. 2 FIRTTREKAT %=1 2 FEATEREH=1. 1
SKINET Bk =1. 0 FERTEN *=1. 0 FEIT L& %=0.9 REARFIX KT *=0. 8 ZEIRATAIL=0. 6
FoHh e %=0. 5 EREHIAEHET %=0.5

38° 27.8 N 141° 36.4 E 58km M: 5.9
— BT TEET k=4. 3 —RETSARET k=4. 0 —RAFTREIRET k=3, 8 FARIETH AARIERT=3. 7

—BITAEIRAT %=3. 7 (EHERTHAK *=3. 6 —BIFTKHMT=3. 6 BLMIATATRIX *=3.6 BINTARIRX %=3.

—BIT AL %=3.5

BUNTIAR) X %=3. 4 b EH#NEET=3. 2 KIMETRIRNE *=3. 2 BLMIATIAIX *=3. | S iHZEhT %=3.

KARPETSE) [ BT=3. 1 SERETYAIR =3, 1 REMITH#E) 1| %=3. 0 [Er(=) H i HET %=3. 0

KARTETTREHT =3, 0 At EFTFEZEET k=3, 0 — BT I IFHT =3, 0 BRI ILERT=3. 0 &/ IFHTPEIR % =2.
ACETIHARRT %=2. 9 ImEFTHHEM] =2, 9 mIFTEFAT *%=2. 9 —BIifTILET *=2.9 [LIHET/\HEET=2.

BT % =2. 8 fEETTA AT %=2. 8 TEETTHFINT %=2. 8 LRATERE *=2. 8 REMITIIRR *=2.8
BNTAIR KA AT =2, 7 28T - UBT=2. 6 BFAFEFH *=2.6 EhHX A %=2.6
LRGSR TP ERE k=2, 6 (LRI AR %=2. 5 J\IGFErT FHEE % =2. 5 BN FH/AKIR K ASEHT=2. 5

e RERT=2. 5

AFHTH AT *=2. 4 —FHTEESF*=2. 4 IR *=2. 4 EimiH AN k=2, 3 AZErRAIR=2. 3
EET =2, 2 BT F=2. 2 FRRRT/NEE k=2, 2 T TIEHESENT k=2, 2 BT k=2 1
JIE T RTE=2. | REFATRHET % =2. 1 FERERTIRPIST =2, 1 A&7 IFHT=2. 1
FERETEATTAR=2. 0 /BB k=2, 0 JUFFHEN % =2. 0 1E&ETHRIEkA XA *=2.0
NEETRRET k=1. 9 BORETECK k=1, 9 S FPEETiER=1. 9 /B FrAH *=1. 9

VEFERTIRINKCH *=1. 8 EAMTTAIE=1.8 ElmER=1.8 HRITER*=1.7 _FfifE=1.7
PEFVERT) 5 k=1, 7 MEFAIA HEN=1. 6 & TFEEEFRTREF k=1.5 BEATHE *=1.5
BRETE k=1, 4 TEARTTIAR_FERE=1. 3 SEIRATR) I k=1. 3 FHEFMFAE *=1.3
ZEHAYIET k=1 3 AZEHTILEET k=1. 1

TRRTHMTE=4. 4 g =ERTEE) (1=4. 3 R THAERT % =4. 3 BB HRA % =4. 2 F&EHL BT % =4.

GETIRAT=4. 0 YERETIENT =4, 0 T KENER *=4. 0 £)I AT 4| [#Ek=4. 0
(BB X AT k=3, 9 EIRFEERT AR % =3. 9 FEFRATEMI*=3.8 BKiHHET=3.8
TKTTHAINT k=3, 8 HAKATENT %=3. 8 KMNIVATTHHEH*=3. 8 KIFFTTHF *=3. 8 HIEHTHE*=3.8
P = REETE G k=3, 7 BOKATEERRT k=3, 7 FRTRTAH k=3, 7 BEKATRT HHT *=3. 7
BKHTEEILBT k=3, 7 BKHTAKLBT %=3. 6 KWTid) | = BHT=3. 6 AT ) IHLET *=3. 6

EETRERENT % =3. 6 FEFETIE %=3. 6 FRMIHEFA *=3. 5 FEHRMERE %=3. 5 B KATH KT k=3.

KIGTHRREEG % =3. 5 &5 11k =3. 5 IABHTER=3. 5 4 BUriH *=3.5
SAVBTREEZNT %=3. 4 BEFTHENE/AK %=3. 4 BAKTHAMAT %=3. 4 =2 BT *=3. 4
IR 1 RI=3. 4 RIGFTHRAIL % =3. 4 fAMATAE%=3. 4 HRET/NEF*=3. 4
KNTBTHHATE RS =3, 3 TEHEEE=3. 3 KALEHATERTTE)IPN=3. 3 FEH4m+=3.3

IEEMRXE R *=3. 3 KUVETIARE=3. 3 FERMATEAE +=3. 2 |LoeHTERAIR *=3. 2 ZEJFT—H *=3.
B ZeH=3. 1 B IGETRT) 1 *=3. 1 (IEEHEFX FER=3. 1 L T BUE L =3, 1 KPPETH I *=3.

NIERIFEHES % =3. 0 KfEfd K7k =3. 0 BT /Mg *=3. 0 A& AN=2. 9 EERTHHE*=2.9

KAATJERTHTR %k =2. 9 FIRFRTRIFF %=2. 9 KAIMTHE % =2. 9 KIFFFIET-k=2. 8 EHINSEMT Hr3H [ =2.

faFRATIURE =2, 8 BEFFEIR k=2, 7 SEHETHRM=2. 7 IIEHFIEXIEY *=2. 7 IIBHFEXTE *=2.7

AAITBE *=2. T IIEHFEXKA=2. 6 IIEHFEREA *=2.6 KFmratlik=2.6 FEH{EL *=2.

SRR k=2. 6 BRTEA *=2.5

EIRNNSERT/ NEF FH k=2, 4 KIBFHT = A k=2, 4 AT EEERT % =2. 3 ATHETATH %=2. 3
IBERARILE %=2. 2 EIHMERT = %=2. 1 FUARET ER#E=2.0 LGB %k=1.7

[ EETEAL =3, 1 J\ATHRH%=2. 8

FFBTEEE=2. 4 FHRARRTEETE KM % =2. 4 FHARFTEREIY % =2. 4 BALET BAbRT % =2. 3

B SRR TFE *=2.3 JUFHNAL%=2. 1 LFRTRR/ E%=2.0 SFRIRIGE=2.0 J\FHiE=1.

HERTAA T k=1 8 5\ ST FEAM k=1. 8 = FHTERF/NKHT k=1. 7 L FET-LF %=1.7
B HIET PR % =1. 6 EFHIRTER DM k=1, 6 =IRFTHMT %=1.5 FUBMTF RN *=1.5
+FOETHPE - T % =1.5 HFRTHF*=1.5

R M k=1, 4 Sh o IERTEE k=1. 3 BRALHTES /R (Lk=1. 3 Teomi4h=1. 3

+FOETREER=1. 2 \FHE=1 2 BB EA =1 1 RERRTAR B k=1 1 REIRT=R T %=1.

HAR AT T k=1, 1 FEET k=1 1 Te O AT RS k=1. 1 KREFTARM *=1.0
B SR %=0. 9 I [THARE *=0. 9 FRARTRM *%=0.9 Te-o)IIPNHT*=0.9 HAHIEE=0.9
FRIRFET PR & 5k =0. 9 D23 D i %=0. 8 FRIFFHT/KA %=0. 8 754 FTATRES0. 8 023 5 HiARERT % =0. 7
FLAT) AT MT 5k =0. 7 BEA Ik =0. 6 /N4 FTATHF=0. 6 SENHETE IR *=0. 6

KA THEFRbEE %=2. 5 KAliEEl =2, 5

FALTRAFNES k=2, 4 AUALTRPEARRT FEAN %=2. 2 BEFHRLE*=2. 2 KAUFTRHITERET k=2. 2
AKATIRROFIE % =2. 0 FEFIASHER RS *=2. 0 HJIETILIFR % =1. 9 FEFH T *=1.7
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HERERTE) | k=1. 7 BRI AT %=1.7 KAUTHALER *=1.7 FHBRTPERE  B=1.7
SREMT A k=1, 7 (GIRTTIES=1. 6 (5IRTT) I ERT %=1, 6 HFIAETTTE B RTVAH *=1. 6
FALTHE S k=1. 6 BEFAHED) BT 7E=1. 6 RAUTHIHFIEEEFH *=1. 6 HEFHARDAT *=1.6

AL T ARERT BRESRE T=1. 5 J\BNEET K& *=1. 5 FKATILF=1. 5 FKAFHEFACKAR=L. 5
PILETPE SN k=1. 5 EFIATETRY NE k=1. 5 FKEEMETSHEHIR=1. 5 BHAIARET AT *=1. 5
[ZANEHFIR *=1. 5 KAFTFEES =1 5

R ESPE) k=1, 4 JLEKETFRIERIL k=1, 4 FEFTHZEPILEHIN *=1. 4 BEFHTHIHAT *=1.4
BHARFIETRT % =1. 4 FKEFEHRT TR % =1. 4 SAUTHRERTAH *=1. 4 LA ALERT/ M *=1. 4
ALAEFT BRI RN _ BB k=1, 3 AU BRSNS /% %=1 3 (UALHFEART B3R %=1 3
FRFIASTET T B FI# 7 % =1. 3 BFIAIETREBETRBET *=1. 3 FEFH+3CF0T *=1. 3
FEFRTILN P k=1, 3 SRR % =1. 3 #EFTIHE ERTHEH *=1. 2 BFAHH SRR R k=1. 2
ZANETHEHERTIR / F k=1, 2 RESHTRAT k=1. 2 SAUTHHFIEEIAE *=1. 2 KEEHT T k=1. 2
BEATACER *=1. 2 REFUTHT Y HHBT B sk=1. 2 JLAKHETETHE B *=1. 2 BAAERAR=1. 2

B ERRE k=1 1 (UL ERBIAR *=1. 1 BFARERRIFE k=1. 1 EIRAE*=1.1
KEEFTHEPRTER F sk=1. 1 {8 _EmBEFIRALR %=1 1 REMCTREAT=1. 0 KEEFH-A *=1.0
ZNERTE % =1. 0 JLERKETAERET=1. 0 HIRMTTFIR *=1. 0 =FEETHE)11*=1. 0 BREEMARIF*=1.0
/B A NR k=0, 9 =FEETREJE % =0. 9 ALEK RPN %=0. 8 FEEMTFEEE%=0. 8

18 AR TFRE) % =0. 8 BEETMN I %=0. 8 LAk AT KHEE%=0. 8 KIE o %=0.6

SN/ NIl k =0. 5

LT Rl k=2. 5

KEMEI AR K=2. 2 KIRTHIRTF =2, 2 FHATAH=2. 1 BIERMAIENT %=2. 1 BURmox=2.0
TAERT A % =2. 0 FIJERT SRR &k =1. 9 F EATTAETk=1.9 AL =1.9 |[LHARTHEY k=19

KA FHETHRET k=1. 8 KIRTHERAT=1. 8 HRTT T/ H T ¢ 7=1. 8 FEAMEH =i *k=1. 8 kT *=1.8
KIEFHEK *=1. 8 LTI *=1. 8 {EHETTAIF=1. 8 EHATIRE *=1. 8 FAETTHAHIHAT=1. 8
LN ERT /R sk=1. 7 SHERTAHE & =1. 7 FRAE O %=1, 7 FEJIETRHAR *=1. 7 ZJIETER L *=1.7
TEERTIE =1, 7 TeERT RS k=1, 7 FERIFTES *=1. 6 KR *=1.6 EHZITEE *=1.6
TEETILE*=1. 6 [LFEH HITETE *=1. 6 FERLHVEIR *=1.5 FEMLHTHdek=1.5 EBMEHE =1. 5
FEPNBTAFI sk=1. 5 E==JIBTHMT %=1. 5 [LFE/NERT/NEVNRET % =1. 5

FEPETA A sk=1. 4 |LFETHTERARET %=1. 4 KITETZER *=1. 4 |/ NERTEFR=1. 4 #ERTHE HET *=1. 3
T E R k=1 3 FEEMORT %=1. 3 ) IIFEE*=1. 3 (LHETHHAT=1.3 AERTER=1.3
BREHTHE % =1. 3 JEMATART k=1. 2 FERYEMRET k=1.2 FG)I[FTHEMN «=1. 2 JEAHEHSF*=1.1
LA LT 4 k=1, 1 [LJETARERT k=1. 1 EEMATEERT=1. 0 HHZERT/NF HE=0.9
EHFEFOL%=0.9 AUERT LFE*=0.9 (LA LRTHH=0.9 E&MTHIIENT *=0. 9

R _E LRk =0. 7 BT T4 J11%=0. 6

FERS RS =3, 2 [E RETHEMR *=3. 0 DEERTHAT%=3. 0 FATICBET %=2. 9 HFTHERIEET *=2. 9
HTHIET A My VR % =2. 9 FEARE HTRE B X PEHT =2, 9 FIARRE T/ NEX %=2.9 JI[{RHTHE / 0 %=2.8
RETAE *=2.8 MEENTILH *=2. 8 BREEFIFFHR *=2. 8 @B ENAT %=2. 7 HFTHERAT %=2.7
TEEFETR AT k=2, 6 & EETRENT %=2. 6 f&EERE LT *=2. 6 f&EHIAARIT=2.6
TRITRTSAE=2. 6 ZITHTHRIE % =2. 6 FEEBHFITX = B0T=2. 6 FItEEHRITX 5 AT %=2. 6
TN NG *=2. 6 AETARE%=2.5 REF TIA%=2. 5 HFHAGINT=2.5 HEATHEIET %=2.5
FFRE TR XA ZE=2. 5 1@ TTHORET % =2, 5

ZERE) |7 \IE L1 sk =2. 4 ZE88) | [THAMEST T % =2. 4 " ARATHIMFE k=2, 4 T AIATHEHE %=2. 4
SPGB SRR % =2, 4 /NEFHT IR % =2, 4 S ARTARA % =2. 4 FIFERE TRATIXAN] %=2. 4 FEATEHEE*=2. 3
RN | FHEEIR % =2. 3 /NEFHT/ NEFTNT sk =2. 3 f@ ST TRl 1 k=2. 3 W TR %=2. 3

TE B REFET FAGE A HUE =2, 3 ERLTHEA H=2. 3 BEMNEETES *=2. 3 LRI *=2.3
SEFFKE % =2. 2 BT k=2, 2 BRILFTMRET =2, 2 FATHIH i % =2. 2 ARG %=2. 2
JUPIAT BN PR k=2, 2 SEARTREEE =2, 2 @ HET H 80T %=2. 1 REMNEH*=2.1
JUPNFTIIN=2. 1 KRERTEF E k=2, 1 RARTHIA /EH=2. 1 ERITTE k=2, | ErE*=2. 1

&S REFET FALA A % =2. 0 RIRET—AAR %=2. 0 ) [BTRAfR%=2. 0 FEEAETTLH %=2.0
TAKAHIA R K =2. 0 WhEH/IMGIE=2. 0 WhE T Y k=1 9 WX HigRET k=1.9
JUPIRE I/ INLE %=1, 9 48 B THAREAET k=1, 9 28481 [THA48HT k=1, 8 TH4SFTRER %*=1.8
BERITERN=1. 8 =BT RHT =1, 8 ZHEIIHRERAT*=1. 7 FEEMTTER *=1. 6 RESHTHER *=1. 6
SR TR =& k=1, 6 EEENTHETS %=1 6 M ITEE=1. 5 AT/ g/ N *=1.5
TARRATI/ NG k=1, 4 FESERRTR S k=1, 4 ) IIFNE/KH *=1. 4 HERTHE *=1. 3 EZ 7k IR %=1. 3
WEETHA S k=1, 2 HEETA) IS =1. 2 81 FFRIR PSR =1, | ELHHmEaRETk=1. 1
THRRT RS k=1, 1 PESEATEFR=1. | FASERTHE=1. 1 AT %=0. 9 RIEFHGAHT *=0.9
SR BITASIT A % =0. 8 SELEIATHIMANT=0. 8 FIREAT %=0.5

HSEHRRT % =2. 7 EHERHETaHET %=2.5

AR PR k=2 3 MM A % =2. 3 B B *=2. 2 B SIBh) IV k=2, 1 &P k=2, 1
FPETE=2. 1 B+ ERTAER % =2. 0 ZRIRET/IME % =2. 0 AFETHLE %=2. 0 ARE(HIIGE % =2. 0
/NEEF EER =2, 0 BHEARETEMET %=1.9 O7/= bR miEmEs x=1.9 #EKXET L5 *=1.9
BRETHIFEM % =1. 9 AATHMRE=1. 9 FRTEA F*=1.9 EmIKMZLER/I*=1.8 LM%M *=1.8
Tl 4= 8 HIETHRRIN *=1. 8 RI|THEREx=1. 8 SRR L %*=1. 8 FiAT/AKUREIRGHET *=1. 8
AKETHPERT % =1. 8 A EHALET k=1. 7 BREATHEFE x=1.7 /IEER/INI*=1.7
/NETETRER A *=1. 7 ARMAES *=1.7 ART/\FF*=1. 7 K THHET *=1.7

DN DLW =1. 7 D (TR k=1. 7 5T FBk=1. 7 O7=bRnmE Al *=1.7
EFEE =16 DIEHREE *=1.6 < IZAHFFEFER *=1. 6 Tt *=1.6

BN FERE %=1, 6 WHERETE O *=1.6 /KFH&MT=1. 6 JRERTFH L *=1.6 ILZIRFHLERT *=1.6
BRmHE =1. 6 FEKETHEI=1.5 fErETHEFT*=1.5 TEMRR*=1.5 AT *%=1.5
RN S *=1.5 BJIHNM*=1.5

HHERETRFET k=1. 4 ZKIRFEISTHE=1. 4 skt k=1 4 [ RATHRg k=1 4 {R[PNETJETEH *=1. 4
BEMTAENT % =1. 4 FRErH TP =1. 4 SLFEHMH*=1. 4 ThHEE *=1. 4 {THHRAE*=1. 4
SRATISRM=1. 4 ZEENSTE T k=1. 3 WIRMHZMN=1. 3 EHF=ME*=1. 3 FRMEH=1.3
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HPETUEE » B %=1.3 239 HA ) SHAFIH k=1. 3 gD sk=1. 3 475 HILE *=1. 3
SRETIEAS *=1. 3 HHEKETETHEIT %=1 3 HHfET =13 Fhifb+=1. 3 BFEmFHE*=13
DL IEH/INE %=1, 3 FHHERHETETERIT=1. 2 FHOKE T /N k=1, 2 ZRa i k=1, 2
TEAAIRAT % =1. 2 FEERT/INMEH *=1. 2 FERT4as «=1. 2 FgiaT*=1. 2 HAET FHLk=1.2
PR AT FREF k=1, 1 4ATdek=1. 1 SFRHAM*=1. 1 FHEREmEhk=1.1
INFRETER %=1. 0 Q7= BAedfil / EBT=1. 0 FIFRETAR)11=0. 9 KPHTHEIEET % =0. 8

IR ELATTERE % =0. 8

KA G L %=2. 3 ERIRETAR %=2. 3 IERTIF%=2. 0 i BBTHitE%*=1.9
HEAERE) BT/ N % =1. 9 T FITERT=1. 7 AT R=1. 7 EMTAE*=1. 6 FEMHH*=1.6
FHCE TRARET=1. 5 BEVETRE S *=1.5 AESILITHRE*=1.5

IR T 7= T % =1. 4 AR AT k=1. 4 HiAIRE) BT BEE *=1. 4 KR EPHAT=1.3
RHEFTART %=1. 3 AZEEFRATE*=1. 3 ERIFRER *=1. 3 EFTTHENT *=1. 3 B/ *=1.3
WiAS< OHEFE *=1.3 TEHEAT *=1.3 FTEFHMEE %=1.3 HYHSHART*=1.2
FARTANT k=1 2 AR HSRM k=1 2 FECE TP EET *=1. 2 AR THAEmETAER *=1. 2
BRHTHEA k=1, 2 PR S SEE)%=1.2 FEHARE*=12 HXHFE*=1.1

EBF B AR k=1, 1 BEETHS EHT %=1, 1 FEBFTHEET *=1. 0 BFARETHAL%k=1.0

BZEB IR k=1. 0 AVEHERIERTE %=1. 0 HiAHTERT=0.9 Htmid=0.9

FREHRE THEE=0. 8 BEARHTAL &R A % =0. 8 FH = Hith H *=0. 8 FERETH/E *=0. 8

H TR AMT =0, 7 (ZEFTHNT %=0. 6 H YT R NRR KE *=0. 6 AZEHEIRTT R +=0. 6
TEBRAFIETHE k=1, 7 BXHTEF %=1, 7

TARAMTIRE *=1. 4 FAETITEIERT *=1. 3 KETTEART *=1. 3 AEARTTIHRIT *=1. 3 ¥ IITHTRMHET *=1. 3
BABHTH BT % =1. 2 KIRETHOH %=1. 2 FifEHE LRI *=1. 1 RETHATART k=11
AEFRTTERERT % =1. | RIFETIYBENT % =1. 1 RIEFTEIRET k=1, 0 ARSI *=1.0 KEMHLEAT*=1.0
KETHHTEASHNT %=1, 0 BHETEIRAT%=1. 0 HRARTHA=0.9 AT ELLHRET %=0. 9
GRS BT % =0, 9 (FEMRTHTPEALRET %=0. 9 AT BT % =0. 8 X H K [HT k=0. 8
ZHRTZEH %=0. 8 FEAMT THTH *=0. 8 fALETIRAENT=0. 8 FHEMETTHMT %=0. 7 HREHT FEH *=0. 7
EHETTEAPIET=0. 7 KHEMRFET % =0. 6 Z &Y FTARET %=0. 6 #3)I[HRE*=0.6
IR *=1. 8 E{VETAE *=1.8 F HEBHHIEE%=1. 7 NZEMTAFIE *=1.6
JIBET TV Rk=1.6 SW=EHRX TFHEA *=1.6 BEATHRE %=1.5 AR —{=*=1.5
FHEHR*=1.5 EAHE *=1.5

RERTRRAL 4 ABTEE =14 \BEiiPdk=1.4 F)IHEH)*=1.4
SVWERERRBRT *=1.4 I\ =ERXHPRE*=1.4 {THHAIN k=1. 3 HIEFEE *=1. 3
AL R % =1. 3 IREtdek=1. 3 FEEAR EE R k=1.3 AERTEH*=1.3 AEFEE *=1.3
HRAETTHA *=1. 3 EPHH %=1 3 HFIE*=1.3 J\ /=% REXKIERE *=1. 3
ITHHERE *=1. 2 PIAEFEK=1. 2 FBET)IE%x=1.2 AETEF*=1.2 LTS *=1.2
FAMRETAAR k=1, 2 ETFBREF *%=1. 2 JIOTHEA*=1. 1 Z4FiiFdek=1. 1 F&ZLAETHI %=1 1
FREMHART %=1.0 FHM_EFH%=1.0 EARHPREM*=1.0 f/IT LB HE%=1.0

B B AR%=1.0 REATHEE *=1.0 SUWV-FIRKEE *=1.0 V- EEXBIFT*=1.0

SV AR AAL k=1 0 JIIAF =" F1%=0. 9 BT 2 %=0.9 JLATFAMRT%=0.9
FERHTRAET=0. 9 IR TTAUH %=0. 9 AFEMIETERT=0.9 S\ EPEXIER *=0. 9 AEFAE %=0.9
HA L TRATERT % =0. 9 W= F RERKPE%=0.9 SV /- ERLXIESS %=0. 9 7EATT)II4%=0.9
SV EHAIXE=0. 8 B ELEBERTASS*+=0. 8 REATET*=0. 8 AEA LR *=0.8

FOYETRIAIR %=0. 8 VBJIIETHEH %=0. 7 HEE TR *=0. 7 Pl AR %=0. 7 FEE/NE*=0.7
BRI % =0. 7 FEATHRE %=0. 6 FEEHTEF A (L *=0. 6 EILETAZIL*=0.6 )[BT ERT=0. 5
ARAERTHERAE % =0. 5 BT /)11 %=0. 5 BAGEHART %=0.5 & &AVOETHA*=0.5

B E = ITRRALR %=0. 5

FIPE A % =1. 8 FHAAT*=1. 7 MW HEEBE *=1. 7 FHEMEERT=1. 7 TEREXOU%=1.6
FRET A *=1. 6 FATEFT*=1.6 FIFEH ALK *=1.6 FEHEFETVH=1.5 FEHIMR)I[*=1.5
TP S XERRT k=1, 5 BFFTHESE *=1.5

FREERZEHE=1. 4 \TARATRFMEFE *=1. 4 [HLHHOH=1. 4 BHHE*=1.4 LETEH=1.3
IVETHIRET %=1. 3 BFHEMTEEERIE *=1. 3 TIEEATIERTIT *=1.3 RITLZAE *=1.3
FHEAT LR k=1 3 FERTEEHGE *=1. 2 THEPRXFRE=1. 2 TIELR)IXICEET %=1.2
TEELRXFEEMF *=1. 2 MrTBRT=1. 2 IUERETEE *=1. 2 FIFEHEE*=1. 2 FEA{ZR *=1.1
ILECHTEAS k=1, 1 TIER R TR =1, | TEMBREAER <=1, 1 TELEREE*=1.1
TG =1, 1 S ST A %=1, 1 JJEH/\fEF*=1. 1 HE&HHAEA*=1.1 EfmEEsr*=1.1
FRIRTRTARIRT ASTE k=1. 0 TR %=1. 0 AT %=0.9 BEFTHER %=0.9 Z LA/t %=0. 9
IR ERATE = RA=0. 8 [LETATER= %=0. 8 TEEFXIWDLEF %=0. 7 HETHHHE=0. 7
BT/ E B %=0. 7 $kF)I| AHT=0.5

R X LIRRT % =1. 5

FRIEHRZS) X f T k=1, 4 BRI B AT % =1. 4 JIIF=ETXER) | k=1.4 —=ETHE %=1.4
TR TEKIRAART k=1, 2 BEIRGEXIEE k=1, 2 BRI X LF0T=1. 1 SRR d=1. 1
FRILHRERAED ok =1. 0 )W) B X ATHT k=1. 0 )RR IMERT % =0. 8 )| IR & BT = /IR % =0. 8
3 o TSR 2 I65=0. 7 ) 1IF A R X MZ P RERT=0. 6

H_EFTEARBRAT % =2. 0 [ ERTRERE 4 % =1. 5

FRETTHRET % =1. 4 #F BT O *=1. 3 FRETER %=1 2 A LA ET%=1. 2 PR %=1. 2
EMm/NER *=1. 1 RIfHIEFET %=1, 1 B EBTFEA IS *=1. 1 FEABHNAI=11
FIRET K K=1. 1 FRTTARH *=1. 1 FIEEFHIE LA *=1. 1 FBFEX AR *=1. 1 JETTEET *=1. 0
A LR k=1. 0 FPERTEEMECSCET *=1. 0 R a3 %=0. 9 RmMTILEEIR*=0.9
ZAATEHE =0, 9 A L =2 BT %=0. 9 K EER %=0. 9 BrEIERHEEIT %=0.9
EmZ & %=0.8 #F_LiitET=0. 8 BIJIIF TEI*=0.8 MEPNTHIFINT=0. 8 HHEALXEF %=0. 8
HrBZeH=0. 8 HrEPEX IR *=0. 8 FEETE([%=0. 7 F EHZE/I%=0. 6 FIEMATRGHE *=0.6
PERTITHTRAT sk =1. 2 BAETIVANT %=1. 1 BT EE=0. 8 ARLINTHMT % =0. 7 FZEHTL 2 4% =0. 7
PR e % =0. 7
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HFE | EFRRE | B N R BRS HiE
o | B RS |& Moo B E G EE
HRUAR 1 HRURSTX L k=1, 3 BRI % =1. 3 BRI TRHEXKFIT=1. 2 ALK *=1.2
HARLHERAR T *=1. 2 HEMTREHF *=1. 2 FROUIKFEA *=1. 2 BFUESLXKT{EFEIT =12
ETHETHET %=1. 2 BAGRIEFEI *=1. 1 HEHEXE RS *=1. 1 FRLA)IXAE *=1. 1
HRGTHIX RS % =1. 0 BURUTHRAEL) [ k=1. 0 HURA) IXALS) k=1, 0 B X% %=1. 0
B RART % =1. 0 FAHLRIRPIRE *=1. 0 B/ IXFhR=1. 0 FHETHE->> U s f%=1.0
BRI E & k=1, 0 BHEUREXER S k=1, 0 HEEITHEXEFW=1. 0 HFLXE » & %=0.9
HRCRSARIX AT A % =0. 9 BAUSARXART %=0. 9 R IXFEEF *=0. 9 BRHEX EEE*%=0.9
HRUTHX A %=0. 9 BRKHEXZEE) | %=0.9 BFKHXAPIHE *=0. 9 HEHHEAXAEK*=0.9
IR TS EEFRINT % =0. 8 BURTRAXE R %=0. 8 BRT-{LHXEET *=0. 8
R X [ A FRET k=0 8 BUR SCRTIX AR % =0. 8 FFUEMH XA I1=0. 8 HAERZ=1=0. 8
HREER X ) BT % =0. 8 BAURAB ARG %=0. 8 B EFH#HEA %=0. 7 BAFIH R %=0. 7
R TR T FH 5k =0. 7 BURTHERVER=0. 7 =JETHERR % =0. 7 SRS KEAN T *=0. 6
HRUEHES KB CIR =0, 6 FFTH BX YT k=0, 6 BFEX E4k=0. 6 FFTHHEAXHHT %=0. 6
FBEFTHARAT % =0. 6 FFCSURK AR—Y &L & %=0. 6 BHEFRHH %=0.6 FFFHAERE *%=0.5
HTFFZAREF % =0. 5 BREUHE KK EE(LET % =0. 5 FIHERE ART*=0.5 E/HFH~A=0.5
E5SFTIARZL %=0. 5 JAILHTFURANT %=0.5 FUREG XS %=0.5
AL 1 REEE k=1, 4 FIFHAE=0.5
EEIR 1 EEFREHOE, O %=1 1 FEFHEHAR %=0.7
BRI 1 gLmEkk=1. 1 FEOETRER*=0.8 HB5T#/E=0.7
76 |12 07 25 | SHRESTHE 24° 04.1° N 122° 25.9° E 30km M: 5.2
TR 2 SINEETERS % =1.7 SHNEITAEE=1.5
1 5ARERTAEM=1. 0
77 (12 09 30 | AT FISITHE 29° 13.6° N 129° 06.77 E 10km M: 1.5
BERER 1 BERET+EF/NESE*=0.5
78 (12 16 01 | ‘EhEEsh 38° 42.8° N 142° 14.7 E 38km M: 3.8
AFE 1 —BIrT e *=0. 5
79 112 21 19 | &)1 EFEES 35° 26.6° N 139° 00.8 E 22km M: 3.3
fZR) 1[I 2 (LAbAT AL *=1. 5
1 ABRER X i k=1, 0 AR P L KB4 k=0. 8 15 [FHE - 4 3k =0. 8 FARIFALX HEF % =0. 6
FRIEFIEX T RBRT %=0. 6
LAY 1 (AT LR k=1, 3 Fi ARTHNE=1. 3 BT LR k=1, 1 JEEAMESE*%=0.9
B TR % =0. 7 _EEFERAIRAT®=0. 7 KHATHAH=0.7
i 1 BhriRMk=0.9 /NLETHERH %=0. 8
80 [12 23 37 | EEFEALS 36° 48.9° N 137° 50.6’ E Okm M: 2.4
EBFIE 1 /BT IVE % =0. 8
81 |13 00 46 | =HEyh 38° 55.2° N 141° 55.9° E 51km M: 3.5
AFR 1 —BIT BT % =0. 6 —BITTEEMRMT % =0. 6 &ATTHZENRT %=0. 5 FEEFTTEFHT %=0. 5 —BIHTKHNT=0. 5
AT RANIERT=0. 5 AANIETTFE)IHT=0. 5 —BITHERIRAT %=0. 5
82 |13 01 33 | REAIRRaTERHS 32° 58.1° N 131° 04.3° E 6km M: 1.9
REARIE 1 FERTBRFTH#A=0. 5
83 |13 04 49 | REARIEREAHS 32° 51.4° N 130° 49.8" E 14km M: 1.9
%N 1 ZgiriiEs =0. 7
84 |13 06 32 | REAREREARHS 32° 47.3° N 130° 38.8° E 11km M: 2.7
REARIE 2 REAPEXAA=L9
1 FEEMT L5 %=0.8 EHMTARIE%=0. 7 REARFREKIL*=0.7 ELTTHIHNT*=0.6
85 |13 23 02 | E@ERFED 37° 01.8" N 140° 34.2° E 9km M: 3.2
fEER 1 EERETAN) () 1=1. 4 5 ERETAN) | EER =1 4 MRARTHIA T/EE=1. 0 F)IF/INg %=0.7
86 |14 02 48 | REARIRREARHS 32° 39.6° N 130° 39.9° E 10km M: 2.3
REARIR 1 T REIKET k=1. 4 F+HiHNEET=0. 6
87 (14 23 52 | EHIRALS 38 46.5° N 140° 41.2° E 5km M: 2.0
BRI 1 KIGHHET*=1.0
88 |15 00 16 | FnakiLIEALES 34° 01.3° N 135° 15.5° E 5km M: 1.8
e L = 1 BEATHAR%=0.6
89 |15 01 15 | Fkimish 35° 54.0° N 140° 51.7 E 43km M: 4.6
PRI 3 PO k=2, 8 RINEIETE T *=2.6

FIRFENETTEA=2. 3 /NEEM L RE =2 2 fmTiRR *=2. 2 SRR k=2, 2 WPkt *=2.1
O SRS *=2. 1 {THHRRE *=2. 1 KEHPEET%=2. 0 $2HHES %*=2.0
/NEETVINIR=2. 0 BB +=1. 9 T E&E*=1.9 LHTH4=1.9 WRMEZN=1.8
1FHHIL M %k=1. 8 FRETHM=1. 8 $LMTHERM=1. 7 FREHkE *=1.7 227 BN ) S EEH*=1.7

- 87 -




PR 28 11 A R - kA (BhR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
A= 7 INEEHEA *=1.7 B H&RFT*=1.7 E#k FEM*=1. 7 KA/ NE*=1.6
T TIRRIR % =1. 6 FEBTL WA *k=1. 6 FEBCT4R +=1.6 A ZMiBh)IVNFAL*=1.5
DLNEBBUWTNNEE k=1. 5 BRI M k=1.5 AMTEE %=1.5 233 %2 ) HHTAMM*=15
TR k=1, 5
1 S k=1. 4 BREAGE % =1. 4 ZFAHHR*=1.4 S EHREE*=1.4
D AXHIFEFRE k=1. 4 FEHFZEx=1. 4 FIRATHIC k=1, 4 ZPETAE=L 4 ZET N k=14
BITERE*=1. 4 RLIFADPIE *=1. 4 FHRTIKUEEFREHT *=1. 4 D (TALWTHEH*=1. 4
HEARTIHRTA T k=1. 3 {WPNETJREIEH *=1. 3 fgikri&irx=1.3 BFhisFH *=1.3 S><IXfi/hFE*=1.3
BT k=1. 3 BREREMILIT *=1. 3 BYJIITHEEEx=1. 3 FE/IRTHAFT*=1. 3 KT THAT *=1.2
WRERHTIEFNT k=1. 2 FRERKHATEAMIT *=1.2 O7=b722iL 7 FiT=1.2
OB A k=1 2 HEERETHE A *=1. 1 RS- *=1. 1 KEMaE*x=1.1
ARG k=1, 1 FEMAIRAT %=1, 1 SFEMRMA*=1. 1 KFHEAT=1. 1 Hm F*=1.0
HSL-HERTACER =0, 9 SUHETHIEE » B*%=0.9 HlEXKE T %=0.9 EHEAEHHE=0.8
EFRTZZ )1 %=0. 8 FETA)11=0. 8 IIATEH=0. 8 HEAKHAHTEAT=0. 6
THER 3 JEMEAE %=2. 8 JEMHHE *=2. 8 AR P %=2. 7 [MEEHA R *=2. 6 FIHI R *=2.5
2 JEF=%=2.3 £ HEISH=2. 3 FEHAAT*=2. 3 BEEEHTEE L % =2, 2 FEHIHRI*=2. 1
RESHHTE ) k=2, 1 (LEXTERG k=2. 1 BUFRTHE)|%=2. 0 FEAEFTEH=2.0 Skt =iy x=2.0
HAETHES*=2.0 ILRFEI S+ RA=2.0 (LEAEIT R H *=2. 0 FHAEEIT=2.0
MBERT\ B i/ k=1, 9 LR = %=1.9 IR AHER *x=1. 9 FERAEREHHE *=1.9
IURTHA k=19 $hk7-/IIORT=1.9 JUHJUERTF H %=1. 7 HEFICAIR *=1. 7 fRETRAT*=1.7
HAETHEME=1. 6 Z LA/ k=1. 6 (HIRETHIRATE *=1. 6 FRAAH *=1.6 KRITRRE*=1.5
TR % =1. 5 )\ TR E *=1. 5 FIETAZR*=15
1 BFHTTERE *=1.4 REHETTE *=1.4 )\MHH/\fH*=1. 4 IR S *=1. 4 FERET T298%=1.3
THEFRXHRMT *=1. 3 e EFRZEHE=1. 3 BRHETEIT*=1. 3 FIfEM4M k=13 EREMtH*=1.3
HFETRE k=1, 2 FEEERJIIXIEBHT *=1. 2 FTEELLER/ AR *=1.2 TEEEEXVOUE=1.2
BHME *=1.2 —BE—E=1.2 TEEETIERFIT *=1. 1 UEHETEERE *=1.1
KA BN k=1, 1 BERmAZENS*=1.1 k7 SHHstr %=1 0 TIEMEXEALT*=1.0
TFHEF X TIEREAT *=1. 0 FIVETHZEM *=1. 0 PGS *=1. 0 fATHERT=1. 0 ik *=1.0
TIER X =0, 9 FERFHFIRT %=0.9 kP RESE=0.8 HFHnEE *=0.8
THEIEXFGEUEF % =0. 8 ARAMIREIL *=0. 8 THHFXISWpIEF %=0. 7 {HZTH H DH=0. 7
ERETREEA=0. 7 BEHTEA4=0.5
A 2 HEMTAB*=2.2 EMHHEET*=1. 6 27 F=1.5 TEH#ER*=1.5
1 ERTRRT =1 4 TERTHE *=1. 4 KAKMEGE E*=1. 3 SRIRITAAR*=1.2 IESLTHR=1.2
TEHHEF *=1.2 THHEMHE*=0.9 FEETHRH*=0. 8 T ETHIARENT=0. 6 HYEHFH *=0.5
R 1 AFHE =14 FIFVNE *=1. 4 [HRETA) IR k=1 2 SEARTRERE *=1. 1
EETT\BEIL k=1, 1 KA FAMAK=0. 9 FEIRITTHT IR % =0. 8 FAITIAGHIAT k=0. 8
HIRTE) % =0. 7 FHARTHIE FEEF=0. 7 ERILTHIHRERT %=0. 7 X HSRET k=0. 6 EfLTHEAH=0.6
EATHIZRPN=0. 5 Wb & i/ MaE=0. 5
R 1 )1 IFAZRERET k=1. 1 VBT ERET%=0. 7 {BHETPEEPIHT=0. 6 EX8ETHEF %=0.5
HER 1 FEHEHAEHTH *=1. 1 EETAR %=1. 0 FHE T %=0. 8 FMHER *=0.8 =4Frihge*x=0.7
SV ERFE AR % =0. 7 DA IFIIE *%=0. 7 AEH FRF=0.7 & HEATHEE*=0. 7
) %=0. 6 AEHEE=0.5 FEM_EFHE%=0.5 E£FHE*=0.5 AETHE*=0.5
ZFHTIERL*=0. 5 X\ 2k RABXKIRR %=0.5 I\ 7= ErEXRBIFT*=0. 5
BHD 1 HRTAHERXAFR=0. 7 BRTHRKETE %=0. 6 BURALXFRPIRE %=0. 6 HFF/ | XFRBA %=0.6
HRUR S XAHBART % =0. 6 HRTF) X dhde=0. 6 FETA) XA %=0. 6 BTHHET %=0. 6
90 |15 01 46 | AJIRGER 37° 18.3° N 137° 05.4" E 9km M: 2.8
Al 2 REXATFHE=1. 5
91 [15 08 15 | BEHURHHES 35° 22.9° N 133° 53.0° E 9km M: 2.3
Rl 1 AESEIT T *=0.8
92 |15 10 54 | REARIRREAHS 32° 52.0° N 130° 54.0° E 11km M: 2.2
REARIE 1 HGHurTfES %=0. 9
93 |15 17 30 | REAREREAHS 32° 47.8° N 130° 42.6" E 5km M: 2.1
REARIE 2 FEATEXAEH=1.6
1 REARHRXAIT*=1.3
94 |15 17 44 | REARIRREAMSS 32° 47.9° N 130° 42.8’ E 5km M: 1.8
REARIR 2 REATEXAEA=L.6
1 REARHRXAIT *=0. 7
95 (15 19 36 | #E&HH AL 43° 27.1° N 144° 09.6° E Okm M: 2.2
AuiBE 1 SIFE TR ZEM AR IR % =0.
96 |15 22 41 | REAIRREAHS 32° 44.2° N 130° 38.8" E 13km M: 2.2
REAIR 1 REAVEXFEA=0.5
97 (15 22 47 | HIEEHTTHEEER 43° 28.1° N 144° 08.1° E 2km M: 2.7
AeiiE 2 IR THRATEERTRT IR SR % =1. 5
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PR 28 11 A R - kA (BhR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
98 (15 23 27 | |LBLEHCER - & LFIH 35° 34.2° N 138° 56.0° E 29km M: 2.4
AL 1 FHE LA FHE %=0.9
99 |16 11 24 | BEURHFHES 35° 24.9° N 133° 54.2° E 9km M: 3.6
SR 2 BAURHTHER % =2. 4 bEHT+F k=2 4 AETHZEET k=2, 0 JL2HTH 15 *k=1. 8
BEEEAITER k=1. 8 BEHURATAE *=1.8 &I /ifi*=1.7 BEHKEHTIER *=1. 6
SIS FIERT AV =1 5
1 BALEETIA % =1. 4 EETFEEFRTREES N k=1, 3 S ERTTFEEFRTREES % =1. 2 FUANTETE=1. 1
BERATIE T %=1. 1 AETESITREE%=0.9 TRV *=0.7 H&EEk B &Hk=0.7
AFEETEE %=0.5 AETHARE=0.5
fi] Ly 2 SEEFET FZEIR =19 FEEfARIL TAI%k=1.9 BEEETARE*=1.6
1 EEMFLUTEE *=1. 4 EEEAEgek=1. 0 EiEmL @M *%=0. 8 EREH FJ7%=0.5
100 (16 15 19 | EEURHE 35° 24.6° N 133° 50.6° E 6km M: 1.6
0l 1 AEMZERT%=0.5
101 |16 17 17 | BB 35° 24.6° N 133° 50.6° E 6km M: 2.4
FEUR 2 AETEERT %=1.7
1 BALTHER *=0. 9
102 |16 18 54 | tREEH 37° 53.3° N 141° 32.4° E 60km M: 3.9
e 2 MR %=2.0
1 BREEROHHR *=1. 3 fREIHETTELAT%=0. 9 FHETAHYNE *=0. 8 RIIEETFESXIERT % =0. 8
AR TFRTX = BHT=0. 6 FEHE R FHRHTIX & AT %=0. 5
BRI 1 BV %=0.8 [LTTRTERAR *=0. 8 B KRG HFHT *=0. 7 EI) | IEETHI I =0. 6 £ H i H*%=0.6
Z BRI % =0. 6 AABETEIR=0. 5 BRI HET=0. 5 H&TRERER *=0. 5
103 |16 23 22 | EHEURHER 35° 25.6° N 133° 49.6° E 8km M: 2.9
U 1 AEEETETk=1. 0 AT *=0. 8 FEUENTEER *=0. 7 A E BRI KE/E %=0.5
LSBT B1E *=0. 5
[ L1 e 1 ERETTREE*=0. 5
104 |17 01 01 | FEERACFEES 35° 38.9° N 140° 09.77 E 66km M: 4.2
BER 2 ENmiER) %=1.5
1 =it sk=1.4 SUWZERXKFEx=1.2 FRETAE x=1. 1 FHETHEEx=1. 1
JIAHFHEARSE *=1. 1 J\FHFdk=1.0 JIIAFFA*=10 JIAH="F1*=10
FEHEHAFHH *=1.0 SW-EEXBIFT*=0.9 AETHHE*=0.9 SWW-EREXKBET*=0.8
SV EHEKED=0. 8 & BEBHAIR *%=0. 8 FIETHiAR %=0.7 AEH FRE~0.7
AR TERE % =0. 7 F)IFEH)I%=0.7 SW=EIKEFR*=0.6 EFHH*=0.6
Uz E RIBIXIRIR %=0. 5 FEATHILREG *=0.5 FHM_LFH*=0.5 HZEHETE %=0.5
IZETRRFIAR % =0. 5 A2 FHTIEH%=0. 5
THER 2 THEFYXHERT =2, 1 THEIER)IXIEBHT %=2. 1 THEPRXTIERHRAT*=1. 9 AMETHRET*=1.9
VOB THRERE % =1. 9 [EHE *=1.9 HEHAER *=1.8 THEREXE/EN *=1.8 EEITER*=1.8
TR % =1. 7 SRR E *=1. 7 TERXIDAHEF *=1. 7 BEMAE RN *=1.6
INTARTT RIS *=1. 6 S OHEHT A %=1. 6 TEERXOOE-1.6 TEEEX/|VEH*=1.6
WA HER *=1.5 AFEEHE LR *=1.5 HEHEHE=1.5 ILRHHE*%=15
1 BARTREA=. 4 BEBHER «=1.4 —BE—5=1.3 \fH/\f*=1.3 Fm FHRE *=1.3
IR A *=1. 3 T\l *=1. 3 AFHFEHEME*=1. 3 ARHET/EIET=1. 2
TEECATHEEERT =1. 2 THEHESFAEPR*=1. 2 [HLHHOH=L 2 HEHfFE*x=1.2
FANERT R H *=1.2 Il RFR*=1. 2 [URAHER= *=1. 2 FrHMEEE*=1.2 LKA *=1.1
REAERTAHE*=1. 1 BFETBI*=1. 1 JAfmEE2N*=1. 1 FIETSMk=1. 1 AEEHARE=1.1
M ST T k=1, 1 FITHA k=1, 0 Z LT/ Nk =1. 0 BARETALA *=1. 0 FIVEHSEHE®=1. 0
FERMER *=1. 0 FTTEAT=1.0 ZHETLH=0.9 KATZRH *%=0.9 FEATLH*%=0.9
KEERTRLE*=0.8 ILRTFREIE LR A=0.7 AAERZERS0. 7 FEAEFREH=0. 6
RS 2 BRI 4AHT % =1.6
1 HREE XS EA k=1, 4 BREMIXIIA *=1.4 FFULA)IKHh=1. 4 BRI 7 JF*=1.3

AR IR

2

1

HAALRARPIRE & =1. 3 BRUESL ARG % =1. 3 BRULA) XA *=1. 3 BALA) I XEEE *=1.3
B | R ERA k=1, 2 FTTE>D U Fk=1.2 ErTHEBHRE%=1.2
AR AR k=1, 2 BURERXAR] *=1. 2 FRFCHXKFT=1. 1
BRSCRREAR—=Y B4 %=1. 1 BHRBHRXHEAE*=1. 1 BTEATPE *=1. 1 FEFOKERAPIIE*=1.1
WA K ST *=1. 1 BRESX TR k=1. 1 BRI XFE%=1.0 FFHHEX &S *=1.0
B R k=1 0 BRPEFX S k=1 0 BURRERZE%=0.9 BFAHEASRMELS *=0.9
R A XA k=0, 9 \EFTHHZPI*=0.9 /NEF/INIET k=0, 9 BRSTREIIF %=0. 9
FRTHIXAR T k=0. 9 BUR HBX AT x=0. 9 BURESZe8=0. 9 FUBREF i ESFRgHT k=0. 8
HURHER E AR %=0. 8 BUR{ YL & & k=0, 8 FURHIFXILE M %=0. 7 BALHEXHES*=0.7
HRT AR % =0. 7 BRUS KALA) N %=0. 7 RATRAXE TR %=0. 7 BEkXKiEE=0.7

R R T ET %=0. 7 BRRAREERE%=0. 7 BETEATHAREF %=0. 7 PEHFHFHET *=0. 6
BT AT *=0. 6 HATEBXEhEk=0.6 =EHER*=0.6 HTHHHAE*=0.6
HRRRB ARG % =0. 6 FRTHEFX te k=0, 5 HRIHER {4 %=0. 5 E4FHAA=0.5
HRURRS X BRUR k=0 5 JATTATFRART %=0. 5 BAFIfI Ao %=0. 5

FRIEARZR) XA AT k=1, 9 A X LFRT=1. 8 AR XL THT % =1. 8 REILtAR) X IAH A HRT %=1. 7
J IR TS RITET s =1. 6 BEE{R 7 AR B HET %=1, 5 FEREXIBE *=1.5

PRI LIRET =1, 4 BHEES R X EH % =1. 3 FRIEEE RLXARIANT k=1. 3 FRIEFERKIEIART %=1. 3
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PR 28 11 A R - kA (BhR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FRIENEIX) | HAERT % =1. 3 HEICEEX T 7 RRT %=1 3 HERHACX B 54T %=1. 2
RREFTRX B %=1, 2 BEIGHX 1 H TRHT % =1. 2 BERIAA X PR k=1, 2 MIEEARX = V5 %=1.2
JIIEF R IMZRT =1 2 5 7 IGTHSE 7 IB5=1. 2 FRIEE RIXES Lk =1. 1 BRERT- Xt E *=1.1
FHESRE SR k=1 | FEEERALLEEE k=1, 1 JIIRFXHE*=1. 1 BZEEmOR=1.1
BRI R B k=1, 1 B FE X FRT %=1, 0 BERHERIEN Fk=1. 0 BB A1 H T %=0. 9
JUIRHRAE XT3 =0. 9 FRIRTIRA *=0. 9 =J i LlT % =0. 9 KA FEERH *=0. 9 2/IIHT4H *=0. 9
FERER X B k=0, 9 KRR RBEER % =0. 9 ) I I & B E A % =0. 8 HEIEAEX L ARET % =0. 8
SEARETIRAS k=0, 8 MEIESEXAERRT % =0. 8 BHEEHYANT %=0. 7 Al FHT =0, 7
FEARFRX Tk =0. 6
PRI 1 SHATEH=1 3 BFMIEE k=1. 0 FE/IETIET*=0. 9 FPETTAAE=0. 9 ARIMTAFH%=0. 8
HiHTHE4=0. 8 BIIFATEME®=0. 8 AA TR %=0.8 D IXA/INE*%=0.7 4AHHs*=0.7
FRETITFIR R *k=0. 7 F [ IAHlE=0. 6 AT HIPNEHET % =0. 5 FIARETA)I1=0. 5 HLPETIHEE » & %=0. 5
HUPE TR % =0. 5 AR rARRE =0. 5
B 1 3B)ITHARET k=0. 5 EERTHET k=0, 5
Fl] R 1 HFEREEAK=1 0 BWETHBN=0.7 FEmTPFES 77 R=0.7
105 |17 01 49 | fEEERTES 33 54.1° N 134° 28.2° E 11km M: 2.4
TR 1 AVERTFOR *=0. 5
106 |17 07 38 | (LALEHED - & +TH 35° 29.5° N 138° 57.3° E 22km M: 2.8
AL 1 BT OISR ANEE=0. 7
107 {17 11 00 | REARIZREAHS 32° 37.2° N 130° 42.2° E Tkm M: 2.2
REARIR 1 FEUETEEFET %=1, 0 FHHAEIKET % =0. 5
108 |17 12 00 | #EEKXRETHE 28° 11.9° N 129° 29.0° E 33km M: 3.3
R B 1 WEFNETTE S R=0. 9 HEF RTS8 S % =0. 9 AEEMARTTEHR % =0. 9 #EFPETFER *=0.8
WEENETANGHE RS *=0. 8 LA MEAERT=0. 7 W NET R %=0. 7
109 (17 15 04 | REARIZREAMT 32° 48.1° N 130° 42.9° E 6km M: 2.5
REARIR 2 REARTEIXAEH=2.2 REARPRRX AT *=1.7
110 |17 15 50 | EFRh 40° 15.2° N 142° 28.8° E 34km M: 3.9
FARR 1 HLREFEETSE%=0. 6 B ERTIE(A %=0. 6
111 |17 16 29 | REARIRREAMS 32° 47.9° N 130° 42.8" E 6km M: 1.4
REARIE 1 REAVEXFEA=0.5
112 (17 21 42 | BHEURFES 35° 23.1° N 133° 52.9° E 8km M: 3.8
) =Rindy 2 JLET T k=2, 0 AETHENT *=2. 0 BELUEETEES *=1. 8 JLSEATHRIE *=1.7
SRR RTEEET k=1. 6
1 BEEAITER *=1.3 =FATKHE+=1. 3 BEHREITER *=1. 2 SEHEERTEEE V% k=1. 2
BALERTARE % =1. 1 BETEREERTKEE *=1.0 SR A =0. 9 ZEHBTHE *=0.8
AEHEAESE=0. 7 BAUERTIA%=0. 6 EHERETE=0. 5 B H BT %=0.5
fi] Ly 2 BREMZAL TR *=2. 1 EREfRHEk=1.9 BEFERT S5 %=1. 8 BEEEM#aL T/ *=1.5
1 LR k=1. 4 STEFET_EFFIRk=1. 4 FRILFATHEF Bk =1. 3 FRILFATMSNT %=1. 2 BREM F 7 *=1.0
HELFT B k=0, 9 ZS3RBTENR %=0. 8 AT *=0. 7 EET#HLU &M %=0. 7 FAKBT &M %=0. 7
[ LIZERERTFE) | =0, 6 SEEFATHIR k=0. 6 ELFEM FE:EH%=0. 6 LTI T *=0.6
T LAL X ERETET % =0. 6 FIKUHTRAT%=0. 5 SLEFRTEPELA %=0. 5
ESNN]=N 1 ESRHESTFET*=0.6 SMEHREREAE*=0.5
113 |18 09 15 | REARIRRERHS 32° 54.6° N 131° 01.1" E 8km M: 2.8
JZN 2 TFAMTERARATRS *=1. 5
1 PafaEriPgck=0. 9 FERRARFTTAA=0. 9 KIEHTH(/K k=0. 8 ZGHHTAEL *=0. 6
114 (18 10 19 | ERRILTE 33° 442 N 130° 14.0° E 14km M: 4.2
&R 3 fRlmZEH=2. 6

2 fEMHX TR k=2, 3 FUETRE *=2. 3 FEREITE*=2. 2 FrEiTik, k=2, 2 FHTFRIT%=2. 1
TERA P B k=2, 1 ST OARE =2, 0 FERRAT LA %=2. 0 AJLBTAJR %=1. 9
FHERATRE =1, 9 fRRTTERR *=1. 9 R EEMRE =19 Z-CZ0TL EH*=1.8
EFTHHM *=1.8 FHEHHEAL<=1. 8 SUFTRERE *=1.7 {BEPREFKM*=1.7 JHEREE*=1.6
SKRETEEYFL 6 BATE H*k=1.6 {TEM4SH*=1. 6 WEMFIL=1. 6 EREXSTE *=1.5
TESENTRESE % =1. 5 AUFETINCA *=1. 5 ERETER %=1 5 SUFTER*=1.5 KRBT _ L *=1.5
TR R X EE I« =1. 5 IR *=1.5

1 KREFRTAIERT % =1. 4 FRITFHFRE *=1. 4 ZOZHTE)I[AE k=1.4 BEHEAK=1.4 FEITFE =13
SHETRIEE *=1. 3 LFUM ) \IETEXARART k=1, 3 BT oRX KE=1. 3 1R K ffa T k=1. 3
TR KIEZERAT =1, 3 ARLKTEEAET=1. 3 HAHT T Eih=1. 3 KEMNHEIEET%=1.3
ITHETIR R k=1, 2 {EARET) | [RTPERR % =1. 2 A-CZ HTEE k=1, 2 ARIFTHENE *=1. 2 /IMARTRHEEF %=1. 2
SRR L k=1, 2 VREIRTYRHE % =1. 2 R XIER *=1. 2 MR k=1. 2 AR/ REHT *=1. 2
SRTRTAERR %k =1. 2 KRB TRIERPE *=1. 2 JLFN/INEAER KR % =1. 2 JLINEFIAKBHT % =1. 1
FEINETHJE k=1, 1 AL BB KA *=1. 1 @ERTFp k=1 1 T I1B=1. 1 XTHITEA=L.0
XTEHBETEAT =1, 0 ZL ERTHEM *=1. 0 AN/ VBRI AR CERIT *k=1. 0 Z&Akmi_EILE *=1.0
FRTRPRAT k=1, 0 ST ATHFE %=1.0 9 XL =10 HFEHTAE%=0.9
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
ZBE|BRES|SH o EE GHH EB
SLAMHTHTET *=0. 9 1AM R RXHRE=0. 9 HEMT 4 HE %=0.9 AUFRTHH*=0.9 SKHAETHES*=0.9
KSR | WEFRT FR R k=0, 9 K JIBERTE % %=0. 9 KAERTAATH %=0. 9 BGFT/NAJE 3 =0. 8
EATHEE%=0. 8 AU \IEHXHKE=0. 8 & RETIEHT %=0. 8 ARZATH HALET %=0. 8
FINTHE R %=0. 8 FRFFPNH *=0.8 5 Z(ITIEHMT*=0. 8 AKHTELAR *=0. 8 {EENT4H *=0.8
TR SRET % =0, 7 LERTERK % =0. 7 SUFTHNLCE %=0. 7 AEKTALEFET % =0. 6 5 EETEUR % =0. 6
HBHFERRIL % =0. 6 ALIUN/INVATIIXIERER % =0. 6 ZRARTIAIR *=0. 6 [FHERTEFR] %=0. 6
ERTH T k=0, 5 FHFITEEF %=0.5 \ KT IERT %=0. 5 BAATE %=0. 5 BIATIEAMM %=0.5
ALFUNFT T X AZET % =0. 5
PR 2 VT ZHER=1.7
1 BB MEL *=1.4 %@ﬁﬁ’r’rﬁi}%*q,s VTSR *=1. 2 BHEMTILS *=1.2 AANTEE *=1.2
FEERETITEIAN=1. 1 FEERTIIERT *=1. 1 P& M5HRT %=1. 0 JLILRTIL O *=1.0 EAMTHH*=1.0
HREMTALRZE k=1. 0 /M Ak =1. 0 FEELL*=0.9 ETHERATFHR=0.9 AT HEE *=0.9
IGHETEGA %=0. 8 FABTHE M %=0. 8 FEEMET *=0. 8 & AR *=0.8 BTG %=0.8
ECHETTRERTIRFD % =0. 8 ZLATTALZAMT =0, 7 )7 BATSZAERT % =0. 7 FE|LBTE T %=0. 7
VAT LT % =0. 7 T k=0, 7 FEEETTALI 2 % =0. 7 #RETIfET k=0, 7 TR %=0.7
H HBTAHET =0, 6 ffFTHEIR%=0.6
SR 1 AT =FEIT =8 %=0. 8 Z5MATTHAZAT %=0. 7
=)o 1 W ERTEE k=1. 4 FEITEACET M B k=1. 2 FERHaA k=1 2 TEAF34) | BT HES *=1. 2
TRITEARMER k=1 1 FTERETA S k=1, 1 TEAMEHET) =1 1 FEIE=1. 0 B5FFmivasm *=1. 0
ILIEE/ NEF TR B O k=1, 0 R =RE%=0. 8 (L O/ NER AR %=0. 8 |LIBG NEF HIFHEHE =0. 7
TR K % =0. 7 #KHTEJE=0. 6 (L O TTAKREE %=0. 6 #kifi)l|_E*=0.6 FEHTHARET %=0.5
FPIRTHTI4 *=0. 5 FHETHTREE *=0. 5 FKM{Lm *=0.5
FilR 1 AEIGHA AR A k=1 2 INETEMERT % =1. 0 FRlRxHErEERTE % =1. 0 SE g 8T *%=0. 9
RS _EXHERT % =0. 9 RlfrxtBrisedSITEE *=0. 9 FlFmigh / flT*=0.9
FRTBHEERT %=0. 8 FlR BT _ERATIEEZ %=0. 8 IAHTERRT %=0.7
FEIRFRT E HRERT IR E=0. 7 Bk FHET % =0. 6
Kb 1 HETMT=Sesk=10 1 Fdmi BEsk=1. 0 AFERTTE T % =1. 0 T R *=0. 9 HETTHHEEF %=0. 8
PR TTEREIANT % =0, 6 A HT=AM=0. 6 S5 HH#HE*%=0.5
115 [18 11 45 | EHURHHER 35° 20.9° N 133° 45.3° E 4km M: 1.7
Rind 1 AEMBESITRKEE*=0.5
116 (18 12 07 | REVREEAKFEMS 31° 12.3° N 130° 49.1° E 6km M: 2.3
BERER 1 FEERTHRAT=0. 7 M ARBETAR 5 %=0. 6 FF(HATALST *=0.5
117 |18 12 39 | ZIURAEs 36° 39.4° N 140° 38.5° E 11km M: 3.4
PRI 2 HSLHBY /N k=1, 6 EHEAH TR ERT=1. 5
FISZHIGR k=1 2 AL EAT AR *=1. 2 BHHRE LNk =0. 9 HEERE AT %=0. 6
HRERE TS %=0.5
118 |19 09 31 | FKHIREMNFEALES 40° 01.2° N 140° 27.9° E Tkm M: 2.2
FRHR 1 AERKETHB SRk =1. 1 AtAK B oK % =0. 5
119 (19 11 48 | FRRLREER 33° 50.5° N 135° 27.8° E 51km M: 5.4
ZER 4 BT %=3.8
3 JRETrEEaT=3. 4 REBFHA BT % =3. 4 REBFHTACAETHRR %=3. 1 ACERTHIN %=2.9
ZEACEATE *=2. 8
2 RETHHRET k=2, 4 ABEFTHNT k=2, 4 (FET/NENT k=2 3 (FEATIEENT k=2, 3 FCEMTHER: % =2. 2
éiﬁwﬁﬂiﬁm é.\a&l%l 2.2 PRy EART=2. 1 = EfEm il k=2, 1 =HfIbrT-+28=2.0
FABRT 1) 1BT=2. 0 FABRTAET % =2. 0 ZEfALITHES *=1.9 $EM4=1. 9 HEiEIRET=1.8
@}Eﬁi%b}%*:l.? DU B AT k=1, 7 LTI k=1, 7 T2l B 3 % =1. 6
ZIETPBZ A *=1.6 ; P*FH SEERTAAAE *k=1. 6 VU H T HK=1.6 FETH EEFLZN*=1.5
(BEATE — RETAR %=1, 5 EEETEENTE=1.5
1 T EIEESRT=1. 4 zij:,%am%*:l.zt FETHRFT=1. 4 KRETLE*=1.4 FEHFEH*%=1.3
FEATAR <=1 3 FEATHEHEETRE %=1. 3 EEMEEITES *=1.3 4T PR *=].2
T EINBT %=1, 2 FEHEMET\A0sk=1. 2 FABRATEFET k=1, 2 AT/ MERTTTRT k=1, 2
FIRETHAL*=1. | ZLTHREEETIN - B%=1.1 =HEF BB/ k=1, 1 I x=1. 1
AP AR T E BT sk =1. 1 FAPRATARFERTAE R, k=1, 0 =EBAFIRTEZ L k=1. 0 (FEHE» F*=1.0
DU H AT AL IR k=1, 0 )| AT E — sk =1. 0 EEFTEALZ *=1. 0 Hf—&EBTHR *=1. 0
PRRE AR % =0. 9 TR %=0. 9 FEETRATVERTHE S %=0. 9 FABKTIFEMT %=0. 9 FESHTHIE *=0. 8
%@?ﬁ‘mﬁﬁﬁwﬁ* =0. 8 HEATEAILET)I 0 %k=0. 8 AEEEF KT *=0. 8 FEHTI/SEAAHET % =0. 8
BILFASLET % =0. 7 AT TARIE % =0. 7 =FEIHHTRAIL *=0. 7 ZKHTHEA] %=0. 6
ZEKHCBTEIR %=0. 5
KRBT FEARPAAK S %=3. 5

W

TINEBFHRAT % =3. 2 RBRATFHETILM *=3. 2 KPSEHZEFXEL*=3. 1 &HmHELE *=3. 1
FEERATHRIX I LIARKT k=3, 0 JA[FEHT AR %=3. 0 KEFHM *=2. 9 & HMHAHT=2.9

KSR HTRE XAk LG *=2. 9 JRHTAET %=2. 8 KIBRILTRIL%=2. 8 KEKERRXE A %=2. 8
KIRHER KAfiA % =2. 8 KPR PR X EEF R % =2. 8 JA PN iTE Ra % =2. 7 RETTHEIAES %=2. 7
FURTRZEERT % =2. 7 KPRIFETIR B % =2. 7 BORBRH AL %=2. 7 DU{GBRT i PEF %=2. 7
AEFTHALES % =2. 7 FANHTET % =2. 7 REEFH Y A< H1Eske k=27 AREUETEFH *=2. 6

KA HRIEN *=2. 6 ) [THRFT *=2. 6 KIKERM P RGEHEKIT=2. 6 EARITHELE *=2.6
RBRFRARFRET 5k =2. 6 RBRATPE X EGRET %=2. 6 JIRIFFZMH %=2. 6 HITERMH*=2.5
KB PG 5k =2. 5 SREETIBRERT % =2, 5 FAE M %=2. 5 RIEEFHiTE*=2.5
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

HEE kS s B
G+ # & )

ROkl

4

KRS X AR B A % =2. 5 R BE *=2.5 KIKEIE/ KAWL H *=2.5

RERTTHRIX. A @ HHSFHT k=2, 5

FIRKRIERIRE k=2, 4 KPRAEEFXEFFE k=2 4 REBRIE *=2. 4 KEREZITRAEIR %=2. 4

SEO T RBRASE % =2. 4 FFAETTRERET=2. 4 FATINE =2, 4 PR *=2. 4 [REITRIFIT %=2. 4
HRET RS =2, 4 FIRFAIfZEFRAMART % =2. 3 RIRFERLX AR %=2. 3 EmHEEAIN*=2.3

SRR AR k=2, 3 KRHERAERIX IR % =2, 3 KPR &M %=2. 3 BIFmE T %=2.2
KBRAHRX TR k=2, 2 KPS R % =2. 2 PHELFRTET % =2, 2 1B =& %=2.2

KREIE SRR % =2. 1 KIRPEX G % =2, | KERREXTTHT =2, 1 KPRE S R N =2, 1
KERACRZSRAT k=2, 1 EriHiRATk=2. 1 WRETHPART %=2. 1 B iERmEET *=2. 0

T TALERIET=2. 0 T EAES k=2, 0 REBAETA TG % =2. 0 KPRPETE/ KT %=2. 0
KOCHE) | [X 426 % =2. 0 BIVEERRZEH=2. 0 RBIE) KA [ H %=2. 0 BPIHEE 2 P k=1.9
FRATHHSET k=1, 9 RPRAEXFE B b k=1. 8 KBKFEXILEE *=1.8 KIRKEFX EAIT*=1.8
KRR KFRT=L 8 RIRERSZSH=1. 7 BHENTAREF % =1. 7 REBAMT& k=1. 7 EmiEm=1. 6
TR % =1. 2

TALILATFEN k=4, 1 JEBERTREAE % =3. 7 mBITEIR SR %=3. 6 TR REENT 4 %=3.6
FANERILTRALERILET % =3. 5 FLf&rTAET %=3. 5

FEEENTHZEEE & =3. 4 TTHHT FT%=3. 4 =FMTAEE %=3. 3 HFARTZE %=3. 3 FHFTHI%HT *=3.3
YRR k=3, 3 PEASRTYEMESFVE % =3, 2 HEFET Lrfi*=3. 2 KJEITIRIEA=S. 2 B8 AL =3. 2
FE IR/ INE k=3, 2 ZR BRI EA3E *=3. 2 Z= B [VERT 5 % =3. 2 FFEmRFrEam *=3. 2

KFnE TR *=3. 1 RJARRE)=3. 1 REEH) NFESEHET =3, 0 18R/ \RET k=3, 0 F5riffiAs %=3. 0
SERERT T % =3. 0 KANE EHHEF 0 k=3, 0 FE AN *=2.9 R _4KKmE*=2.9
ZHETEAERPE k=2 9 BUEERA/INI k=2, 9 ROFTIAMAE=2. 9 AT B k=2.9 FFRTEF*=2.9
RETTHBNT=2. 9 BOFTTE % =2. 8 ABUTTHGHMNT *=2. 8 {AAHTHE *=2. 8 BIRATFZ *=2.7
FLETTE S EFET k=2, 7 FPErT4 B % =2.5

B B &SR =2, 4 ARG k=2, 4 SRS H%=2. 2 FRETER TH 2 %=2.2
FREHEA RS & =2. 2 RIS [=2. 1 SR ESE % =1. 9 REHHRAAET *=1.8

ZEBETA y MR =14 [LRRTE *=1. 4

MO TR RS k=4, 3 HrE AR | |HT H 2 k=4. 0 HOFAERIAE %=3.9 BEAIHA%=3.9
HHJIETEK*=3.9 A/a~BE%=3.8 HE/IBT+A%=3.8 HEITHE *=3.8 HEITE*=3.7
FIFRILEREBTEIRE =3, 7 2>> 5 XHT T /BT %k=3. 6 /2 ~HT+H=3. 6 FnakLi) I [HTE %=3. 6
AT k=3. 6 FHO AL RKETEEG) | =3, 5 A HATEE=3.5 WErT H 5 %=3.5
HHMAEGHT %=3. 4 B &) IBTJIER %=3. 4 HHhE)1%=3. 4 FHETHE=3.4 T SHESR*=3.4
FEATHIHE =3, 3 {HIGH=3. 3 HATHAMITIIZE=3. 3 AIEATIEBAAE=S. 3 FadkiLmi—& T *=3.3
FIFKLTR BB 2 T=3. 2 VERGTH Rt k=3. 2 00| [THINAI=3. 2 AT ERA % =3. 2
FEONFHBVE A v & —%=3. 1 )BT FEE%=3. 1 A E/ITPHFE*=3. 1

230 & TETIEEEHE % =3. | BEFITEEF L ha=3. 1 FodkiLIZEmT RO % =3, 1 #TEEFI THE~A %=3.0
AT EE ORT4 A %=3. 0 F1IkIL B SR E5 % =3. 0 JbILUATRIE %=3. 0 #2oo) Ik LETIE%=2. 9
FROTREEMATTE % =2. 9 T i) & =2. 9 W) [TEnh=2. 9 KBTS %=2. 8 BB *=2. 7
ERAITEIR=2. 7 ERARHT R % =2. 6 AL T &S ITH % =2. 6 ACOD)I[THPERH*=2.6
TIPS k=2, 6 FCSSEFHTAPEF T k=2, 5 B BEHNTHI B % =2. 5 ACHIRT ACHIBEEAR] % =2. 5
FJUEEILIRTFLEE L % =2. 2

4t BRI k=3, 0 NSRRI % =2. 8 M HERT % =2. 7 PHRTFERAT %=2. 6
FJFETET=2. 6

—Ekk=2. 4 TRAE RAT k=2, 4 FRRATREAET %=2. 4 FRRATHACITRT %=2. 4 JnZHfHT % =2. 4
SEATHIHET % =2. 4 £ BEEXERRE *=2. 3 4 dREXEEANT %=2.3 —EHEH*=2.3

—E AR [H] k=2, 3 BEITHTERITART %=2. 3 JRE AT %=2. 3 & BT |XHEM *=2.3

TR —EAT=2. 3 4 TEEX ST %=2. 3 FIBTHHRT=2. 3 —EmHTik=2. 2 REFTTZH*%=2.2
FRINTHIERIRT % =2. 2 £ty BEEEK I AT =2, 2 £ T RFERK AT %=2. 1 RIARTE S *=2.1
TERRTIEIZENT k=2, 1 FAICLEETOMER =2, 1 {EEM AT BRTIERE % =2. 1 JEAEMA 0 *=2. 1
TERBHIKPIET % =2. 1 s & Ui SAFHT %=2. 1 HEFARM *=2. 1 FRTHIEFSEET k=21
FJRHTHJRET =2, 1 HRATFRIIRAT % =2. 1 FEEZE#H=2. 1 FHHTEAR%=2.0 HEMLET*=2.0
TERATPEE TR %=2. 0 ZERFTHIAART %=2. 0 FAFHHRET %=1, 9 X|/ATHFHRT *=1.9

B HH/NRET %=1, 9 BHTRERST %=1.9 BN k=1 9 ZRTHFRET %=1.9

HERTRRIL k=19 EETHMREN=1. 9 SWMHTENT k=1.9 &5 RILXHKEFE*=1.9
EETRBIFE =19 L4 HEREX/\HET*=1.9 L4 EEHHZHE*=1.9 L HEHHX —F*=1.9
HEFHEF*=1.9 EAFTHEERON*=1.9 BEFIAE *=1.9 4 HEFHXKET *=1.8
EFHVINHHT %=1, 8 FAISATE =1, 8 AR ETHEHAT *=1. 8 & VEiiA HAT *=1.8
TEZETTE k=1, 8 EFHTHEEET %=1. 8 &N ZILE *=1. 8 kT MET *=1.8

£ i ETEX B AIET=1. 8 EIATHAHNT k=1.8 HUEAEERRET x=1.8 ZhrifILET *=1.8
giEmml=1. 8 B —E0T k=1. 8 ZMHATZEM *=1. 7 FKMEREERRS *=1.7
JINETIZZ BT % =1. 7 T/ NARRT=1. 7 HEATHE | %=1. 7 BJI[TEREA*=1. 6 &JI[FTHHEEET *=1. 6
Lt BHRRIBFT k=1. 6 BETEEIT*=1. 6 REETRICEIT *=1. 6 EHTH{RRLIT%=1.6

£ BSFILX B k=1, 6 A BFILXFER *=1.6 & LTS %=1.6 KOBTTF/O%=1.6
EETH BN LT k=1, 6 RIUTFASAL*=1. 6 EHT/NFRT *=1.5 & HBE4HXALHEAR *=1.5

&t B RAXEH =15 MIFHEZE=1.5 2)I|HRRET *=1. 5 £ TBRRXEH%=1.5

N TFATARE T % =1. 5 FIiRE=1.5

FHTTHE AN *=1. 4 A HBEPXAFRFT*=1. 4 & i EEAXMA A *=1. 4 BT *=1.4
T AET=1. 3 % A BEIART % =1. 3 $RFHTEME*=1. 3 WEA e 5T *=1. 2
BHAE AT k=1. 1 EETRERT*=1.0 MIETTELAT *=1. 0 EHEHRIFAIT=0.9 & HH/NERT *=0.8
Bk REE %=0. 8 BHT RN %=0. 7 FIRTHRA=0.6 E-HHIEMAET %=0. 5

FE S 5EAT % =2. 5

R A PR T k=2, 4 FiRmima i HaT s k=2, 3 KRERMESy %=2. 3 JTIT/ D& = ET=2. 2
SFILFA ERT k=2, 1 BEHRMZEET *=2. 1 BFNTPERE % =2. 1 R gidc AR %=2. 1
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VT \IETH AT =2, 0 BEERT/INA k=2, 0 IR RAUT & % =2. 0 JEEHF/MA=2. 0
KRG % =2. 0 BT EE k=1, 9 BUTiTriim /I FHT *=1. 9 BFYNTI/IMER *=1. 8

EETIEEF *=1. 8 KIFHT FZ R *=1.7 KETHEET=1. 7 FET/KOET=1.7 FETHREET *=1.7
ST\ T2 HET B % =1. 6 ¥4 A EFERIE *=1. 6 FETREIT AR *=1.6 SIETHET=1.6
EIEMEAET *=1. 6 EIEMELHT =16 SEMHLE)[HT*=1.6 KFHEM*=15
HOMVLT L TR k=1, 5 BOMLHYEFIT k=1. 5 RIETARZAITARZA *=1.5

AR k=1, 4 RIETARIT *=1. 4 RIEHRKE T2 %=1.4 ZEITEE *=1.4
FEETHEET k=1, 4 BT AEH BT k=1. 4 R/ EHRET *x=1. 3 &EHi~3F /BT %=1.3
BOILTTATHERT % =1. 3 BHETEM%=1. 2 BETHFATS*=1. 2 BETFEAT *=1.2

BT ZRRRF % =1. 2 S HETEE) [ % =1. 2 PR HILBT % =1. 2 BEUT{LATHRET % =1. 2
EARTHIGSHT % =1. 2 & &4 EERT HERT*=1. 1 BOILH/\ B iR k=1. 1 HF EETEL*=1.0
SKIFFHE k=1. 0 KIEFAFTTEBSE *=1. 0 BV _ERTk=1. 0 BOEILHAE /7 HHET=0. 9
BT %=0.5

HPHTHF =3, 4 J\IETT/\IE *=2. 8 IEHEMTRIFE/\FEk=2. 8 ST %=2. 7 B5TI=FH *=2.7
B AT k=2, 6

PAMUBTHFH: k=2, 4 A [IFANSERTE % =2. 4 FEEMRRIXIE B %=2. 3 FIatifEs %=2.3
BFFZRT=2. 3 FIRMFERTA %=2. 3 FIotiT488% % =2. 3 A& I [HAHE *=2. 2 FHR R XM % =2. 2
1A H ATSF P mT k=2, 2 RILIFFITFIBASR % =2. 2 FUEMR R AT *=2. 1 FHATFIRERE=2. 1
EMBTRBAME k=2. 1 AEI[THILIRAT FXh % =2. 0 FHIPE R X AL k=2. 0 B 4REET %=2. 0
FAEMR RIXIE*=1. 9 FEPHRIXTE / 71=1. 9 FUERH R XIERTEML % =1. 9 B/ \ART AR *=1. 8
TR SR % =1. 8 FEPAERKHETF k=1.8 FEARX AR *=1. 8 SERTLE *=1.8
FUERVE R XARIE k=1, 7 FUEl Rt X#  PIRT k=1. 7 FUEIAS R XIEN % =1. 7 FUERR LKA k=1. 7
FHE HTREITIES *=1. 6 FUERAERR KRR *=1.6 FHEHILXEK*=1.6

T T R R EET L NS % =1. 6 DI LR R AR % =1. 5

TR ERXA ) EIET R =1. 4 TR A LS %=1, 4 fRAILFAITRTASE*=1. 3
FFMETIA SRR AHE %=1, 2 FERILARNXZ AN MET % =1. 2 FFF& g LT %=1. 1

FUERAE RUKHRRS k=1, 1 A X AL B LT =1, 1 ZEAEr TEH=1. 1 FeHLX )1 %=1.0
TG EET R %=0. 9 FUAHEETHA %=0. 9 P fFHHEERET/ VT %=0. 9 ‘= EEHHIRET *=0. 8
TR AR k=0, T FUHETHABERNT k=0, 7 G-3{EFRTIUE % =0. 7 {FARHT H H *%=0. 6
SHEFETANL % =0. 6 SHIEFHTETE %=0. 6

WARTH/NEEA=2. 8 Bidio UTIAH *=2. 8 MIETEH *=2. 6 KT EE=2. 6 IETHAIFE *=2.6
FH o UHTHT % =2. 4 YRETHAEE *=2. 4 1455 XA % =2, 2 BiA =2 2

P R FIRGE k=2, 1 7= OO THEEET %=2. 0 B> UifER=2. 0 #FEI/KX M\ *%=2.0
MR AL k=1. 9 BAAMAEA *=1.9 ZREAEENT *=1.9 ZRETMERX *=1.9 EETET *=1.9
JRIRTHERNE *=1. 8 VEE M EATNI=1. 8 YNART L ANTEE *=1. 8 MFILXHFEF AT *=1.7

PEE AR %=1. 7 72 >OTEEEFT % =1. 7 Bidd> UAR 7 *=1. 6 J0dy)I[HiAne)I[ET=1. 5
FREETTINE R *=1. 5 FEEARTHITAE *=1. 5 M LXK SFR]T %=1, 5 M /EREXE TR *=1.5

B TTAET=1. 4 M PR XG4 EETTRERT k=1. 4 = KMiEH*=1.4 =@M FE*=1.4
R BT BT k=1, 3 =T IHT=1. 3 ERbTTFTHMT k=1. 3 JLEEfRERTER *=1. 3
FREEMTHASH: =1, 3 fEFETHZEH k=1. 3 fRAEMHE=1. 3 EEMT AR *=1. 3 EHRE=13
YIEHE R k=1 3 BT RET k=1, 2 MPEILXEILEE k=1. 2 = HH FEMA=1.2

SRR AN AR XA k=1. 1 S BT E=1. 1 sriFnH LI +=1. 1
PEERS BT sk=1. 1 PP %=1. 1 Iy FEHET k=1, 1 JIFErT-RgefT k=1, 1
JNEFHEFBT k=1, 1 MEEETHAET sk=1. 1 JISEAT#=1. 0 SREEMH LIFETAN T *=1. 0 FHETHAE *=1.0
)| ITER G *=1. 0 B HART %=0. 9 FEILTHALHMET=0. 9 JLEEARAHT<5:F]*=0. 9
EJRTAEFHT sk =0. 8 ZZRIHT/\TFRIX %=0. 8 LTS %=0.7 FHEMIA BT %=0.7 ST H T %=0. 7
SREEHT I LUATRT =0, 7 S SSMTA T XA =0, 6 1)1 RG] 1132 %=0. 5

EIGHTIE ORIk =3, 1 IVERTFIR %=3. 0 F[EFFHILORT%=2. 9 TEEHIFINT=2. 8 FEETHEMAT %=2. 7
SFATHASFART k=2, 7 BREMTHERT =2, 7 {8 TTHTREN] % =2. 6 IBFATHERNT=2. 6 AHETHE)IF *=2.6
FalrE T B HT=2. 6 PR i) BT % =2. 6 ALEETHAS *=2. 5

IR B TITREZEIT =2, 4 AREFMT R % =2. 4 BE(FMTIRER k=2, 3 FHEF)IIT)IISHT % =2. 3 ZslT AT %=2. 3
FATRETIR R %=2. 2 EETHARE%=2.2 52 TWTE k=2 2 [T BT %=2. 2

FR[RE T/ T sk =2. 2 5B (| AMSEMT=2. 1 FHEF)IIFHIL) BT %=2. 1 FERH7ORET%=2. 1
AVERTREG=2. | EIBTIII N =2, | B =it ERAAEE=2. 0 BEHITAE *=1.9

BIVEHT RAVE k=1. 8 YEIHRTELIH k=1. 8 B TiTismiT k=1. 7 AVEHT AR *=1. 7 YFRGHTRE *=1.7
FRLETARRE k=1, 7 _EARRT -Gk =1. 7 EETHAT=1. 7 EEHEBT*=1.6 22 TWLEH*=1.6
FA[ i LA sk =1. 6 B =AFHTEHAA LA %=1. 6 ZIRAPIFT T *k=1.5 B =4FH =EFET %=1.5
AL LETANE *=1. 5 BEETAR %=1. 5

FATRZ AT T sk =1. 4 BVESHTARSEFIEE k=1, 4 VERSHTIIATH % =1. 4 FEF)I[FEMk=1. 2
EBEHTIRSNARAREL 2 WAk LETER *=1. 1 {85 =MFHaHe *x=0.7 D5 ZH—52%=0. 6
T = AT R R =0 5

RN FE TR ZE T BEH: % =2. 6

ZEHRTZEE %=2. 0 FEPEFTFIR *=2. 0 WA AN *=1.9 BAERE RS *=1.9

ENT k=1, 6 TEERT I k=1. 6 FPERTAER x=1.5 EAHAL Pk=1.5 FERAA Y X %=1.5
AT TR TR PHEF k=1. 5

FEEETHTEIR=1. 4 EETHAHT=1. 4 HEFRTEE k=1. 3 EF MR *=1. 2 ZZ=HR/ Hk=1.2
FERRATIEIR k=1 2 EEITHEEFITSR=1. 2 =R HEFIFIT=1. 1 ZS0RT53E % =1. 1

ERERET S TSR *=1. 1 FEHHELBITER=1.0 SERETERIER 5 %=0.9
FETTYFERTH=0. 9 JCET)I| 1 k=0, 8 F3eT L% 1L FRT/AFE % =0. 8 REHTEZE *=0.7
FINKE I %=0. 7 ALJTATEF A %=0. 6 A[LETAL*=0. 6 )| [BTH35 % =0. 6 FEHEIETSE A *=0. 6
REHAPRRT P k=1, 9 BUETHIASERT=1. 8 /NEFTIUAHT % =1. 8 /NETTATHT *=1.6

ALETITPE k=1 6

BB RR k=1, 4 mERTEIR=1. 3 EHSHTRIIATREEF *=1. 3 HbOmiE*x=1.3
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IR % =1. 2 BB OITA *=1. 2 FEHHAF*=1.2 FBHHHIE*=1. 1

b SHERE k=1 | @HRAHIHET THE *=1. 1 EHHEE=1. 1 REHHHE *=1.1
EHYGH T ZERT =1, 0 BUATTHIEEHER *=0. 9 EHLT/AKVEET *=0. 8 @ T LM BT PE B SHL W % =0. 7
BFHFBRETL HEAIR *=0. 7 BEFEERTHITHAGE *=0. 6 KEFiEIIL*=0. 6 {EHELRTHHT +=0. 6

FRE T EINT=1. 5

FEATHESER Y =1. 4 FE T EFAR=1. 4 FEFHEE *=1. 2 EEFRHANE 0 *%=1.2
REEFTREE/ N k=1, 2 BRAT_EHRERME *=1. 1 AR *=1. 0 ARA T RASET *=1.0

TR %=0. 9 REHTE HEFIEEF %=0. 9 EEF AT FriH %=0. 8 KEEFER %=0. 8
AREEET = %=0. 7 SRESRTARE=0. 7 F[REET RS % =0. 7 FPEAHENES +=0. 7 REFFUAR=0.6
SERARTFIRT 5 =2. 2 B PNRTIUSS =2, 2 REFRTKEF % =2. 2 MHEETTEHMT % =2. 1 IFEHT/\ R *=2. 1

UG ERTTRIVERAT sk =2. 1 JHEMTLOMN % =2. 1 ISV RNT % =2. 1 FflriplT x=2. 1 YRETEERT %=2.0
B BT =H=2. 0 Z2/\BTKER =1. 9 FEHTE M k=1.9 LA RAEEET %=1. 8 IRHM 2 =17
FIETTERRET k=1. 7 £35S BT x=1. 6 $52E)I|BThEEMRE*=1.6 B8~ JHETRI /7 H*=1.6

IR B T 52 ok =1, 6 BafErT e H k=1 6 IR AT k=1, 5 IR LIRFAF*=1.5

AR AIAAET % =1. 5 THETH&E *=1.5

AEFETAE ST *=1. 4 ARBEF ST *k=1. 4 AIEHIAR*=1. 3 BIFFEEEY *=1. 3 52E) IR HEK *=1. 3
AR %=1. 3 LIRRAT =0T *=1. 3 FEITHREEHT *=1. 3 EEIEHPEET %=1. 3

AR FEZ k=1, 2 TUHTRAT k=1, 2 FERTHE % =1. 2 IR LRTEE k=1.2 thid) ||l %=1. 2
ABH =AGk=1. 1 TIHIEE *=1. 1 YHETREET k=1 1 EIMETVER %=1. 1 PEI[HI~COARET=1. 1
FEZE) TR k=1, 1 BRiRmT AT k=1, 1 FEIRAILMET k=1. 0 JIFARTH)I137 %=1. 0
EPRNNEHTAHET=1. 0 BISFERET %=1. 0 BITHES/INFHE%=0. 9 HZE/I[BTPuAHL %=0. 9

L) | BT BAZR k=0, 8 Hidt) [T ZIHT k=0, 8 J\ B EEHT /\ B k=0. 8 $82E)I[HTHH *=0. 8

FRIE T R k=0, 8 I E LIRSS % =0. 8 FEPaifiT*=0. 8 AR LHZEIMT k=0.7

R ITERPN % =0. 7 BIMTEES/IHT % =0. 7 SAATHGREL *=0. 7 AF LA FIRET %=0. 6 FEICTHHAENRT %=0. 6
P 1 FT T % =0. 6 E)IIT)I] %=0.6 T & FE/NFL *=0. 6 FHEETHEE *=0. 5

I B (L RS BN R=0. 5 FEARTH _EAVERT 5k =0. 5 AR i/ \IEETAE % =0. 5 ) I[Hiln+FHk%=0.5
ALK = 7 BET=2. 0 IEAAIEHIIAT k=1. 9 WAPEIT 525 %=1. 9 LIFHEL *=1.8
ERAAG) | TR Tk =1. 8 Bk *=1.6 WHAHRE=1.5 HEKXTH%AT=1.5

P2 SRR k=1, 4 EHETTEE k=1, 4 WIETTHEIT A k=1, 4 JAAvE X BT *=1. 3

RN XA A TEIRT k=1, 3 JEAATP X TOIRAT k=1 2 JEiamE R «=1. 2 22 M AR *=1. 1

AR R k=1, 1 FRARNTAR R =1. 1 A H XTI *=1. 1 FE e S % =1. 0

TR KT BT k=1, 0 JEinTh K =1, 0 ARt X =4ART %=0. 9 A& M %=0. 9
TERAERE WERT 30 =0. 9 {EAAEALR PEERE =0, 9 P2 T B ACHTH=0. 8 )1 HiFE A3k =0. 7
BMITHRER *=0. 7 FERHFES T v R=0. 7 FEOEIU AR %=0. 7 FEEAAR %=0.7
W RN k=0, 7 ZEHERFA *=0. 7 ERKEXFIAT*=0.6 B LEH=RET=0.5

B HEAFET=0. 5 #1T%85=0. 5

BERTE R %=1. 8 A% M *=1. 7 BEr/KSILERT *=1. 7 SRR *=1. 7 A¥HH*=1.5
BHTHATERT % =1. 5 EBFHFE k=1.5 MILFEX T *=1.5

[if] | LI R XV 2R T sk =1. 4 BEkiRrE=1. 3 AR E/NIRT *=1. 3 AT ERMEIR *=1. 3
FAHET R =1, 3 WP NTHRANIT & =1. 3 RO REARFL 3 EOTHEIT*=1.3

A LA AEERS) [k =1. 3 EAMZEITx=1. 2 Lt ERR k=1. 2 MLIEEIHE*=1. 2
FRAEFAAA k=1, 1 LB XHEFRT =1, | AErEERT *=1. 1 [fILEBRRTA K %=1.0
AT 1 %=1 0 FEFANMTEART *=1. 0 FRE&mM Ei=1. 0 MILALRE5F=1. 0 L X x=1.0
TSRS S % =0. 9 MAILALXZ:HET=0. 9 BEREM T /5 %=0. 9 BEEEHFAL_ L& %=0. 9

RO TRRITHT %=0. 8 STBFIT FZE/F % =0. 8 EJEMIARHE *=0. 8 AELTT HHMT x=0. 8 Fattritge*=0.8
SAHTTHIBE A 1L % =0. 8 E i THIE HREGHT % =0. 8 ErTAAELE *=0. 8 fHATHIE A _F*%=0.8

FEBTRTE *=0. 8 LXK FERFRE *=0. 7 BREEMFL THEE %=0. 7 BEMTESEK*=0.7
FIEETRAT %=0. 7 FAKHBTRM %=0. 6 SEEFETYTH %=0. 6 ELEEM/AMN: %=0.6 HrAAEI%=0.5
FHEMFHERT %=0. 5 fATTHEFER=0. 5 [ LALXHEERET % =0. 5

HHONOHTER=2. 4 BHNDOHE*=2. 4 EITHESFET*=2. 2 EAHTRET % =2. 0

S ETHEMEBT %=2.0 S XTHIE/IET%=2. 0 EIATHRAET=1.9 SATa4LET %=1.9
SHRETERBRAEAE*=1.9 SOXTHERE*=1.9 SRR *=1.9 /T EHZH %=1.9
BT % =1. 8 /NG SHTHILHE % =1. 8 SHTIACKNT % =1. 8 BFFTANT=1. 8 f&JIHTILH T *=1.8
ZARETK b%=1.7 SOETEE %=1 7 @IRTREIRET *=1. 6 BIE i " *=1.6
SEFEFETR=1.6 ZBH EFHTk=1. 6 BRATE/IBT k=15 EATERNT k=15 ZEHEITFEF=1.5
HEERTEI=1. 4 AUBTRARILET k=1, 4 = SR MET%=1. 4 &I [BTEE %=1 4 $AD3 D5 M %*=1. 3
SFLARTHRERET % =1. 3 F@FH AT *=1. 3 ZEHEMENT *=1.3 TAO H>ITEEH T *=1.3
FLETRTFNT k=1, 2 ZEEREH: k=1, 2 EATHEITR k=1, 1 =87 AR %=1, 1 =& *=1. 1
FANZERE=1. 0 /NE BT AR =1. 0 FLAMHTHITk=1. 0 WHHTTHIT=1. 0 BlFFiEETk=1.0
ZEEERTET %=0. 9 FAD BT %=0. 8 HEATAE *=0. 5

AIRTHEERT %=1. 6

AR _EIHET % =1. 4 SIRTHEWEET % =1. 3 SRR =BIT*=1.2 EEITSH]%=1.2
AIRTIRPERT %=0. 9 PSS FHRRTERIE=0. 7 _EEBITA4 %=0.7

THEAARE=0. 9 MELEAEE %=0. 6 HENRARE=0. 6 BEATKIE=0.5

IV REEFRIAT % =0. 9

BERETHARET=1. 0 BEgk R % =1. 0 BEHE5=0. 9 SEEEFRT R/ NFA % =0. 9
JEETREEFHTRER k=0, 9 H EEAt H gk =0. 9 S HRH FFAET FE % =0. 7 {BELERT/ARE %=0. 7
KFTIETHT %=0. 7 SEGTREETER %=0. 6 AL5AT LT *%=0.6

EFETH =BT =R *%=1. 1 HEHSTHRT=1. 0 EriEErinsEd «=0. 8 KEF{ZEERT{=J5 *=0. 6
ZERTHAAHT AR %=0. 5

WAEEITIA %=1, 4 REfmEET *=1.3 BETAR*=1. 1 LE=KHE & *=1.0

BT HET % =1. 0 %@ LTAETHRT %=1. 0 BUABSTTEESNT *=1. 0 {&LTiPIMERT %=0. 9
TRILTH7ARERT % =0. 9 f&ILTHAHART %=0. 9 fFHETIGEY *=0.9 =JRHH—H1=0.8 =JHAAMNE *=0.8
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HFE | EFRRE | B ity R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FEAETHIKIS HAERT 5=0. 8 1@ LITHERSEHT %=0. 8 JLEPEX C2E%=0. 8 &ILIfitakET=0. 7
TLH B HT2ERT k=0, 7 JTH B IRlT % =0. 7 Z2==m HTHAFHT %=0. 6 Si7) | [FHT %=0. 6
BB THERHERT=0. 6 S/ %=0.5 ‘SHTZZHNT%=0. 5 H A HmRE *=0.5 K& EHITHE %x=0.5
KR _F ST HET 5 =0. 5
iTEuyLoy 1 HERHEL *=0. 6 FHRFHTEIR *=0.6
120 |19 15 01 | BR=FEEEHH 43° 08.4 N 146° 10.7 E 50km M: 4.3
eEE 3 REMEAH *=2. 7 REMHON*=2. 5 REFHFEFEFE *=2.5
2 TPAEEATHLIL k=1, 8 JEHETEESAR k=1. 7 REHER *=1. 6 HIZERTEEF=1.5
1 REZRHTHERR k=1, 4 BUMERTVEEDR %=1, 4 FRERTAL 2 45sk=1. 2 I RTE=1. 2 RENRA=1. 2
FEIERIRRE k=1, 1 BIMERTABIME *=1. 1 BIMERTHAE=1. 1 FEERTURRT %=0. 9 REFEH=0.9
BB TRET R k=0. 7 JEERTEMN=0. 6
121 |19 15 29 | BEuRHE 35° 26.2° N 133° 49.9° E 8km M: 2.0
)il 1 AERAT T *=1. 0 AETZEAT *%=0. 8 HAURNTEES *=0. 6
122 (19 17 50 | FCERIFRAED 34° 57.1" N 135° 33.9° E 8km M: 2.6
FAE 2 ATATENT %=1. 8
1 AATHZLET=1. 4 FERPE R AR k=1, 1 FEPE XA % =0. 5
KIRF 1 BEFERTAREF%=0. 7
123 (19 17 51 | FnakiLIRRETES 33° 48.0° N 135° 28.5° E 46km M: 3.3
s L 1 AT IRERTEEE) [k =1. 0 HUEHT & %=1.0 A2 ~WTZ %=0.9 BEITH A %=0.5
124 (19 18 41 | HLBEYENE 32° 29.6° N 129° 13.1" E 5km M: 4.2
Rl 2 FETIEENT *%=1.9
1 FATRTHSERT %=0. 9 ILETEITHTESE=0. 8 TLETHAIEET=0. 8 JLE T _LRHEHT %=0. 8
LETETETEIL %=0. 7 FLET =H4HET%=0. 6 LA A0 _EHT=0.5
PR IR 1 _EIERTERFT % =0. 8
REARIE 1 REFAREHT %=0. 8 REFAA4FEHT=0. 5
FER R 1 BEEE)IINT_EGRAT % =0. 5
125 (19 22 29 | &R 37° 27.6° N 141° 34.5° E 45km M: 3.5
e 1 FEEERTALH *=1. 0
126 |20 08 09 | ZRIskURid 35° 53.9° N 140° 51.5° E 42km M: 3.6
PRI 1 PAETE D sk=1. 3 BB MR =1. 1 MR k=1, 1 $RHTIR E%=1.1 $RATHER *=1.0
{THTHRRAE %=0. 9 Wk *=0.8 i 4=0.8 KIKEIEH =T *=0.8
O B DTS % =0. 7 K HPEHET %=0. 7 BBRAHEZN=0. 7 KIRFEIET#AZ=0. 5
SR AFE%=0. 5
THER 1 fEMREEZ N *=1. 1 JEEA k=1 1 JET#E *=1. 0 ZHHTZE=0. 8 FMHHR *=0.8
R TAEIRTHT=0. 8 Sk TTE BT %=0. 6 FETHERIEE *=0.5 HEMAEHE *=0.5
127 |20 09 10 | 5HEBAYE 24° 04.5° N 123° 16.2° E 30km M: 3.9
TR 1 5HERTAGR=1. 4 5IERT&SE *=0. 8 S-INERTHH=0. 6
128 [20 15 20 | FRIsIRALER 36° 23.0° N 140° 34.0° E 54km M: 2.8
TR 1 BCHBIV NG %=0. 5
129 120 18 24 | HIREEE 24° 04.6° N 123° 15.2° E 29km M: 4.0
TR 1 GARERTAESR=0. 8 SARERTAL *%=0. 7 SANERTLH=0. 5
130 |21 01 31 | EHREETHE 24° 20.5° N 122° 58.9° E 48km M: 3.7
TR 1 GIRERTAER=1. 3 HIRERTEL *%=0.9 GSIRERTLHH=0. 7
131 |21 03 15 | ZRIsisid 36° 33.5° N 140° 54.3° E 49km M: 3.0
PRI 1 HEKETLET %=0. 6
132 |21 06 59 | FIEMEAH 35° 52.6° N 140° 57.6° E 17km M: 5.0
TR 3 PG C k=3, 2 $RMTR k=3, 2 Wik *=3. 0 SRIFAH%=3. 0 RINFENETHTE T %=3.0
FRETIAGE H *k=2. 9 RIFFEENETTEAE=2. 9 AT TR %=2.9 H LB/ INERR %=2.9
A SEHRAT % =2. 9 M i$EM=2. 9 KEHIAMT=2.9 U= bR iimgmEs %=2. 9 KFEHPNEET*=2. 8
/NEEM EER =2, 8 BWEF B *=2. 8 FRETT LR *=2.7 iimH4=2.7 FEHF=ZE*=2.7
A=, 6 FHAKETAHNT *=2.6 mFk FFM*=2.6 THMILE%=2.5 %M x=2.5
SRETIER *=2. 5 LIHMERR *=2.5 7§03 ) LT RFE *=2.5 EMH%fM*=2.5
AR TR % =2. 5
2 PRI/ =2, 4 NEE/INI%=2. 4 ZEATFHFET %=2. 4 S IFXr/INE*=2. 4 WEkEZN=2. 4

RS TSI =2, 4 FREASPE % =2. 4 "9 A23 ) i Ll *=2.4 1T EE*=2.4
{THTIRAE %=2. 4 RITEE*=2. 4 ARATER *=2. 3 & «=2. 3 HAaHFIH*=2.3
FRERE AT % =2. 3 HRE(HIGE % =2. 3 SREMTAEE *=2.3 U= bAamEa)l|%=2. 3
INEEMNEA %=2.2 D THREE *=2.2 D [THRFZEFRE *=2. 2 LRI Fil*=2.2
DR B WHTEE *=2. 1 OV bl EBT=2. 1 Hlm/E=2. 1 EHEREL *=2.1
R HETEAET k=2, | BFEhFHE %=2. 1 AT k=2 1 FRAHA T *=2. 1
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H SEH-HERTAES % =2. 0 {AIPNETIFIEH k=2. 0 BEETABET % =2. 0 & A HHETRET=2. 0
Al \HR k=2, 0 &P *=2. 0 FE/ AT *=2. 0 EFKTER%=1.9 #ITHEEE*=1.9
WHATEH=1. 9 TR k=1, 9 FHaTT/KHEEGANT *=1. 9 FREKHTTHT HET *=1. 9
TERRZAK=1. 9 IERETHHFRT %=1. 8 HHET FHL%=1.8 HETHEE» &*=1.8

Faf TSR k=1, 8 ZRI T i sk =1. 8 HRERETE O *=1. 8 WEEKETTHENT=1.8
TFEETAGRAT k=1. 8 SFETHIAA *=1. 7 IREMFARE L *%=1. 7 BRFHEk=1.7 N\ FRETER *=1.7
DNEI S WTFINEE*=1. 7 HAEIT/IMER *=1. 6 FHRITA)I=1.6

TR AT FREF *=1. 4 KT HEAR *=1. 3 HHEKXEH_L/NEx=1. 3 HEE TS *=1.2
YRR =1. 2

FREFAERRT=3. 0 AT A& %=2.8 |URTHES *=2. 7 TEEA TR %=2.7
FEHEAT*=2. 6 FERH{TR *=2. 6 FFHMEEZEx=2.6 $k7f)I|O8T=2.6 /\FUHiRFnHEHTH*=2.6
BEHTIE % =2. 6 THEFRXFHERERT *=2.5 TEEEX/ MEHE*=2.5

LT N k=2, 4 FEHEERRGAS *=2. 4 THEEKMBER *=2. 4 KATHE*=2.4
I\ET I\ % =2, 4 SRETZRAE %=2. 4 HATTHETE=2. 3 HIFETHIFATE %=2. 3 ErRITER *=2.3
MEEHTA R % =2. 3 FIHIEFTH=2. 3 |UEH#E = %=2. 3 TIEPRXHET *=2. 3
FHEML R IXIE ST % =2. 3 TIERBXEART =2, 3 MMETERAT *=2. 3 A MHHAAT %=2.3

IR TTHER k=2, 2 ZHUTL =2, 2 TIFR I PAHEF %=2. 2 TIELREROVEFF=2.2 —Fi[—EF=2.2
R FRRT %=2. 2 BATHUAR *=2. 2 FIFEH KRR *=2. 2 FIFTAE k=2, 2 JE#KE *=2. 2
BELR*=2.2 FRHEERRZEE=. 1 kA B *=2. 1 FRAETS*=2. 1 JEfEEEs N *=2.1
ENPETHZEM % =2. 1 JEfT=%=2.0 JUHJUBRETH B %=2. 0 [MEETH/\ B i % =2. 0 THIF i *=2. 0
TS % =2. 0 DUAREHRERE *=2. 0 FEFTPIHRI*=2. 0 BEZHATE/I*%=2.0
FRFETEL %=1. 9 FTTERT=1. 9 fATTHI*=1.9 MM *=1.9 [LFTFEITIKH *=1.9
FIRTTER *=1. 9 JATEA *=1.9 T HHERFE *=1.9 HERTHE)[*%=1.8 AFHTBI*=1.8
EEBTEL x=1.8 kT REA=1 8 BFrTTFIRT *=1.8 BEE LML *=1.8
LRI E R A=1. 8 ILEHEE *=1. 8 REEMKRZEx=1.8 HRHESFAEFR*=1.7
WM HOH=L 7 AT HEEG *=1. 7 BFHETHERRE *=1. 7 BEmAEETS*=1.7

W AHTRIR k=1, 7 KA R =1. 7 {Ex HETRE %=1.5 PHTHRL=1.5
FERET 24 %=1.5

FARRTRAS =1, 4 A TSRS %=1, 4 AR ES *=1. 4 BRI EA=1. 3
PRIITEFNES *=1. 3 AREEME LR *=1. 3 BHETEHE *=1. 3 RAEMNAR*=1.2 fdi)llH/\iFx=1.2
BT FARE k=1, 2 JHERTISE k=1, 1 AT TIRA K =1. 0 AFEETIAH=0.8 8)I[MH/\f=0.7

W) 1 AR % =0. 7

EHRITH k=2, 1 E) I/ g %=2. 0 AR *=1. 8 MiarmiiaE=1.8 ArmEwN=1.7
ZEE)IT\IEIL %=1, 7 WO X TISIT k=1 6 JRIGF R *=1. 6 ERTIRIE *=1.6 EAIHTEHEF*=1.6
WhERI/IMG =1L 6 WEERTIET *=1. 5 Z88) I [TaMEiT k=1. 5 [ERATHEE %=1.5 &I *=1.5
RN | EE i =1. 5 $EABTAEE *=1. 5 BRILTSIRENT % =1. 5

ERLTEA A =1. 4 KRR TRAA k=1, 4 BRILFBRAR k=1, 3 HATTHIGEUAT k=1, 3 JEERET TR H *=1. 3
WO X TR k=1 2 PEIRAEA k=1, 2 FRESMTHURE *=1. 2 A)IIHTRALR *=1. 2 “ATH: *=1. 2
FASTITRARET =1, | AETAE *=1. 1 KETFH*=1.1 B/ N *=1.0
MREETHAAES 7 Ek=1. 0 VWO XTI i sk=1. 0 MHERTALH %=0. 9 JRITATLHE=0. 9

AETARE %=0.9 ZHE)ITHFNET %=0. 9 @S TIAARRT=0. 8 J&EERETIRFI=0. 8 “AUATI#HE *=0.8
DEIT TR =3 M k=0, 8 KA A %=0. 7 @EFHENRLIAT %=0. 7 MR TR %=0.7
FEEERETH B=0. 6 188 BT FAE R AaHE «=0. 6 JI{EETEE 2 0 %=0. 6 HEAITHHLEIET=0. 6
FATTTAREEHT % =0. 5

HEMAE*=2. 4 @IRIRITAR %=2. 3 TEITHE *=2.2 IAEBLMFR=2.0 FTEHHHF *=2.0
TEHHR %=2. 0 /MU ES *=1. 9 BT *=1.9 HFIEF=1 9 PARTES T %=1.8
EFFTHEET %=1. 8 KEEHGEL*=1. 7 FEHEHARET=1. 7 THHAE*=1.7
FERTRE S *=1. 7 FETHERH:*=1. 7 BRI x=1. 7 /NLUTFTFSET %=1.6
BB I RS % =1. 6 MR FEHTE M *=1.6 BRSO %=1.5 ERHSEIT*%=1.5

HEATRE) MY REEE % =1. 5 HEATEAT=1. 5

WARE L BHKF *=1.4 k&< HEE | *=1. 4 EEHEAR *=1. 3 HABRE)IET/[\I]%=1.3
P THAERABT AR k=1, 2 SEARTALR MR RIS % =1. 2 LARTERT %=1. 2 IRES LTI *=1.2
BZERTR -5k =1. 2 FECE TR ERT k=1 1 HiARF AR k=1.1 E=ZJIBTL 5 X & %=1.1
FARTHAET k=1, 1 AEEIRH 7= ZBT k=1. 0 FEE TR M k=1. 0 Fi AR HHTA %=1. 0
B4 AN %=1, 0 (EEFHEAbAT %=1. 0 FEVATT AZEEF%=1. 0 &FIRIERT %=0.9

HYErFE %=0. 9 AR EA %=0. 9 FHETE%=0.9 BHrRA) R %=0. 8
HyemithékmmT =0, 8 IREMR Hi#RN%=0. 7 HYGHHME)I=0. 7 B ERAT S %=0.7
PEBFTHRET % =0. 6 AZEHEIRTEE=0.6 B EERT @R *=0. 5 KHEFTEIIHEET=0.5

)| [THARHT %k =1. 8

VBHETHERET k=1. 3 FATTEYRIRRAT %=1. 3 ¥)I|[FAME *=1. 3 JIRATH O *=1. 3

BT APIRT=1. 2 (FEIGTHIEALRET %=1, 1 SZEHTHEF k=1, 1 TAHEBTHRE *=1.0
TRHETTAMRET %=1. 0 ATKGTIE T RMT *=1. 0 HABTHEE=0. 8 RIETTHIIINT %=0. 8 fALETICAERT %=0. 7
WiAFHETEERT % =0. 7 AEARTIRET =0. 7 BHTH FAURAT % =0. 7 BEBIAFIETHTE %=0. 7

BT SEART %=0. 7 IENRTHASRET %=0. 6 BETTYEEET %=0. 6 ZZHmiZH *=0.6
EEARTTSEREINT %=0. 5 A&V THAERANT *=0. 5 KHHJIIET *=0.5

FHESTHAEETH *=2. 0 JZEHAFIE *=1.8 AEH TRR~1.8 FERAEHEMx=1.8

EARETAER %=1.8 F)IITHE/%=1. 7 FHEFTHIEE*=1.6 ZFHE*=1.6 S\\=F RBXIEF *=1.6
AETHE®=1.5 JIIOFHERDE*=1.5 EfEmdk=1.5 FHM_EFH*=1.5 ZFiEH*=1.5
SV EAMIRAA k=1. 5

FEEATH) B sk=1. 4 FOECHRR *=1. 4 =4Fidhx=1. 4 AMHETEEF x=1.4 W= ERKTE*=1.3
AETEG*=1.3 FRHANT %=1 3 @i x=1.3 AT =R %=1 2 FBETHR*=1.2
PEEAR EET R k=12 AEMEE *=1.2 STy S %=1.2 SV =FIREF*=1.2

SV EHMXER=1.2 SW=EmXEBFTk=1.2 AER & *=1.1 JIlaofEA*=1.1
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B

& oo B E

HEE kS s B

G+ # & )

HUER

AR R

EIR
HrRIR

=HRPER
—EHR

JSERR AR

FSEUR

BRI
EHR

—

—

—

—

— N

—

BRI k=1, 1 ffJITT R B A k=1, 1 JEARTART % =1. 1 MZEMETE k=1. 1 IMRETAAR %=1.1
XV EFEXIER %=1 1 METAL I8 %=1. 1 BRAILFAAZERT x=1. 1 JIIAf=""F1*=1.0
FEETHRE *=1.0 JIIBET /UM *=1. 0 SWZERERKFE *=1.0 SW/-EFREXTFESE*=1.0
SEMMERE =0, 9 EBT/NE*=0.9 JIBATHREIT %=0. 9 FrRAALARET %=0. 9 HLri AR *=0.9
AFEMIRERT=0. 9 FETEF AL %=0. 9 HE =I5 %=0. 8 FIESHANT %=0. 8 {THMAIN *=0.8
TR % =0. 8 JIAFHTH +=0. 7 ARIHHE %=0. 7 AT HHZ2M *=0. 7 AEBHIZE *=0.7
HRET TS k=0 7 B EEBERTAE%=0.7 & XA ETHA%=0. 6 I [EETERT=0. 6

UV ERGER % =0. 6 BANLTTT / )1%=0. 6 &+ R gL %=0. 6 REATHILR *=0.6

SV FERERKA*=0.5 S EHMXEE%=0.5 V8 [ITEH *=0.5 5 UAEFHiAH*=0.5
BT X =1, 9 BRTREXKKFER=1. 8 BRI IXAHE *=1. 8 B SCHIKAS *=1. 7
HURHER AR %=1, 7 BT X G *=1. 6 BARIEXAAAERT %=1. 5 BAUR S KAHHART %=1.5
BRI B k=1. 4 BAHEKTE 7 R k=1. 4 BRALRARPIR *=1. 4 HAHEEXKE Tt %=1.4
FAATTE DD U4 Fk=1.4 ETHMTHET %=1. 4 B IRXEN*=1. 3 HEHEX %S *=1.3
HRUTHRXRAR T k=1. 3 BRLIKALS) 1% =1. 3 BRI EE *=1. 3 HREAAXK =HEARE*=1.3
R X BB k=1, 3 BEURSXGEL =1, 3 /NEF/INIETk=1. 3 R STREIIF *=1. 2
HRUTHXK S k=1, 2 BURERRZEH=1. 2 BT RS RIT H %=1. 2 BERIEXEH T *=1. 2
HRUEARX AL A *=1. 2 FEEEAKFHE) T %=1 1 R CHRE LR *=1. 1 BT CH X %=1 1
HORHLX B AEIEAT k=1, | BUHMEXE ART k=1, | BHRSUIR AR =Y & %=1.1
FRTHX S *=1. | FAIERE ST %=1.0 FEPREES X x=1.0 FHEBAMXEET %=1.0
ZJETEAR % =1. 0 PHBRHT PR % =1. 0 BAFImI I *=1. 0 BAREHXEHME *=1.0
HRUTHRIXEE=1. 0 SRS KA *=1. 0 BEUTHXA I %=0.9 EoFiiFA=0.9

HORH X T k=0, 9 HURTHEFX sk =0, 9 BEHEXIER=0. 9 BUREEX 4 %=0.9

HRUR X TEERT =0, 9 BB S REFRINT k=0, 9 JEMAT-H B %=0. 8 BB BX i *=0. 8
BURSRE KES % =0. 8 BURUIEHES K BACIR k=0, 8 BURUHEX 2 /AR % =0. 8 HURAMHXZEE I %=0. 8
INEFibEZ N %=0. 8 BAURH XA %=0. 8 BTHTZRE %=0.8 HEFifhHH %=0.8
HRTHRX AT *=0. 7 MTHATEAE *=0. 7 BATHEEAXHET %=0. 7 HACHTE XHRERET % =0. 7

B A XA % =0. 6 FREEFTRHET % =0. 6 HUREHXE1=0. 6 HFURMXEIHE *=0.6

E5 AL %=0. 6 JHILHFURART %=0. 6 HAHIERENNE *=0. 6 HACHHEXIEHE=0. 6

HEAE R FEAR=0. 5 HURLSL) | KIAET % =0, 5

FRRVEB X ARRHT *k=1. 8

FEIEARZR) XA T k=1, 4 AR X LTFRT=1. 4 MR- A HRAT k=1 4 ) IFERIXERTIE%=1. 4
FRIEARZR) KA B AR T k=1, 3 SRR A X B BT k=1 3 1) & X RiET k=1. 3

T PE X IARET =1, 2 BRECNER) FFEIERT % =1. 2 BEHIARX =V 5%k =1. 2 MRHEREN L +=1.2
BRI X TR &7 BT k=1, 2 FEMATTIES k=1. 2 ORI AT =1, 2 BEIRRHXIBE %=1, 1
FRIEHTA XA IR k=1, 1 JIGF R R/ IEET % =1. 1 AT EE *=1. 0 FEBRHRX i x=1.0
FEREARRIEAS k=1, 0 BRI FERX AR % =0. 9 HEAIRX AL *=0. 8 FHEIFHEX EF %=0. 8
RS X R % =0. 7 KFA TSR *=0. 7 JIRF X IMZBERRT=0. 6 FBBLFHER AR %=0. 6
AT SR %k =1. 3 JEVATIRE*=1. 0 B ERTFH *=0. 9 £ HTAH %=0.9 FAEBHTE}E=0. 9
FARIEFETHTRE % =0. 8

FEfET S HET=0. 9

34° 46.6° N 136° 24.3° E 14km M: 3.2
FERTEIRET=1. 7 EETHTEILZ P =1, 6 FEATZEen A ST % =1.5
T — SRR k=1, 4 H A HEEESRAT=1. 2 SRR k=1, 2 SAFETTTES=]. 2
HEEERT = k=1, 1 MIKHAET k=1, 1 HiASEREET %=1, 0 & LIHFEHET%=1.0
TRTHIAEHT IR % =0. 8 GV TH/INHERT s=0. 8 AR 1) 1[BT=0. 7 {FEATEHHT %=0. 7

35° 22.8° N 133° 52.4° E 8km M: 2.9
BETFET%=1.5
ZRABTGIE % =0. 8 JLRET+ T *%=0. 8 JLSETH R %=0.6

37° 55.3° N 141° 38.9° E 49km M: 4.3
AT % =1. 9 FETHKAERT % =1. 8 B KTAEET *=1. 8 B KT HET=1. 7 FERHERME*=1.7
T EBT k=1, 6 BKATHART k=1, 6 BET/INEF *=1.6 BB *=1.6 KIFTEES *=1.5
KR AT k=1.5 mE =FERTEEI=1. 5
TR FSAE k=1, 4 ZBTHEE k=1. 4 GETAERER *=1. 4 BKAERILAT %=1. 3 FHARAT=1.3
R k=1, 3 EWSEREATRMIE *=1. 2 FET4M k=1. 2 AT k=1. 2 BFHKATHFIRT *=1. 2
TRAETHITE=1. 2 HERETTERT *=1. 2 FIRETRAR %=1 2 B4R *=1. 1 KETHER*=1.1
P =BT k=1, 1 R TIREREET k=1. 1 KALETESRAT % =1. 0 ZEFEHEM*=1. 0 FEHEMHZEE=1.0
AT B *=1. 0 ZEFH—8%=1. 0 IIBEZeH=0.9 £ IEITHEE%=0. 9 [LTTATHEAER %=0.9
BKHTECKET % =0. 9 A HHTA M %=0. 9 KAITETHHA % =0. 9 BKTELLAT %=0.9
FEHETE/K k=0, 8 FEFETATEIR %=0. 8 f&mifib)11Lk=0. 8 KAk Kfr+=0. 8 RIFFHAIL*=0.7
SAETRE=0. 7T FEHAIAH%=0. 7 B ERTILE % =0. 7 (IEFERKA=0. 7 KEETH) [ %=0. 7
IIEEFEXIEL %=0. 6 F&ETKRN=0.6 EBHTES=0.6 EHEET /M *=0. 6 KiFT#)I[ = BRT=0. 6
FETIHEFA % =0. 6 FLARAT B1#E=0. 5 FIFFHTFIF %=0. 5 KT KIE=0. 5
TR %=1. 6
ARG ET=1. 2 {2 EAHERE LR *=1. 2 FHETAHY NS *=1. 2 AEEFFFRR *=1.0
PR TR X PERT % =1. 0 JERTTT %=0. 9 & E{FETRL) AT %=0. 8 HAITHARESET %=0. 7
MZERTAL *=0. 7 BERTAN %=0. 6 JIM{ZETHE / O %=0.6 JIIPVATT)IPN=0. 5 FHATHTHZERT %=0. 5
RS HRETIX = BET=0. 5 mEARRE HRET X RET %=0. 5
— BT TIERET % =1. 4 —RAMEILET %=1. 4 —BIrT=RARAT *=1. 4 —BIriFEIRAT *=1. 3
FEMETHEA A %=1, 1 BN THRHRX *=1. 0 BMNHIBRKX %=1. 0 —BIri{ERET %=0. 8 —BIriKHET=0.8
EIRBTYEIR =0, 7 BN K %=0. 7 FHEFTIMPERT=0. 6 —BEHTTILET %=0. 6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
[T F TS T sk =0. 5 8 THHPSERT =0, 5
136 [21 12 58 | HFAREH T 41° 00.9° N 142° 57.4° E 29km M: 4.6
eiiE 1 BR{HETSEET % =0. 7
HARE 1 FFRTREE=0. 7 JUFTRIAS*=0. 6 HARRILIET I %=0. 6
HFR 1 BERATER 1 %=0. 6
137 21 14 41 | TIERFHMH 35° 52.9° N 140° 57.3° E 18km M: 3.8
PRI 1 HEHEA=1 3 MEHED =1 0 REEEETTE S *%=0. 9 FEEHTTFIRH *=0. 8 RIEEIETI#AE=0. 8
SR % =0. 7 $RMTR k=0, 7 1T HIRRAE *=0.5 E/F=ZFE%=0. 5 HRHEZMN=0.5
Al fE=0. 5
THER 1 FETHE %=0.6 FKATIEREET=0. 6 k7)1 OET=0. 5 FEHHFT*=0.5 RETZRE *=0.5
138 [21 15 44 | ZIRILRTED 36° 01.5° N 139° 56.1 E 42km M: 2.9
LN 1 WiATERT=0. 6
140 |22 05 56 | EFEREACHTS 35° 58.2° N 138° 58.9° E 134km M: 4.0
PRI 1 2R FARER % =0. 9 BJIIATPIH %=0. 9 AT HNERT%=0.9 S&MmAH*=0.9 HHE4=0.9
BERTHEAT % =0. 8 44) [T % =0. 8 SLPHTHFHH:%=0. 7 IBHAH=0. 7 FLPETFH4=0. 7 ARITHF=0. 6
SRR % =0. 6 S ITHRER *=0.5 KFHTIHHET %=0. 5 HPETHHEE » &%=0.5
7N 1 EftiaE*=1.4 TEFHHEE %=1. 4 WARTESTETEE*=1. 3 TART@EET *=1.2
AT ARSERTE k=1, | FEETIAREIT=1. 1 BPARTA k=1 1 TEFRHEF %=1.0
WA TRRARTER] < =0. 9 {EEFHTEIVET =0, 9 FEEHIREEE *=0. 9 Wi ARHERT=0. 8
JEFITRRIERT % =0. 7 {EBF AT %=0. 7 FEBFHESAER %=0. 7 /NUTHHHER *=0. 7
By 2RI %=0. 5 HYehihekaiT %=0.5
FEEIR 1 HAAETTROMARET =0, 9 #&JI[THIRE *=0. 8 FHHT FEFH % =0. 8 fJithTAF]%=0. 8 /I IHTFRMEHT *=0. 7
WAFITCAERT % =0. 7 KETPEART %=0. 7 FfEHE = RAT%=0. 6 HARTHRE=0.5 ZHHZH *=0.5
HER 1 T EB A *=1. 3 NAEMKFIR*=1.2 RERTRE *=1. 2 MBHEHHFIk=1. 1 LA I*=1.1
JIBET T/ #ksk=1. 0 AFEREERT=1. 0 4THTAI *=0. 8 17H ARG *=0. 8
PEETAR BE R k=0, 8 &5 RET FHIA %=0.7 FHEHHEEx=0.7 B2 LBTHR%=0,7
ERETAER %=0. 7 W FALRER =0, 7 BT/ )1%=0. 7 BANLFAAZEERT %=0. 7
TINETERTE % =0. 6 FRAQTHTHE1|k=0. 6 PREAFHTIIE %=0.6 AEF FTRR~0.6 F AR +=0.5
RAART %=0.5 AEATHERT%=0.5 %4 BT =Y AK%=0.5 FZFBTEH*=0. 5 FFEEEBTAE*=0.5
B EA) | ETHEFT % =0. 5
TR 1 BPHATERZE*=0.7
HURAED 1 JEHEATE %=1, 0 /NEF/VIET %=0. 9 BAFIATRIL%=0. 8 BURPEF X EF %=0. 7
OB HTET k=0, 7 N\ FEFHE2P%=0.6 HEFFHE %=0. 6 fFE AE*%=0.5
R TR HEXAKFHET=0. 5
1R 1 FREEA X R k=0. 9 )1 H *=0. 9 FEIAIFREX FEF%=0. 7
AL 1 EBEH&ATk=1. 3 EBEH EBFE=1.2 KATKRA=1. 0 &I OHETHE=0. 6
EHE 1 /INERTEE k=1, 0 {EAFERTH *=0. 7 AT T/ NEY=0. 5
141 |22 05 59 | BEERM 37 21.2° N 141° 36.2° E 25km M: 7.4

e 555 WhEHITAHMEAR % =4. 9 HZERTILE k=4. 9 Wb /M4, 8 AT *=4. 8 FEATEE*=4.8

SRS AR T % =4. 7 [E|RETHEM % =4. 7 FEERTRIT % =4. 7 SRIGHFHRIG *=4. 6
18 B RET T AR RS R k=4, 6 FTHIHTE k=4, 6 TR THAA k=4, 6 VO X THEET %k =4. 5
AT =4, 5 JRITATEHEE=4. 5 BIfRE TS X VERT % =4. 5 SEANTREEE *=4.5
4 {EETHENNT % =4. 4 FRILTIBAR *=4. 4 Z2E)IITH/\IEIL %=4. 4 JIMRETAE / O %=4. 4
WO XTI Y i k=4, 4 SEZERRTHEET S %=4. 4 KEFNEH: *=4. 3 RIRET—AA %=4. 3
TRE NG k=4, 3 [HERETRA) BEEER k=4, 3 HFRTTHAHET k=4, 3 HAITHHEMRET %=4. 3
ARETHAE %=4. 3 BRILTHH A=4. 3 {BE/EEFIT TLAR k=4, 3 FIMABH/IERX *=4.3
I k=4, 3 EFHTRE k=4, 3 BRFTAR % =4. 2 JIIPIAT_ PR k=4, 2
JINEFHT/INEFTIT sk =4. 2 FARBTBORRE k=4. 2 HFTTIRIENT k=4. 2 18 EHAARET=4. 2
ERILFTIARERT % =4. 2 ETTIEIN=4. 2 ABE T k=4, 2 {BEFETRERT k=4, 1
EVATTT B/ NEE sk =4. 1 EATTHAC(E k=4. 1 EAFTTTEREET sk=4. 1 KAERTHF k=4, 1
BRMESVES *=4. 1 ARTHIAHES=4. 1| 1EEOHETRIF *=4. | SER TR =& *=4. 1
BrHOET Y R k=4, 0 BREEATHFHR % =4. 0 BEFRE HIRETX S AT % =4. 0 FEEIT MR % =4. 0
JUPIRF EJNPINLSE k=4, 0 AT 2 k=3, 9 BTSN *%=3. 9 Mk THilAsHT=3.9
T ITHEE=3. 9 RS TRORET %=3. 9 FEBFAER *=3.9 15/ IIFHE/KH *=3. 9 WEATHE *=3.9
TR k=3, 9 ) TRk =3. 9 “AMMTIENE *=3. 9 1&BFETHEILAT*=3.9
FEFRES T EHTIX = BHT=3. O A2BARTAREA % =3. 8 & EEHEMTIR)IHT %=3. 8 SEMF 7k M *=3. 8
GV [TREVER T % =3. 8 458 |TH48MT % =3. 8 =L i) |HT%=3. 8 FHEATEFR=3. 8
/NEFETHRIE =3, 7 RIARESHHIRETRAKT % =3, 7 &AL % =3, 7 WAETHIAS » L %x=3.7
TARKATI A A k=3, T RAARETIRE S IXHGTESS. 7 RASHT 1R % =3. 6 73E R AR T4 % =3. 6
SASHTHRE =3, 6 SEEIATHIMART=3. 6 JIIPVAT)IP9=3. 6 I [F7RHEF %=3. 6
BELITTRANT %=3. 6
REFHEASFI % =3. 4 HERETAN | B8)11=3. 4 B EPHET A ST %=3. 4 SEEENEHTE %=3.4
AT k=3, 3 SECERATHIR AT =3, 3 PRI EE *=3. 2 1@ IAREAM] % =3. 2 =M KHT *=3. 2
EL LT %=3. 1 THSETHA %=3. 1 FEATHE=3. 1 ELHHEEK %=3.0
TARRATI/INGG k=2, 8 HURMT R % =2. 7 R SRR T HER) k=2, 7 B2 LRT %=2. 7
EL G HEENET % =2. 7 ALHERALIL =2, 6 HIEEETRAIR=2. 6 BIEEETHR *=2.6
2 ZBEIE T %=2.4 FAENTRF =2, 4 RAFTELS%=2.3 BE4&LET)I[0%=2.3 PR ERT %=2.3
FASEEATIL O k=2, 3 FIREATIAFIR =1, 8 MRt HimJFk=1. 7

w

- 08 -




PR 28 11 A R - kA (BhR)

Ry | RS HEE kS RE HiE
By | & Mo B E GHEE B

1 FEFSAT T/ R k=1. 4
TR 555 ki FFRfl*k=4.5
4 EFERKETSHET k=4, 4 SMfaH%=4. 4 BT *=4. 3 FVEAEE*=4. 3
H ST/ INERS sk =4. 2 JLIRYETHREIEET % =4. 2 SERIicho k=4, 2 /NEEH EEE %=4.2
A IR =4, 1 HREKHAT ST k=4, 1 SRR k=4 1 FIRET/IME k=4, 1
T D k=4, 1 OV=H7e0HT8A) | 3%k=4. 0 HIHmHHER *=4. 0 FLPEH/4E=4.0
DN BTN k=4. 0 HRIFIE M *=3. 9 BRETHTICE % =3. 9 FRI il ri FREF %=3.9
PRI 8k =3, 9 FRATAR=3. 9 Al /\45%=3.9 TEHRRKE*=3.9 BFHiE*x=3.9
WSkTR 2 N=3. 8 FLAEM]/IME M *=3. 8 Frdkriifie %=3. 8 175l %=3.8 {THHiE&*=3.8
B S 5 =3. 8 AY)I[THELRE % =3. 8 $RMTHK L k=3.8 FH#amHra T %=3.8 LRmissRI*=3.8
KFHIART=3. 8 K THTEAT *=3. 8 HhEKEMILG *=3. 7 WERTAER *=3. 7 K iPEHRT *=3.7
DA D WTTHEHH *=3. 7 LJfmTHE4=3. 7 WSkt *=3. 7 [ RATHY k=3, 7 JAIPNETIFIE H *=3. 7
ON=Bens it B k=3, 7 SRH T %=3. 6 TEHAIKAT *=3.6 > IEHKEE *=3.6
FRYSENETIEATE=3. 6 ZRURRENETI = B 5k=3. 6 HEERETAHT *=3. 6 I AEHE 1 %=3.6
DT HBDN D STHRFIE %=3. 6 /NEER/NII%=3.6 /IEEFEA *=3.6 FITH/KIBETEHIT *=3. 6
BRHHEF % =3. 5 JREMTRAME L *=3. 5 1TH TR *=3. 5 BLJIIAPIH %=3.5 $£HTEEHE=3.5
R E T ENT=3. 5 M ZiE % =3. 5 AMMEE *=3.5 M FHL*=3.5
HUPETHIEE » By =3.5 FUPETHPIH:*=3.5 />3 H» 5 b L+ *=3.5
3 EREKETETEET %=3. 4 KFATHLE *=3. 4 HJAmTEP *=3. 4 kTR *=3. 4 FE/IETHEFT*=3.4
O ANEHRFESR *=3. 4 BERTHERT % =3, 4 MBI *=3. 4 FgdkriiLIR R k=3, 4 frif&ir*=3.4
TETTIRIA k=3, 4 $RFATES *=3. 4 BLFTEH *=3. 3 A AHRTHET =3, 3 HHEKHETTAHET *=3. 3
Rl rise =3, 2 HEheXHETETRET=3. 2 OVobiaail / BET=3. 2 Ehek e _b/INE%=3. 2
SNFHNE =3, 2 \TAETES *=3. 2 TEATAH=3. 2 HEAEHEEl*=3. 1
REEATTRANT =3, 1 FAM IR k=3, 1 SFRTHAM *=3. 0 FIHRAETA)I1=3. 0 BREITFERE *=3. 0
KYERTBEIERT % =2. 9
N 555 KHFMEE F*=4.6
4 BRERTEHT-k=4. 3 THEETHIE %=4. 3 ERIRETAR %=4. 2 BTG %=4.0
IR &7 W % =3. 9 FEE AP RAART %=3. 9 HiAIREBT/N1[%=3. 9 IR/EtHE i#H *=3. 8
PR/ AR % =3. 8 FERTH A %=3. 8 KHFTANT %=3. 7 EfArTHET %=3.7
WA E < i)l %=3.7 AL HR=3. 7 FMAHANT *=3. 6 “=# = HHPALREFIT=3. 6
JETBTHREEA *=3. 6 /NUTIHEEA %=3. 6 HiAHE)HTFEEE *=3. 6 EMmih *=3.5 & FH87=3.5
WRE HHEE %=3.5 IEEILIFI ARG *=3.5 TEHHET *=3.5 A4 T4 *%=3.5
KEEHEFHEIT=3. 5 EEREAIEFTE %=3.5 TS E i FEAT *=3.5
3 HEMHEI=3. 4 FEVETIA BT k=3, 4 BORRTAAR *=3.4 HNMTAVE *=3.3 TEAHTEAE%=3.3
AR EE=3. 3 FE e EH *=3. 3 FHEVE i *x=3. 3 TFEFHHEE *=3. 3
H YT MR R SRRJR k=3. 2 B Zath R i k=3, 2 EFIFTRIERT k=3, 2 M AT EAHITER % =3. 2
INUTARRET =3, 2 EZJIETL S S & %=3.2 TEHAME*=3.2 SARILEMRILS *=3. 1
BPARET AR =3, 1 ARESILTEFT*=3.1 BehiheeanT£=3. 0 HHATHEEMBIFER *%=3. 0
FABTEAT =3, 0 (EEFiTEAR %=2.9 FEVETH A5 %=2. 9 MiRMTEET=2. 8 Wi ARTHTERIZH *=2.7
WATRPE R A k=2, 7 #iARTI AT k=2, 7 MM TEHTE H %=2. 6 {EBFHEmIT %=2. 6
Ayt k=2.5 AYHAE*=2.5 AYChiER*=2.5
2 HYCTHERET S k=2, 4 FEEFTHPET %=2. 4 HYEHTE=2. 3 B e R R *=2. 2
BRI 4 AT k=4, 4 EREBTH M %k=4. 3 WARETBE *=4. 3 NIGHTEH)I= HET=4. 2 AEHHkAET %=4. 1
AL ETHEF k=4, 1 B IBETR) | % =4. 0 FHTHA M %=4.0 (LICATHEAER %=4.0
ESSINSERT HRETH sk =4. 0 CURRITIUEE *=4. 0 KJR[JENTHTRE % =4. 0 KUATTH L *=3. 9 B KATERT %=3. 9
KU EALHT % =3. 9 AAEHTE =3, 8 FIRFITHR *=3. 8 JURTIAA L *%=3. 8 EFRMT T/NE %=3. 7
NEZEHE=3. 7 G HFEEXIE *=3. 7 JRANTHHRTIE=3. 7 EIRsEERTARRIR % =3. 7 B KR 0T %=3. 7
T RAERERT % =3. 6 KA IAT%=3. 6 "EIINFEET/ NEFH % =3. 6 HERETEET *%=3. 6
BKTTKILAT %=3. 6 FATHEIEA] %=3. 5 K1 RIE=3. 5 FERAHMI*=3.5 FERHT—id*=3.5
BRI TSR % =3. 5 HMETRA*=3.5
3 EYRNNZERTEE % =3. 4 BERTHSAE % =3. 4 BRI HET=3. 4 EHEE BRTALE % =3. 4
RIFTH=AAK=3. 4 RIBTFEES *=3. 4 IBHFEXKA=3. 4 (IEHFERXEE *=3.4
NIEEMKE IR % =3. 4 A& %=3. 4 RIBATH) I %=3. 4 KIGTEHL*=3.3
L ERTRE % =3. 3 G RAXLMA *=3. 3 l{ERKHEE *=3. 3 FFHETATH *=3. 3 FHFAET/NF%=3.3
B HFEXTE *=3. 3 BKAEKAT %=3. 2 (IEEHE X FlF=3. 2 RFIRT R =3. 2
B EREF XY % =3. 2 LEMBTART=S3. 2 ZEFEAR % =3. 2 G&ETIHEA %=3. 2 JLAAT 1HE=3. 1
KRIFFFNET- =3, 1 TSRl =3, 1 KB BT +=3. 1 £&)IFT&)I[E*=3. 1 EATEA*=3.1
TEIETEEET=3. 0 4 BT HUE ek =3. 0 B = FERTRREE)11=3. 0 SRR ARk k=2. 9 B KT AalRT %=2. 9
AL ERT %=2. 9 FEFMIER *=2. 8 FEFMIEL *=2. 8 KULBTIRE=2. 8 AEMTIRAT=2.7
BKTTHRNET 3k =2. 7 KAIVETHREZET % =2. 6 LB %=2. 6 B KR *%=2. 6
RNTB D % =2. 5
2 AT k=2, 4 FEFRMN=2. 2 m =Rl k=2, 2 KALATHAZEERA *=2. 1
AT % =2. 1 KILETASETTE)IN=1.9
AR 4 FKHEFRERYE % =3. 5
3 HFIAERRGE % =2. 8 KAUFTESL % =2. 8 (ZHANFHIFR *=2. 7 FHJIETIL) 7 *=2. 6
FEFIASH 7S B BTV M k=2, 6 FKETANOFIE %=2. 5 BT AME*=2. 5 KALFTXIFNE %=2. 5
2 KT Tl k=2, 3 KALTHAREHIERERT % =2. 3 I8 iR =2, 3 Tk iEFAckA=2. 3
FRFIASH TR NI % =2. 3 BETTREY) | IR f5=2. 3 RETFrT ERERT 7 k=2, 3 —fERTEMM] % =2. 2
FKATILT=2. 2 BFIAERTERET *=2. 2 BIRATHEE=2. 2 KIUFTHFISEE E *=2. 2
REFA BT k=2, 1 BET-HHE MBTHE % =2, 1 BEFr -1 SCRRT k=2, 1 J5iRH) | EEHT % =2. 1
PHERTPERE SN % =2. 1 KAUTHRIS *=2. 1 AUALTTERIAAERNE /% %=2. 1 1B EHBERRALR %=2. 1
FAIASHE IR % =2. 1 EFIASHER S VHTR R k=2, 1 |2/ EH&i *=2. 1 KAUTE S %=2.0
KANFTAFHBETACH % =2. 0 AlALHTPEARET_FARARPN %=2. 0 REATHIBSYET k=2. 0 BEFHARARET %=2. 0
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FAIASHEATERPGE) | =2. 0 HFIAETREBITREIT *=2. 0 [ZANITHEIRRTE / H*=1.9
KEETTRAT % =1. 9 BEATTHARILA=1. 9 BT APIEHIN *=1. 9 RERTT > HHAT EH5%=1.9
GHRTTREE % =1. 9 REGHEATAES | %=1. 9 KAUTHIHFEEERAME *=1. 9 K{UTHALREE *=1.9
REfXTRRAT=1. 9 =FENTHE) I % =1. 8 BFIAERTEM=1.8 BREEFAMIR*=1. 8 KEEHTHIH*=1.8
K FATAEERT=1. 8 KAETHELPETRRF % =1. 7 HEAGHERH P k=1. 7 FEMA TR *=1. 7
AAKETHTE B *=1. 7 Tk BETTERE , B=1.7 J\ERIBETAGE k=1. 7 (UALHHPEARRT Eik=1.7

1B ERTERE) ) % =1. 6 FEFIAHATRBFIES k=1. 6 FREATEEEEL=1.6 =fERTEE*=1.6
ALAETH FEIRBIEIR % =1. 6 FKEEFETSEREAR=1. 6 Kk thdesk=1.6 /N4 NRHE *=1.5
BARTFFR k=1, 5 SRTERE % =1. 5 UL BRARAN _BEA k=1, 5 (LA ARERT/VEE % =1. 5
BARTRYEVIT %=1 5 ACEKETRI=RIL %=1. 5 BREEMHMYI%=1.5 BEFHILNE*=1.5
JIGHTIGE B 4478 %=1, 4 (LT AAERT SR T=1. 4 ALAKETRINIR *=1. 3 LAk FE Rk *=1. 2
BEEEHBE=1. 2 RAETHR O *=1. 1 =MITZ & 3sHh o/ =1. 0 KEETHELETHIZPN=1. 0
JINIRET/INR = A 1t k=0, 8

KIRFIRIR R k=4 3 BIERTAR%=4. 2 PG =@ %k=4. 1 b ILTTA %=4. 0 FLRTRIR *=4.0
KIRFT VAT 4 7=3.8 EEETEE *=3. 8 REATEEAR*=3.8 [LFFJIIPEET_ b/ V=3, 7

AR FBRAT=3. 7 KRt k=3, 7 LA H1=3. 6 F8)1 BT RHIR %=3. 6 KL %k=3.6
BRI =3, 5 |LBTHRkA ok =3. 5 {AldLHT#&3E%=3.5

B BRTIEET =3, 2 FMERTEIE=3. 2 MRS *=3. 1 FERTHsR%=3.0 |LJFs] BBTETE *%=3.0
LT/ INEIRT/ INE NRET k=3, 0 ZERTIAHTPEAE % =2. 9 KITHTAER %=2.9 BHMEF D F%=2.9

L/ NERTEHIR=2. 9 ARERTIE % =2. 9 EBRMHRS *=2.9 =)IBTHEIL *=2. 9 WEfFRT#HE=2. 9
WEEERT SRR % =2. 8 FTETHAHIHNT=2. 8 AHEHTAE %=2. 8 FIEATHT *=2. 8 KisAHiE/k *=2.8
FEACIR THASENT % =2. 8 JEMTTILE *=2. 8 KA HETHET *=2. 7 FEPNETSF/I %=2. 7 SREMT LJF%=2.7
FIEFRORT k=2, 7 )| FHEJE %=2. 7 [LFETHSRATRT =2 7 JEHE T =B %=2. 7 {EH AR %=2.7
FENHETARH =2 6 FLEEJI[HTHMT %=2. 6 JEE TR/ IFE=2. 6 V6)IIHTHER % =2. 5 HAEmRSmaT *=2. 5
A HIRIE) | 1=2. 5 B[ HIE AT =2, 5 |LfZHTHkiT=2. 5

BB Bk =2. 4 FIRAFE O k=2, 4 |IFETIARERT % =2. 4 #BMITIEGNT=2. 2 BT AT % =2. 1
WEERT/NE =2, 1 JEETESF%=2. 0 [IEE&LRTE L k=1. 8 #&RH F4)I1%=1.7

(L& LETH E=1. 6

FEAIRIE % =1. 4 FEPNRTIE) I %=1. 4 JEETHRE=L. 1

B AT k=3, 5 EJEHTEF %=3. 5

AHETERET % =3. 3 fAAMTTENT *=3. 3 AiEMHE LRI =3, 2 mlfFT ST %=3. 2
REFSBAFNETSETE k=3, 2 ARAETHEMIARAT k=3, 1 {FENRTHIEE %=3. 1 KETPEART %=3.1
KHEFAETHAHET*=3. 1 THBTHRE %=3. 1 KRETHOH *=3. 1 BHEFTEANET=3. 0
HBTTSEANT %=3. 0 (HENRTISRAT %=3. 0 (FEMATTFEALERT %=3. 0 AEARFTHMET %=3.0
TBHETAARET %=2. 9 ATFETIRERNT %=2. 9 ATGTHIINT %=2.9 MR %=2. 9 fAAETHIET=2.9
BEFRTHEREET % =2. 9 Z2rhiZeh =2, 9 7#2)I|HiRE % =2. 8 HHT TEFH *=2. 8 TAHEI THTH *=2.8
VBHET TAURAT %=2. 8 HlAETTHTERT %=2. 8 (HENRTHHNT %=2. 8 AHHIEHT *=2. 8
KHETHIET %=2. 8 KETTRIFHT %=2. 7 AR E=2. 7 RUFGTIBUZHT %=2.7 L 0 HiAIRET %=2. 7
AT R FAET % =2. 6 1) IITHA M *=2.6 MlT FEM*=2.5 ALV iR~ AT*=2.5
AUGTHARINT=2. 5 RGN =2, 5 BRI HPEEE *=2. 5 A HET *=2.5
HEFEMFRT=2. 4 EIRTHESRT %=2. 4 #)IFAE*=2. 4 #3)IITHAERT % =2. 4 #3)||[THFELRET % =2. 4
BT FRAT % =2. 4 FRHEASHH % =2. 4 BRI k=2, 3 BEEIBFIAS S *=2. 3
BT HET S H) 1 k=2, 3 BLEEATEI k=2, 2 5) I [FiAT bk =2. 2 H3ElT/ M =2, 2

H2 SRRTHR Y SRT =2, 2 BT ATHET k=2. 1 ERAM-EHT=2. 1 A/ ABTAifi%=2. 1
WEFEM AL k=2, 1 HEFERTEA %=2. 0 A RAETk=2.0 & & 0 HHET%=2. 0

PRI HITHEE % =2. 0 JIGFTAR Ik =1. 9 FZ ST B =1, 8 Ml AER % =1. 8 REFFHTREFF *=1.8
TR DNFABTRERFIR k=1, 8 FhyHTHH - Bk =1. 7 FRRATH A k=1.7 F ke *=1. 6

LR _ BB 1 [k =1. 5

TR /N k=1, 2 BEE R R A A *=1. 1

FHETAEHTH *=3. 9 BUITAZF +=3. 9 MAMKFNR *=3.8 AZTHLE*=3.8 AETZEME*=3.8
SEFHH %=3. 8 FHESHTHIEE*=3. 6 NMZAT =f%%=3.5

AZETRAL) D %=3. 4 AEH FRR=3. 4 AEHEE *=3.4 FEAEHEIF*=3.4

SNV FFRETFHA *=3.4 JIIOHHREARSE*=3.3 JUBHHR%=3.3 FH/IFH)I%=3.3
APHTIEH%=3. 3 SV ERERRBET*=3.3 Sz EEMXAA*=3.3 JIIOFEAK=3.2
EONATERD %=3. 2 JIGHT /U Aksk=3. 2 IMRETIAMR %=3. 2 &\ 7= % RIBXYRIF *=3. 2

SV ERRTES % =3. 2 SV Vo EARX TR %=3. 2 AT B %=3. 2 AEATHRE %=3.2
PEETIR LB R k=3, 2 AETEH*=3.2 HF R A k=32 Zfhifkx=3.1

SV ERERAM K=3. 1 MZERETE %=3. 1 PBEHHh =31 FEIT-tAAR%=3.0
FHEF_EFE%=3. 0 dLAFART =3, 0 S\ /=ERXIER*=3.0 {THMAN*=3.0
ATHTIRARE % =3. 0 PHETT)I[EL %=3. 0 VRAMIfPHT %=2.9 JIIATT =" Fn*=2.9 LRHANT*=2.9
AR B %=2.9 1f)IITH E B HAa%=2.9 B+ RS k=2.9 HEHTRR*=2.9

By BT YA %=2.9 FEIT/NE%=2.9 XUV FIKEE *=2.9 X\ \/= FRfIXED=2.9

SV EREXBIFT%=2. 9 AFETAE %=2.9 HALTHIAZERT %=2. 9 JIEHH *%=2.9

REARHTE2M k=2, 8 RERTIZE *=2.8 SU\/-FHAIX A =2, 8 RERHIIIRT %=2.7

WM H *=2.7 BEILETHR%=2. 7 AREMIEET=2. 7 EAT)IIA%=2. 7 JIRETTERT=2. 7
JIBETEERT % =2. 7 FIYEAIR k=2, 7 FRMTALEZET %=2. 6 ARSI *=2. 6 AEATHRMAT=2.6
RERTTE T %=2. 6 JRUILMTAZIL *=2. 6 By ESSERTARES%=2. 6 ¥&)I[MT{EH *=2. 5 MILRTKEF=2.5
PR k=2. 5 FRLT AR %=2.5 5 UAEFiitE *=2. 5 B LAT=2. 5 BAHUTFRT %=2. 5
BRI k=2, 5 FAFETIAET k=2, 5 FEMEF ALk %=2.5 AR k=2, 5 #E =HHHEALR%=2. 5
BANLTIT /)1 %k=2. 4 RASTHIIER =2, 4 BT [BTHERT % =2. 4 & X 23DETHkA %=2. 4

5 UBBFHT R % =2. 4 HEHMERTAEIE % =2. 4 EHTEF L AR %=2. 2 BT 1% =2. 2 HABTHAE %=2. 1
JNEEBFET/INEEET k=2, 1 BRACTHE FH % =2. 0 EFEFHTESEF =2, 0 /JMI[MTKEFE*=2.0 & EHMPETEJI[*=1.9
BRAETHABE k=1. 9 /| NEERFHT AT & sk =1. 9 BURAORHEIEL sk=1. 8 BTt | |BT FRTAJE % =1. 8
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ARAETTORM % =1. 8 RIHTAE | k=1. 8 FEMTFIE *=1. 7 HRAEMXIE=1. 6 ARAETHAERHAT %=1.6
FRACTIRTE =1, 4 BRAQTHHE I %=1. 3 /INEEEFHT =1, 3

BT % =4. 1| FEIUR) =3, 9 FEEFEH=3. 7 {7z B OH=3. 7 FIFET5%=3.7
HFHTRE =3, 6 TLEFYLXEMT % =3. 6 JEFEFIEZ N *=3. 5 FEHIEEIRS *=3.5

RES JEMTEE L% =3. 5 |LEATER = %=3. 5 MAF B *=3.5

JEFT=%=3. 4 SBERTHE)%=3. 4 FEAHZE *=3. 4 ML= 1%=3. 4 [LEHAARET I H % =3. 4
TFEEELEROUE=3. 4 BFHET#EEE *=3. 4 FFHMHELRE *=3. 4 FRHEERRZHESS. 4 HETIHE*=3.4
FIPETRAR % =3. 4 JHFIEA *=3. 3 uAMTAREATE % =3. 3 JU-HJUERT 2 %=3. 3 FHFAER*=3.3
LT~ k=3, 3 TH)ITT/\iE *=3. 3 SKITZEAE *=3.3 HATTH &6 %=3.2 JAT#E*=3.2
ZHlT =3, 2 [HEEHT/\ A5/ % =3. 2 [MEEMA R *=3. 2 TIEFRXFEERERFT*=3.2
TFHEIE RN XACRBET % =3. 2 ATETRNT % =3. 2 RRATH/CIRET=3. 2 AATMHE %=3.2 AET&FT*=3.2
TR T-3k=3. 2 S BTHEEE &% =3. 2 BFAiE %=3. 2 EEA -t k=3.2
IRTHAERTE L RE=3. 1 [UETHHEA *=3. 1 TEEEX/IVEH *=3. 1 THEERXMEREF*=3.1
EEEHEE =3. 1 T %=3. 1 JRILUFEmE *=3. 1 \FRARFELE%=3. 1\ /\f#*k=3.1
FIPETHSEME % =3. | BATHUER *=3. | Z LB/ Ni%=3. 1 FAFMAM*=3.1 #iEET=3.0
HRHES A =3, 0 FERTFHIRFRT-%=3. 0 TUHREFRENE *=3. 0 & HETFHRE %=3.0

IR TS *=3. 0 KEHER A *=3. 0 TIEMBXEAER *=3.0 TERXILWPHEF %=3.0

PhT- RN % =3. 0 B&TEHE=3. 0 TIEEATIEMTFNT %=3. 0 #ErnT MEARE *=2.9

ST ORT=2. 9 FITIRE H *=2. 9 THEMIHIR *=2. 9 M THIARA %=2. 8 RRHTHRIL *=2. 8
BERAT T 26k =2. 8 BARRTKEA=2. 8 RMMTRAA *=2. 8 fEILTILSc%=2. 8 BimAEETE*=2.8
BHMIAMR*=2.8 KEEMTKLE *=2.8 T AHIHITREH *=2.8 EEMITA% *=2.8

EmITER *=2. 7 W AHERE *=2. 7 KEER *=2.7 —BI[—5=2.7 KHEEFAH=2.6
ARFHEE TR k=2.6 B FRE *=2.6 7 BT i *=2.6

B RER=2. 4 fEILTTEAE=2. 4 WB)IIHHEE x=2. 4 WL iR *=2. 4 BEATAN *=2.4
FAEATHE MR H A % =2. 3 HIfEHTZEE %=2. 2 R HE=2. | MERTT-ABNHS %=2. 1

e IITH/\E8=2. 0 FEEEFATIFANERT %=2. 0 BHRTIHTE *=1. 9 BRMESA=1 8 WBJIIFTRE*=1.8

W) FRPOTRE=1. 7 FERRATAAL k=1. 7 PR/ AIEITHiR*=1. 6

FBMTHAEFIET % =3. 7

FRH/NER %=3. 4 BT E%=3. 4 NI %=3. 4 XPIFTEIETHTH *=3. 4

FIRIEHA RMT=3. 4 FERTREME e k=3, 4 PR (| %=3. 3 =4rhifi «=3.2

A TR ARERAT =3, 2 FLRAARH %=3.2 FEi =MmXH/ 0 *%=3.1 EMfLHEENR*=3.1

R ETER *=3. 1 MEHTAKZEERT =3, 1 [ERTE)([*=3. 1 FrEMEXEE=3.1
FTEFKEEDCHERTNT % =3, 1 BT EHh%=3.0 =4iTamEas «=3.0 M _LATEAIRETH %=3.0

BT RG>k =3. 0 #EFTE FHPE A %=3. 0 T4 /KBMT % =3. 0 FREFRAE%=3.0

R REMESIAIT =3, 0 FHBREIX AR *=3. 0 _FERSEIX G AT % =2. 9 REH=FHEr Bk *=2.9
EOEEMTERES L sk =2. 9 FATREEF T LMY % =2. 9 FHBTEXFR A *=2.9 + HETHiKOIR %=2.8
FHEET K k=2, 8 FFEMETTPRAT%=2. 8 #F EfifFE*=2.8 FLRMFHIAZ=2.8 FRTELH *=2.8
FBALX R % =2. 8 FHRZEHE=2. 8 FHRILEIXRIT *=2. 8 HrE v XAH=2. 8

BT/ INERTHEYR k=2, 7 EfTH-GHRBT 5 k=2, 7 ZZmykii k=2, 7 -+ AR THEHT % =2. 7
REAVATIYRIR T2k =2. 7 Bros MTiART =2, 7 M iff k=2, 7 HrierhRX SEmeHT=2. 7

TR %=2. 6 FARTIHRAT %=2. 6 HERHTKE=2.6 & EHTHT%=2.6 F#miAH*=2.6
HHEVEH AR % =2, 6 il IR 2T %=2. 5 KRR *=2.5 EMMHE)II0%=2.5
INFRTIN=2. 5 -+ HETH F4e%=2.5 -+ HETHR%=2.5 +HEHifZ L *=2.5

FRIATEHER NFAL % =2. 5 AT ETiER % =2. 5 FHBHX A %=2. 5 H8 R XHHBHAHT *=2.5
A HTAIR AR =2. 4 BT IRTRIEFET k=2, 4 /NTTTIERT =2, 4 HZEIAHT) 176 %=2. 4
FARTETRE %=2. 4 AT B =207 %=2. 4 #F LriIlL0 k=2, 4 FPEEFTILIE %=2. 4 ARPNTHHTFIET=2. 4
FENTIER) N %=2. 4 FBFRXBIRE *=2. 4 HEfATHT=2. 3 ABT/IHE *=2. 3 ABEHARE*=2.3
BE) A TR ®=2. 3 FIEET IR =2. 3 i RIBR LRI *=2. 2 g B RKisck=2. 2
FARTH TG | LIBTHIE % =2. 2 BEPNTRRJIET % =2. 2 2225 =2, | FEmX g *=2. 1
ETIROE XE k=2, 1 @Rl k=2, 1| RMMET=2. 1 EMMTFx=2.1 +AITH El%=2.1
FRTA R *=2. 1 BETYRZ N *=2. 1 FEIET R AT %=2. 1 AT %=2. 1
VAT AR k=2, 0 A BT k=2, 0 {eiEmimmiEz «=2. 0 {ElEm T % =2. 0 (EIEHmEIAT*=2. 0
R R R k=2, 0 {EIETHTRE AR %k =1. 9 K EritEET=1.9 EMMHFH—EFE *=1.8
ERMFASETEx=1.8 KM)IIfi—0E=1.8 Bl FXEH*=1. 8 {CETHEEHIT *=1.8
HEETORE X k=1. 7 W@ k=1. 7 EEmARIAK=1. 7 SIATH FH=1 7 BT RIR*=1.7
B )ITTREAE *=1. 7 (ElETTIHET % =1. 6 #li4 LKA NIKMT *%=1. 6 DT T *=1. 6

g B=1. 6 BHRATHNL k=1, 6 BT/ *=1. 5 AEiacET *=1.5 FMEEFHT=1.5

S| FREF k=1. 4 BEEHAH 2 Rl x=1. 3 EEREA 0 *=1. 3 EEH =1 1

PR | =BT B=1. 0 {EEmPSAs i« =1. 0 &) [THEUE*=1. 0 =T 7 IF%=0.9

VEETTRA) | 15MT % =0. 8

BOSBHETRTIH %=3. 2 NFEIRIEHE*=2.9 W FRTTE(L%=2.9 5\ HHHT FRAE %=2. 8

LRI bk=2.8 EFETLF %=2.8 - AIMAMTE+ BT %=2. 7 +FIHETPE _HmT%=2.7
TFETdrAE=2. 7 BEALET BALRT % =2. 5 J\UFTHREARk=2. 5 7 AR uhET i 4t k=2, 5

HARTERER. 4 HARM PR k=2. 4 FFRMIRM *=2. 4 = RHAT%=2. 4 HTATHT *=2.4
FALETES 7 R L k=2, 3 IR % =2. 3 BFJHUET FMeR k=2, 3 FRIGFHT /KA % =2. 2 EBHETEEHH % =2. 2
FOBFT SR =2, 2 BROHINT RO k=2, 2 SEFERTER *=2. | FARREIIT =2 1 DR HHARE *=2. 1
OINBTHIHAR=2. 1 DA HTIRGENT =2, 1 HWIRTHI*=2. 1 =FHTTERE/NEEHT % =2. 1
HEETAR T %=2. 1 \FHPNIL*=2.0 SBIETSR]%k=1.9 Fhr EHTEEH *=1.9
HREEAT B *=1. 9 EAETH / BTk=1. 9 FERITHEEE %x=1.9 fe-omidh=1.9
FEIEHTAR / ik =1. 8 BEIEHTE T ok=1. 8 EJIIFTAAARET %=1. 8 Fp)IRAHSHT %=1. 8

RO Tk =1. 8 DN DHTHEL AT k=1. 8 HEAEFHEHE *=1. 7 SLARTHEFT*=1.7

BLBTTE M *=1. 7 $e-Omfi/I[NET*=1. 7 KREETRRE *=1. 7 BLEMNTFEAM=1. 7
BOEAIDFARA *=1. 7 O 5 HARHET *=1. 6 SLRTHYVE=1. 6 L) EH4ART *=1. 5
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1 Shor BEHTERE k=1, 4 SLATTIFNERT=1. 4 £ RETEFRT x=1. 4 7S FiitREEEL 4 #8  RETART=1. 3
Shr WHT =Bk =1. 3 JUFTIRIT=1. 3 6 H BF A *=1.2 \FHEF=1.1 FyAiTHE%=1.1
EFETAERMEE=1. 1 SPIITHRE 7 Bk =1. 1 TeomHERR k=1. 0 FPETERER *=1. 0 7N FrATHF=0. 9
EADERFEP %=0. 9 HPyEET/NE %=0. 9 EFPIERTAH=0. 9 ERIEF 5 ER *=0. 7

3 RrIRTEIRNE %=3. 3 —BIMTERAT*=3. | &/ IHHTPEMR *=3. 1 BNFARRKX *=3. 1 A AFHRHE *=3. 1

—RATTERRT % =3. 0 BFHEATEFH %=3. 0 BN TAR X KEEAT=3. 0 fE&TAI AT %=3. 0

BRI TTE) 1 =3, 0 —BIFH=RARMT %=2. 9 RETER %=2. 9 b LrifAZMT % =2. 9 BUNFHTRMRX %=2.9
P& | IBHET=2. 9 BN AR KA AT %=2. 8 BUNTHITHIX %=2. 8 FEETHBFIRT %=2. 8
BN X k=2, 8 At ErTNERT=2. 7 —BAMATILNT %=2. 7 S A FERT %=2. 7 —BIrRIRAT %=2. 7
TEIRTTHERR % =2. 6 fLBETASAET *=2.5 {FHETHEK *=2. 5 EMTILEIT=2. 5 AZETRNET *=2.5
J\IEETTHEE % =2. 5 SRIEATERIE P oLBRA T *=2. 5 —BArT s LAT %=2. 5

2 ETTHE *=2. 4 KETTRARIERT=2. 4 mEFTH T %=2. 4 BRTHR*=2. 3 ZFmfE=2. 3

—BAMRERT=2. 3 JUE S =2. 2 AZEMIBEIN=2. 2 —FITE&EF*=2. 1 J\BEFEhikE=2. 1
BB ARIENT=2. 1 B TEFAT =2, 1 By fH BT k=2, 1 (s B s mET %=2. 1
EHBTTH =2, 1 SERNTPER_ FBAREF=2. 1 S0 H H /=2 1 a0 %=2.0
FKABTETHREAT k=2, 0 —BAT) I IRHT k=2, 0 BKATECK %=2. 0 —FfiabIAr«=2.0 Bl *=1.9
(LI FEET\EET=1. 9 |LIFEET AR *=1. 9 J\BEFEHAH *=1.9 SarIT=1. 9 KXMERIE) I RT=1. 8
EETE k=1, 8 ATFLEEITAEN=1. 8 FEFVERT)IIF *=1.8 B iRIR=1. 7 BEMAEHT *=1.7
EE TS =1, 7 PERVERTIRPURH %=1, 6 JUFAMIRN % =1. 6 1E&ETRIEHRE AT *=1.6
ElTRT %=1 5 EHRETEIR %=1 5 BRRTEEITTASL. 5 FENTAS %=1 5 WEFTERTIRN)IIFT*=1.5
KABRT/NBE k=1 5

1 FEFAHEFE=1. 4 BRETIERGS B k=1 4 FRETR)I%=1. 3 HEFAIFERSE *=1. 2
B TFERPET R =1, 2

3 BT B k=3, 1 FURBEKE & F%=3. 1 FORTAIIXKH=3. 1 BT RERXAFI=2.9

HORTHIXERG % =2. 9 BB AT %=2. 9 HAUR X FEHEIT %=2. 9 BITEAHXILA *=2.9
FRURSTIX AT % =2, 8 BT M XA 1=2. 8 BURITHX EWE=2. 8 FURITHXAE N *=2.8
HORERRZEH=2. 8 BURRIEXARIG +=2. 8 HUREBHX EFEE *=2. 7 FLHEFX B x=2. 7

BRI R k=2, 7 BT R % =2. 7 =JEEriBHilRy % =2. 7 T HAE *=2. 6
ANEF/IVIRT %=2. 6 BURFILTTART % =2. 6 PFERUTHTRRT %=2. 6 BURFIHiHge =2, 6
HWRTRHAKE LR %=2.6 FRTHXEHR %=2. 6 HAHRXEM*=2. 6 FEHEX LKA *=2.6
R R T IET %=2. 6 BRI RFIEA=2. 6 SRS x=2.6 HEBERE T *=2.6
FURBEF THRRET k=2, 5 AR/ INGHT %=2. 5 /N THANT %=2. 5 JHITTHiFIRAHET %=2. 5
VEMETT R % =2. 5 BUARLKATANT %=2. 5 SLEEFRIF *=2.5 Fakri B8 x=2.5
BHTE R HE=2. 5 BUAUHTE KA % =2. 5 HASURR AR—Y 4 %=2.5
HORKHXRARH k=2, 5 BURHHAXHHEA *=2. 5 FAtHAX Z8F R *=2.5

2 HRHERUETE=2. 4 R EHEXE FE k=2 4 BRI [[KIART % =2. 4 \FEFmidis N %k=2. 4

BT THAREF % =2. 4 B IR &=2. 4 [EOEHTA=2. 4 BB LUTEART %=2. 3 FHFERTAR - I %=2. 3
RS AR k=2, 3 FURHBEX AT k=2, 3 FIR KM XA %=2. 3 37)I|[FHRAT%=2. 3
BRI k=2, 3 EmE LR A %=2.3 NEFHA)IETk=2. 2 AZEHTH T k=2, 2
FHHET A A %=2. 1 \EFHIMET=2. 1 &AEFEE *=1.8 Pk, &*=1.8
bE DEHHE =1 8 HMHTRER=1 7 FERERTEFEE *=1.5

1 BOHETEHk=1. 4 FHEFKE=L 3 MBEFATE *=1. 2 FERSITTTIT=1. 2 et A4t «=1.2
FEREITZEAM= 1 BEABMEIL=1 1 FEH=RE=0.8 \HTEL/ T F%=0.8
B ER=0. 8 ZEHEEH=0. 7 ZFAE=0. 7 J\SEIT=4R=0. 5 f#liEEA7E)11=0. 5

3 TUEETHE %=3. 3 BRRTEX AR L BV k=3, 1 BRI ILIRET %=3. 1 HiEHXIBE %=3. 1

JUHES ) TR T ST sk =3. 1 /NI =3, 0 RRIELAHZR) KA KT =2, 9 FRRILPE XA % =2. 9
FEET KL TR % =2, 9 FIERFIFRK B3 ok =2. 9 1) BB BiET % =2. 9 LT ERIET % =2. 9
ALK A L =2, 8 MEIEFIERIEN % =2, 7 JIIFERFFART =2, 7 JI =X =R k=2. 7
JURFERTXER | =2, 7 2&)I|RTEr L k=2, 7 JEARHT M A =2, 7 M) KHRT &1 %=2. 7
FRULAR LR AR AT k=2, 7 AR X LFR0T=2. 7 R X AASKIE % =2. 7 FRIEfR 7 6K B T k=2, 7
REEARZR) || KRB AR HRT % =2. 6 #REFERX AT %=2. 6 BHEEERE X ALLEIH *=2. 6
FRIENE) | [HAERT % =2. 6 FRIEHEX 1 H AT % =2. 6 MEHAX = Vg %=2.6 JIIF) IFXFE%=2.6
JEIRTIARE % =2. 6 JEARFTFMT % =2. 6 AEULHER XALILEHE *=2. 5 BEIAX EARAT %=2. 5

FRIE R X T =2, 5 BRI RIXFNRAT % =2. 5 REEHTHKARIAT =2, 5 )| B R/ MEERET=2. 5
JINBFHR X/ IMERT =2, 5 FRIR RS %=2. 5 FRRM- R *=2.5 EEATRE*=2.5
FEMETIRA % =2. 5 HHMTHZRTE % =2. 5 FRIFRXAEA *=2.5

2 RRIERETIXPEEA =2, 4 R LB TE % =2. 4 MR FIFXIEFT %=2, 4 FEEA KPR k=2. 4

REESE/ IV 48 % =2, 4 REIEHIEX T 7 BHT %=2. 4 )IIFSBEEE A k=2, 4 FERTITRE %=2. 4
JERATTHRES ok =2. 4 FRBRRG AR % =2. 4 FIRRRR SRR *=2. 4 HHERERXESR %=2.3
AR R X R % =2. 3 AERIIX /S )1 =2, 3 AEIERTIXOKHE] % =2. 3 AR AL *=2. 3
PRI X SFAT k=2, 3 IR A 18 BT =2, 3 ARILHHEXTE LS k=2, 3 I IR FYERE % =2. 3
JIGHRAEX RS %=2. 3 )RR AT x=2. 3 FRINATEIHRT %=2. 3 2 IGTiZF  I6=2. 3
P RARTIREA k=2, 3 SHATJFHT =2, 3 AR g X fish=0. 3 551 [BT 4 [ % =2. 2
FEREER X b3l k=2, 2 MRIER 7 S AT k=2, 2 MR- KB Tk =2. 2 AT B ARHET =2, 2
REIREEUX 2 A I sk =2, 2 JORITT RS k=2, 2 A FHETAA FHAZRE % =2. 2 FEAR R S k=2 1
FEARERRIX TP k=2, 1 ARIRAIR XESFIAR *=2. 1 BEETCOE=2. 1 ZJHsILBT *=2. 1
FEEMIFER k=2, 1 BARETAER %=2. 0 {&)I[FH 7 B % =2. 0 FERER AR 4 *=2. 0
RS ARE *=2. 0 FERIFRIXEEEN % =1. 9 $ATHHERET %=1. 9 JEFHt4L *=1.9
KBEET A Rk =1. 9 BEHEE=1. 9 IWAATILAL *=1. 9 EEBETS % =1. 7 ABRBUFRX 53 %=1. 7
FREETYAET % =1. 7 FBREARRENI=1. 5 AR NA k=1, 5 BE(LETIEMN %=1.5

1 /NHEHAE=1. 4 FRETEA %=1.2

3 BB RBE =31 [LdiiktLd =2, 9 ERTE RJEITSFA%=2. 7 ik S *=2.7

B LA CETRA LU k=2, 6 FRRFTT T EARMT % =2. 5 SHIRTIART%=2.5
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2 BRFHIFEA % =2. 4 FET LV ATHEER k=2, 4 [LAUCAHAEAERT % =2. 4 (LA HREIRAT %=2. 4
FEFNBTHREL % =2. 3 B i) OB % =2. 3 FRFHARMA=2. 2 B§7 /L7 AHifliR %=2. 2
FREEFR T4 3% =2. 2 BRI —EHTHRA % =2. 2 FWT )/ FRHTRE k=2, 2 LR EARET % =2. 2
T S AT AE ST k=2, 2 B FEHk=2. 2 5 OETANE=2. 2 & 0] DT R k=2, 2
TERHTEE) TS k=2, 1 (LAUAETIRAT % =2. 1 FMNHEILTRAE=2. 1 BN B k=2, 1
RN THARRT %=2. 1 FNTRRSVERTBATE %=2. 1 ik BE%=2. 1 FdefiFAHFmE *=2. 1
B BTHRR k=2, 1 (LB T o RZEE %=2. 0 LA RIRET %=2. 0
BHERET EERE*=1.9 FEEM&FT*=1.9 IERFHAKMER=1.9 FERER*=1.9
HEEM B R4k =1.9 BT V7 AT/INER *=1. 8 HREIKITE BJ5 *%=1. 8 LB/ NHIRET %=1. 8
B IBTRphpgesk=1. 8 KA TEATI *=1.8 EFFE FEFF=1. 8 MEIRAFTEEE *=1.8
TORERT/ N sk =1. 7 BIERTESk=1. 7 BT /L ATHEAE % =1.7 F7 /L7 ATEREF %=1. 7
LB ENET sk =1. 6 1) || =HRETH5 % =1. 6 [LALAdR CHTZEF %=1.6 KA KHA=1.5
IINERTINE NS k=1, 5 LA BT k=1, 5

1 T ZHRET B85 %=1, 4 KATRAT*=1. 4 T OHETAMNG k=1. 4 FHEILUAFHE *=1. 4
PR BT k=1, 3 (LY NEE *=1. 3 #BEETH LA %=1.3 LEFFEATRKIL *=1. 3 FJI[ETERLME*=1.2
ILBLRTERET S N k=1, 2 BN T FIRTAIRESS sk=1. 1 (LBSHT =8 I/ % =1. 0 ) I|HT{%>%=0. 9

3 EAHTHNA %=2. 7 FRAHTHHRE Y =2. 6 REFRIHANE / O %=2. 6 BHIRATIES=2. 6
MR EETAE R %=2. 5

2 FEIHEE *=2. 4 SULTERIAEFFET *=2. 3 BHIRETE A *=2. 2 EBFHiFfE*=2. 1
EEPTHEETHTEE =2, 1 FETHEH AR *=2. 1 AT %=2. 1 (SR RE %=2. 0
SATALE *=2. 0 LHT EEEEEAR=2. 0 EETEFT*=2.0 BLRIES *=2.0 JFA&ES *=2.0
BRATHEIINT=2. 0 BR AT AALEET %=2. 0 EEFHifAEAK=1.9 HEFHEEk=1.9
IINGETH/ N TEREE k=1. 9 /NETH b v & —%=1.9 TRITApTEE Fk=1. 8 SCRHTA H *=1.8
BREHTARE=1. 8 PEAFENTAR & =1. 7 AHNTEAH & FEEF % =1. 7 AREFAHER %=1. 7 BRHEATZE [ *=1. 7
EIF)1 EASRERIL =1, 7 EATHEA *=1.6 EAMTFH*=1.6 [LIgAES*=1.6 FETRKAMR*=1.6
FRETT AR % =1. 6 REFTIKM *=1.6 SIEATHI*=1. 6 HHANTZRLL*=1.6 IARTFH *=1.6
EBFHEEHET % =1. 5 RS XA=L 5 EEFfTh4k=1.5 TEFH =0T %=1.5

1 KETHRT=1. 4 RETHARHTIRIERE k=1. 4 KT\ k=1. 4 R IFE5%=1. 4 HF/ R *k=1. 4
IAARHHON *=1. 4 [EATHERT %=1 4 AT F/NEE=L 4 NEITEE % =1. 4 THGMIES *=1.4
FRAERIRR % =1. 4 SUMEITHIR % =1. 4 FHBRT THTH *=1. 4 B tRTTRERT k=1. 4 FElpmToh R *=1. 4
FE BRI k=1, 4 B HEARSE =1, 4 WJIBTTRE *=1.4 REFEZAT THHE*=1.4
BB k=1, 3 /AR M k=1, 3 T LIRS *=1. 3 FifiF&*=1.3
YRR TR =1 3 A *=1. 3 ZEEFEe *=1.3 ZEHH =M *=1.3
EBFHRMER k=1, 3 EAFEREENT «=1. 2 ZEFHEEEE ¥ —%=1.2 ZEFHER *=1.2
REFTER k=12 FAFEH=1. 2 FHHENED *=1.2 KETHEM*=1.2 REFHTHHR=1. 2
FBFth FHRTHLE s =1. 2 /INEATHVINVE %=1, 2 /NIRRT *=1. 2 IAARTTRFS=1. 2 AARTIZEH ~ %=1. 2
REMES %=1, 1 BAREE *=1. 1 BEIAREITFE NEL k=1 1 BRIBRATESk=1. 1
EBFH{EMEmTEmT «=1. 1 KA k=1 1 FEf AT k=11 gtk x=1.1
EEFHERA k=11 EATHEEITE *=1.1 FJIFKE*=1. 1 BEAAR R k=11 FEITES*=1.1
PR %k =1. 1 REAFUALR=1. 1 IAARTATREIRE*=1. 0 ERFES k=1, 0 KEEFREE/NFAR *=1. 0
B ARG R =1. 0 BRSBTS %=1. 0 AAMBIk=1. 0 EREF B *=1.0 ABEMT = *=1.0
AEHT B3 %=1, 0 FAMTES *=1. 0 ALFEAFELE *=1. 0 HEH ) IERERE *=0. 9 KFEATRE *%=0.9
FAEAHR G %=0. 9 TIATHEER %=0. 9 AT *=0.9 L/ NETEEE=0. 8 KEER M *=0. 8
FAFTHIREA *=0. 8 FBFEILATEF:%=0. 8 &1 B/ NEFIR %=0. 8 {FHrHE=HT7 0=0. 8
BRI k=0, 7 ARG =0, 7 ARFATHREIEIE %=0. 7 HIIi5%=0. 7
BB Sl Ve i k=0, 7 FEEFHHAR=0. 7 ARG TR %=0. 7 EREFES IR %=0.6
AEHTIE S %=0. 6

3 FEOETM BT *=2.6 FEHEk*=2. 6 HEESETHHFE=2.6

2 VRETREANT k=2, 1 THEAGTIZE00R =2, | BFMEKITAERE *=2. 1 FFEHHFRE ST 7 R=2.0
FEOEREM *=2. 0 FHEAEZT k=20 ZBHIEAN=1.9 §+EFH=RT=1. 9 2ZMAMHF*=1.9
EfA5E) TRtk =1. 9 PHETRTFEAZE *=1.8 ZETHHHT %=1.8 /NLHTHER %=1.8
R /KIX TFreiT=1. 8 SZH MR *=1. 8 IAARERITZ BHT *=1. 8 TREFfialp*=1.7
REFTHEES k=1. 7 ERETP k=1, 7 BEEETTART k=1. 7 HoZ R k=1. 7 A2 MM *=1. 7
LGRS 7 EETENG *=1. 6 £&FHEA *=1.6 BLiiaH*=1.6 &LhKk*=1.6
VEFERT Rk =1. 5 ERET A k=1. 5 B LA BT *=1.5 ERE RIS *=1. 5
S X k=1, 5 FMZEGETFRTIRT k=1, 5 FHIZE BT HERT *k=1. 5 BHTR T *=1.5
AN RIX @ TTA] %=1, 5

1 PHEmAF=L 4 S EETREA k=1, 4 fAIRETTIZS k=1. 4 FMiEKXEFHEE k=1. 4
Yoo R RAHT =1 4 #IT =% %=1 4 #)IITTES *=1. 4 Wl E3E*=1. 4 EPXE L= 4
TERN TR X =HHET k=1, 4 JEARTP X TTHET %=1, 4 JERATEXEERET *=1. 4 BELEHECH*=1.3
BEHE TR GESARE=L. 3 WITETETERT RS *=1. 3 HHRMRTHHENE=1. 3 IRIATE AR *=1. 3
AN X PG5 k=1, 3 EMEAAXHie=1. 2 SBEKXKBEALE *=1. 2 #YIIHiiEE=1. 2
FRTEF BT k=1 2 (FEH/\WE*=1. 2 BEM M k=12 BEEfRE *=1.2 TR =, BRT=1.1
EETIE=1. 1 AT E P k=1 1 AL k=1 1 FEETES *=1. 0 #)I[HEH*=1.0
FRA3E) | IR P9 =0, 9 JEAMLKHITIRT % =0. 9 #2 M FERE *=0. 8 FI{F TR AEME=0. 8
BHEHRET=0. 8 BHETEAERT =0, 8 EMKAERXIEARINT *=0. 7 FMART R *=0.7
BETTIR % =0. 7 BETHHRET %=0. 7 THAMNEE=0.7 JIHRARIT_ &R *=0. 7 EHFAEE TEE%=0.6
=5 E ) IARETZL=0. 6

2k ERTRE *=1.8 R k=1. 8 EREBATARAN *=1.5

1 EETTHTENT k=1, 4 FEEARNT LERT %=1, 2 JEEETHISERT=1. 2 M LiTFE0TH=0. 9
HILTTH 4 25=0. 8 HEERTAL 2 553%=0. 7 FHEBTTE 1 55 =0. 6 FLIRALIKHIEEL, %=0. 6 BIHERT##2=0. 6
BRARTHTART %=0. 5 FLIREEXTTHT *=0. 5

2 KRN ®=2. 1 VBJITHFFAT %=2. 0 HHKi/NG*=2.0 LM *=1. 9 FKATHE F5e*=19
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FHEFHMAESE %=1. 8 FIKMT 20 *=1.8 EIMAIRA=L 7 TR/ Mg =1, 7 /N THIRAT=1. 7
FEKTIE AR *=1. 7 SILTAYR=1. 6 SLILETKR %=1. 6 H/KHiAHET *=1.6 Z|LHTHIEL. 5
FILTHRAT k=1. 4 BILFFER *=1. 4 BETHEET %=1.4 SLH/EMEL=1.3

B LT %=1.3 BILEBINET=1.3 BLH4SR*=1.2 BILARFETHEE *=1.2

FEETHAL *=1. 2 AETIIE=1. 0 BMiEA%=1.0 AEBTAREx=1.0 FEHFTRH=L 0

G TSRHT 5 =0. 9

ERUNTHIERRET % =2. 2 RERBTFHEE=1. 9 S THEERT=1. 7 JIVEFTAEET % =1. 6

SRTTEA=1. 2 EEETINE =1 0 CREMAAFFET=1. 0 SUKBETRHET %=1.0

VEEETTHRENT % =2. 1 S NITIO4E *=1. 9 HEHETEHEAT *=1. 8 Z2/\BKEk=1. 7 KIEHEREAT *=1.6
PISHTART *=1.6 HE)I[FHCOART=1. 5

etz BT sk =1. 4 Hie) [T RIMT k=1, 3 KIETIALOAN *=1. 3 AEFARTFINT k=1. 3 HFEmBIAF *=1. 3
PR | [TAET % =1. 3 1T/ NEE L sk =1. 2 i) [ ATINF-REk=1. 2 FEIFHTEHHET *=1. 2
EIRHEERT k=1 2 IFEFAHAI 2 H=1. 2 IETRT\RI*=1. 2 FRfErE H%x=1.2 BEEH*=1.0
REFHTREF % =1. 0 HE)I1[TH)I[ sk =1. 0 HRIRAT ST %=1.0 AE)I[TTLO *=0.9 =0T %=0.9
ALHETALST %=0. 9 TUSFHTIRAT %=0. 8 F#JI|[THEK T %=0.8 T &AHA=0. 7 EENNEH K HET=0. 6

£ R E HE k=2, 4 FREFTZH*=2. 3 A HETFILXKIEHT %=2. 2 YRS T %=2. 2

4 TRV AT % =2. 1 BUARHTEA =2, 1 XS %=2. 0 FERHHEAIIAT %=2.0
EPEHAHERT%=2. 0 AHEFEXIBE*=1.9 FAHHRERRT%=1.9 Ak Ui 4T *%=1.9
ARk =1. 8 4 EIFFIXFTERALE *=1. 8 £ i EHFEXE AT % =1. 8

L BEEX—E *=1. 8 4 HET)|XHEH*=1. 8 FEIEE AR *=1. 8 fRRTEFET*=1.8
BEITITEEI T AT % =1. 8 EVGTHARIENT=1. 8 BN *=1. 8 4&BETEX AFfIT=1.7

£t BACRERE @ k=1, 7 4 ERFRARAT*=1.7 4 EERTRIET *=1.7 L4 HBEEX S SEE%=1. 7
ZZRTTRRILBT k=1, 7 KAFHTRGET % =1. 7 F0SCrishiEk=1. 7 KIBETE B %=1. 7 {EAEMEM *=1.7
EETEBIRFE =17 HEHUET k=17 HEAHLE k=17 BIETHERILET*=1.6

£t BT E T k=1, 6 4 5BA RIXA BAHRT %=1. 6 FRiRfET *=1.6 EIEETHAERT *=1.6
HEMHARME*=1.6 4 HEEX/\FHIT*=1.5 L HEFILUX FTEEE*=1.5 —EHlEHIK*=1.5
FEFTERRT % =1. 5 BURETRE) I k=1. 5 RETERL k=15 FEM I SITIED: %=1.5
BRETEIL=1. 4 45 EFEAREIT =1, 4 ZHBRAXEH *=1. 4 BRI *=1. 4
VEAmAES O *=1. 4 A& HRHEZA k=1 4 —EiiARS)I[R]x=1. 3 EiEfFHE *=1.3
SEATHFHET %=1, 3 FTALLETIMY % =1. 3 —Efifkk=1. 2 EEATHAHET %=1 2
EAFHREMERON %=1. 2 8)I[F/NEHET k=1, 1 $EF T EHAT k=1, 1 A AR k=1, 1
ZERITIAAAET % =1. 1 FIBTHHHART=1. 1 B LRTE % =1. 1 FHTETRERT EX=1.0
—EMTR=1. 0 EHET/NRET*=1. 0 FERARERT*=1.0 WHEHHREAT *=1.0 FHERZEE=10
AT T RE I %=1, 0 HFHETAT=0.9 PHRA—FART=0.9 mEIZHTER=0. 7

B H A MEAET=0. 7 2 E T RIRRT=0. 7

VL) \WE T2 BT T8 % =1. 6 BRI *=1.5

EEARTRSET=1. 3 Y7L/ BETARLEET=1. 3 Ui/ \IEriHET sk =1. 3 BOUTVLHT - (RET %=1, 1

FRTHZK OET=0. 8

KILFHTFIBASE % =1. 5

6] B SR k=1, 3 &\ k=1. 3 ZGHILETEF*=1. 2 $RFGTTFE *=1. 0 FEEEATRAL/\ZE%=0.9
KRETHMT *=1. 7 KIRHEXGHE*=1. 6 KIRIAERKFR HAL*=1.5 KBRAEBFXEFISF*=1.5
KBS P sk =1. 5 KREREEF XA %=1. 5 KB EEF X %=1. 5

KBRPE X IUEERE *=1. 4 KIKPEE) KTtk =1. 4 KIHENXAT A %=1. 4 KEERRXEFA *=1. 4
KPR RIS sk =1. 4 JURTHAHT k=1. 4 FIEHTPET%=1. 4 RBRRIEXRERZ %=1.3

RBRBTZEF AARET % =1. 3 RPRFRRIFRT=1. 3 EPATEREE *=1. 3 KIRESXER*=1.2
KIIRERE T k=1, 2 KBIERKE *=1. 2 KIREEFEE/ N *=1. 2 KIRPERXFER *=1. 2
KEGENNEASN B k=1, 2 KIREZ LKA *=1. 2 BRI *=1. 2 570 HRAE *=1. 2
BERIITHAFT k=1 2 BT =5 %=1. 2 BRIKATAIL *=1. 2 DUMSBETT B *=1. 2 AFRR*=1. 2
PIREFTEE k=1, 2 FEHSFHI k=1. 2 KBRS AIEENT % =1. 2 KBRENS AT SAE *=1. 1
KRR ETFX EART k=1 1 KPREFRZEE=1. 1 AT SET k=1, 1 EmmseEs e *=1.1
ZREFTHELES % =1. 1 RPIRAACRKESRNT k=1. 1 EHEbAE *=1. 0 FFHETFET=1. 0
ST =1. 0 SRAEMHE %=1, 0 KBIRMPXGEHEKIT=1. 0 KIKTHRXAERT *=1.0
FAVEERRZEHE=0. 9 KPIRALXZSERT %=0. 9 KBIRHERXEIL*=0.9 KIRIRATPEXEHET *=0.9
EHETTHEERIET=0. 9 KBRERFHRI Bk % =0. 8 ‘& FAKFIAET=0. 7 ZHiiER=0. 6

KBERTHH X B B EFSFRT % =0. 6

FKFNEBILTHALARILET % =1. 6

R k=1, 4 ZRJITERTRSR k=1, 3 ZEERTHZAE *=1. 2 REH KR *=1.1
ZERTAMHBANT=1. 0 KFne R =0, 9

VU B AT k=1, 2 $hREMTESR=1. 1 PUBHiTiHok=1. 1 EiiRIEET=0. 8

) AN (ET=1. 1 EREARMET=0. 8 FEE ATE AIHT=0. 7 = hIKiHiE=0. 5

FLOJTHTRAT=0. 6

BALERT A B %=0. 9

3 1.4 N 141° 33.5° E 23km
37" 18.3 N 141° 36.2° E 20km
37° 154 N 141° 11.7 E 31km
FRZERTALE % =2. 6
JINEETER 7 1 k=2, 3 FEERTRET %=2. 3 ARESFFFFHR*=2. 3 BAFTTHTARBIT *=2. 2 HFTTTHERAT *=2. 2
FEATTHERN=2. 1 S5 AR REE k=2, 1 Rk TRaA k=2, 1 IRTTATEEINE=2. 1 SRIGHHRIF % =2. 1
REFTEE % =2. 0 REFENEILIT =1 9 {EE/AEFET FALE KRR *=1. 9 BEJI AT *=1. 9
E RRTAE & =1.9 BT AR *=1.9 EJIF/INGE*=1.8 RETAE *=1. 8 /NEFHT/NEFHHET % =1. 8
ERARTARA %k=1. 8 JIIPIAT LI R %=1. 8 E{RITAE k=1. 8 HATHTEREET k=1.8
I k=1, 8 HEATTHIENT *=1. 7 HEETY I BEF k=1. 7 BRENESEA *=1.7

&~
LR N
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ARG BT=1. 7 PESEERTEE k=1, 7 FEE Mk *=1.7 “ARHEHE*=1.7 KETHHAE *=1.6
BIRTAS % =1. 6 ERTIH *=1.6 fIEITHIET/EE=1.6 RWHT—AA k=15 KAEHTEF |-%=1.5
R k=1 5 Wb E TINS5 Wb E TR k=1, 5 /NEFET O k=1 5
BRE T/ INEX k=1 5 A)IRTEAL %=1 5 JIIFNF _EP/NLIE*=1. 5

RBETHIENET *=1. 4 ERLUTHIE=1. 4 ERLABIA k=1. 4 ATk =1. 4 288!/ &L *<=1. 4
ZEPTITHORRE % =1. 4 KEATEH*k=1. 4 BELEFIT FLaE A «=1. 4 THEHEATER=1. 4
AER T =3 k=1, 4 SEEEITHEET S % =1. 4 BRILTIMREET *=1. 3 “ARmid4f *=1.3
JUPKSTNN=1. 3 STty V2 k=1, 3 BIFRETRIFRTX S AT k=1. 3 EL IR *=1.3

TS TAREAT & =1. 3 EHRTAENE k=1. 3 FESPFRER *=1. 2 HFKHE *=1. 2 1&SFETR/HT *=1. 2
TE B FHERRERT % =1. 2 \MoX TN k=1, 2 AT/ \E/NE sk =1. 2 S ARTHEE=1. 2

TS | FHAEASIT k=1, | SEEEARTHERAT k=1. 1 ELHHmdET *=1. 1 BEHRART=1. 1
TRETHRARET k=1. 1 I FHEKHE *=1. 1 WHEETHIE =1 | fRETHETHIIF*=1.1

S ERATHALSEERT % =1. 0 & BFHEm A4E0T %=1. 0 VWX HisflT x=1. 0 BIFEEHERTIX =BHET=1. 0
AR TTRE B X HA7E=1. 0 BIFEES ARRTIXAKT =0, 9 SEHEEAATRRI AT % =0. 9 RASHT LR %=0. 8
SRASHT HRE =0, 8 )| [THRTEFT % =0. 8 L THILEHT %=0. 8 =FHTKHT %=0. 8

B THENEK %=0. 8 TR R *=0. 8 SEASIATIMARRT=0. 7 B2 )5 TEENHART %=0. 7
THRRTHEA % =0. 7 BZ IR %=0. 6 SEIEEMTEHTE *=0. 6 SEFEBEITALTE *%=0.6
BTN R 11=0. 6 HABTHIESEE - % =0. 6 5 [IFTFRIPEF %=0. 5 AbHEFATbIL %=0. 5
SEVRTIR%=1. 6 EETH M %k=1. 6 =) | IFETHT)I *=1. 5

KIGFT T ACAT sk=1. 4 RIFHTHR *=1. 4 (IEZEH=1. 4 AETAE*=1.4 KETEHL*=1.3
EIRANERT T k=1, 3 RIBTTRAIL % =1. 3 KUt = BET=1. 2 4 BUiHbm =1. 2
KIGT T RI=1. 2 ]I FETHTRS k=1, 2 FEMRTAR*=1. 2 EIRE BT AR *=1. 2
BB R k=1. 1 BRI UBT k=1, 1 FEHHAERT %=1. 1 SRETH) I *=1. 1

KIGFESE *=1. 1 AHRTBE*=1.1 EFRT T/ NE*=1.1 t» BRI *=1. 0 EHINERTEIF *=1. 0
BN TRAR=1. 0 MBETEIR=1. 0 KIBH ZAA k=1, 0 Kk Kfrk=1. 0 EyEEATILE*=1.0
BRIk =1. 0 FIFFETRIRF =0. 9 KFABTEH % =0. 9 A& RETER *=0. 9 ZFEFAT—18%=0.9
IIEHFEXIEL %=0. 9 (I EHEFXKAER=0. 9 E AT BT k=0, 9 BKATEKHET %=0. 8

) RT 21165 =0. 8 BARNETH/NEF k=0, 8 KT HET=0. 8 EATER *=0. 7 lHRENE %=0.7
MIBEFEXTE %=0. 7 IIGFERKAE=0. 7 MlIBEHEXE %=0. 7 FFHETFE %=0. 7
IBERBEXILE*=0. 7 SLHETHE=0. 6 F&AL_ERT%=0. 6

FEETHIAR % =1. 8 KRR *=1.7 KRV DT 1 T7=1.7

LT k=1, 3 AfUTT e sk=1. 3 (0TI k=1 3 KR4 k=1. 3 FBETH =f#%=1. 3
SKIRFBRAT=1. 2 (L) PERT B M k=1, 2 PEJIETRHR *=1. 1 EENTEE *=1. 1 {FHTaH=1. 0
TAERTR A % =1. 0 HURTIHH k=1. 0 FRITHTHH *=0. 9 RENTEELH*=0. 9 HFEATHF *=0. 8
FERTIHPEIR % =0. 7 (LIFHA B AT ETE %=0. 7 BACIRTTAZERT %=0. 7 AMENTEIR=0. 7 KTHT/AER *=0. 6
ERAHEEO L %=0.5 A A HITHHAT%=0.5

HOEAT O k=1, 8 FWIERHETAHIT k=15 m#km FF*=1.5

B[R k=1. 2 AFTH4HRT=1. 1 B Zmfsfr«=1.1 B fi+FITALER*=1. 1 JtZIRATRIRERT k=1. 1
KEHITIRET k=1. 0 HIZAiBh) /e k=1. 0 ZRAriaH*=1. 0 KRFHTHH %=0.9
WHERETHPEIT=0. 7 #EAE AT %=0. 7

37° 16.6° N 141° 28.9° E 35km M: 5.0

37° 12.6° N 141° 21.4 E 24km M: 4.2
FETIHRAERT % =2. 7 BVATTIRL *=2. 6 EERTHIH *=2. 6
AT % =2. 3 |LUoTHT7RAR % =2. 3 BRET/INEF k=2 2 JIRTJEHTHIR % =2. 1
B AR k=2 1 Bk S MY k=2, | ¥EAErERT *=2. | AETARE%=2. 1 ZJI8T4)I i x=2. 1
FEFRATIURE % =2. 0 RIRFHIARIL & =2. 0 KIS G *=1.9 EEIT /N *k=1.9 BBl *=1.9
RIFFT ) = AET=1. 9 JRARTHHETEE=1. 9 BokiiFmEET=1. 8 ZEFEHHEIE*=1. 8 FRETRA*=1.8
BKATKILAT % =1. 8 NSRTER=1. 8 LEMBTHRM=1. 8 B KR AT *=1. 8 KIFH HF *=1.8
AT B =1, 7 (IGZeH=1. 7 EIRNEET R *=1. 7 (G FERMEE *=1. 7 REHFAH*=1.7
NIB AR R IR %=1 T AETREHER *=1. 7 EHEERTARREE %=1. 6 FEEATENI*=1.6
AL AT k=1, 6 FETREFA *=1. 6 FEMTRTAH*=1. 6 AT EHAT*=1.6
KIGFTH 1 RI=1. 6 KT 1ALET %=1. 6 ‘S EITIR *=1. 6 L, EATREE*=1.6
o TERTRE =1, 6 B BRI I=1. 5 (UG FERIES *=1.5 BHKATEKAT*=1.5
NG RIS % =1. 5 BKTATHFINT %=1. 5 RHRATH) [ k=1. 5 FEFATELAE %=1.5
IR ETE/K k=1, 4 BTN %=1, 4 FTHETRH*=1. 4 (IEEREFXIEH=1. 4
BERKARILE*=1. 4 FFFETRIF*=1. 4 FRTHRRE*=1. 3 IIEHFEXKA=1. 3 FEFRATE=1.3
B EHE KEN %=1 3 TR —f%=1. 3 BKMELAT *=1. 3 FEFEAEM *=1.2 AEiRAT=1.2
MIBEFEXTE *=1.2 RIFH=AA%=1. 2 KNBHARE=1 1 KITBHHEMEx=1. 1
EIRONZERT/ NP sk=1. 1 SR k=1. | FFITSER*=1.1 BEATHEA k=11
SAVATHRESRMT % =1. 0 AARHT =1, 0 KAl k=0. 9 F&mih) 111 %=0. 9 FEEHEL *=0.8
EWUMERTEIR % =0. 8 FEFHTEIR *=0. 8 T THERET *=0. 8 F —MElTHE %=0. 7 F&HAMN=0.7
FTERTALF =3. 4 BrHUETAHY NE =2, 9 F)IF/ IR *=2. 7 BTG IT=2. 6 FHATTREET *=2. 6
B AT AR % =2. 6 XWEERTTE T % =2. 6 88| [ThaHE AT *=2. 5 B HIHT A *=2. 5
FATHTREARET % =2. 5 FEES P4 %=2. 5
ERILTRTHIRGHT % =2. 4 & B NEFHT FAE R HIE k=2, 4 SEABTRERE %=2. 3 KAk ThaA k=2 3
JUPIFS ) PR k=2, 3 {RITHTZEHEAE=2. 3 " AKATTIHF:*=2. 2 HATHTH HERT k=2, 2
FAFTAREEET % =2. 2 “AKATT#HE *=2. 2 [E RATHEH *=2. 2 BREAVEEEA *=2.2
RIS TH/INGIX k=2, 2 S BRTHRE T4 k=2, 2 SR BOCRE k=2, 1 KRERTES [ %=2. 1
JIWERTAR 2 O %k =2. 1 FSFRETTENTIXE RAT =2, 1 & SFERELAT %=2. 0 BT HE *=2.0
FAFRS TR X AT % =2. 0 JRIGATIRIF % =2. 0 T EFTEEE %=2. 0 ERLTHEAA=1. 9 AREERHFHR *=1.9
PR TEEXE=1. 9 AETAE *=1.9 JIINF _EIPV/NITFE*=1.9 Wi & FiPEaR k=1 8
1EEIREET FALAE A «=1. 8 ERILTBERL *=1. 8 HEETIN I BZR %=1 8 /NEFHET/NEFHET % =1. 8
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BT % =1. 8 FEH AT TRE *=1.8 BFTHK(E *=1.8 HE)IH/ &L *=1.8
TARTIA M k=1 8 BEIHETLRIFTk=1.7 FAAETFENX = BT=1. 7 {BEHHLENIT *=1.7
SRRET—ARA k=1 7 BIVRETHIE k=1, 7 LA HE %=1 7 /NEFETH@E % =1. 7 LW EFEN YK *=1.6
BETIAART=1. 6 KEMEIH*=1.6 EETRART%=1.6 FHFHRER *=1.6 EAMHFIN=1.6
ERITB k=1, 6 AZBRRTAERA % =1. 6 ZHE)ITHRBXFT*=1. 6 EEBHERIIIF*=1.6
TEEFETIRFERT x=1. 5 A TEALRL %=1 5 EJIETV)(%=1.5 FEIAMETRITXAHRT *x=1.5
SRR % =1. 5 JEERETIRRE=1. 5 JIIPATTIP=1. 5 SEERIEETE *=1.5

TE BT A 4ERT k=1, 4 EEANTHACEERET %=1. 4 7/ \IB/NE sk=1. 3 Z0%5) || Ti4-48mT % =1. 3
WAETHIA PEEF=1. 3 KEEARTMART=1. 3 BT BT %=1.3 THHETZRE*=1.3
PEEEITE S k=1, 3 REEFRGAZET *=1. 2 SEIR TR =FH *=1. 2 IF)IFHEKHE *=1. 2
DL RITARNTE % =1. 2 =FATRAT k=1, 2 Wb X Hi/MaiE=1. 2 1&BTEREET k=1. 1

EL G k=1, 0 FEREITENR=1. 0 WX TSR % =0. 9 JFEMTF 15 %=0. 9 FARMTHA +=0.7
TARATH/INEE % =0. 6 BETIA) 1) 11=0. 6

—BAMTEARAT k=1. 5

—BIHAERET % =1. 4 —BIH BT % =1. 4 —BIrHARIRET *=1. 4 —BIrF s BT %=1.2
BN X k=1, 1 BEmHEY ] %=1. 1 FRATER %=1. 0 BMARTHRX *=1.0 Jt_ErifaZEET %=0.9
FEEETHEE K % =0. 9 JASTEERT OHNEENT=0. 8 —RARTITILIET 5k=0. 8 BLINFIAHIRIX %=0. 8

S/ IRETPEAR % =0. 7 —BIKHHET=0. 7 fE&ETABOET =0, 7 A THPEAT %=0, 7
—BET)IIGHET % =0. 5 J\IE - HEE % =0. 5 mEFHHEHEMENT % =0. 5 BN H/AKRRXKEIT=0. 5

e F s FE T sk =0. 5 b LipIEET=0. 5

HKARFAIFRR SR k=1, 6 {IALETAHI=1. 5

KEFEE L *=1. 4 KRFTIVHT 1 T7=1. 4 FEETH=hE%=1. 4 BRHR%x=1.3
HFILET R k=1. 3 HERTRRR %=1 3 BmERTEE k=12 KR4 k=11 kLR *=1.1

L) | PERT_ /A k=1, 0 SKIRFBRAT=0. 9 |LABTHRES k=0, 9 JaLETAES % =0. 9 AHLFTHg%=0. 7
T BT HIHIR k=0, 7 RACIRATETERT 5 =0. 7 &7 FRTEET =0. 7 K HETHHET % =0. 6

LT TSEATRT % =0. 6 FBATHT%=0. 6 EHmE Eo Ex=0.5 AERTER=0.5 FyFHO*%=0.5
L TRET=0. 5 ZERITHI S %=0.5

ERmAFH*=1.9 B m&FTk=1.5 KTATE*=1.5

BUNTERE k=1, 4 EFKTH FFM*=1.3 HILHBINER k=1, 2 EHERETHE O k=12
HSEH-HERTAES k=1. 1 EFERHETEMET k=1, 1 SRS «=1. 1 HEXEHLG *=1.1
HWREERET b/ =1. 1 ST *=1. 1 SlETAE=L 0 SRR k=1. 0 FEFERIE*=1.0
AKFHNERT %=1. 0 LJHTIH4=0.9 @KL R)*%=0.9 £JIIHEEEx=0.9 BJIITHIIH *%=0.9
IREATAIE %=0. 8 ARATTHRN=0. 8 HREAE LR %=0. 7 ALFKIRIHIFRT %=0. 7 R T4 *=0. 6
/NEET/INIR=0.6 /NEET EER*=0.6 ARTEHES *=0.6 AKFHEHT=0. 6 FHAEEN*%=0.6
S AT =0, 5 /NEEMEA %=0. 5 BFEAFHE*=0.5 KFHTIEET *=0.5
KHAFMSEE*=2.0

IREMTFT-k=1. 3 FEVE TAALREFET=1. 3 MRIRITAR *=1. 3 IERILTPR=1. 3 TEITHHE*=1.2
BEETHSE A *=1. 1 EfffEITk=1. 1 BRI *=1. 1 KEERART %=1. 0 IZEEFH#E*=1.0
BATAE*=1. 0 8 TIET=1. 0 FFERTAH:*=1. 0 FFAIRE) I [HTFEHE *=1. 0

FEABRED) T/ N1 %=1, 0 BRZEHR AR T4 %=0. 9 BYCHA AN %=0. 9 SARETEA *=0. 8
SR E RN k=0, 8 FEIATS ENT %=0. 8 IR TR %x=0. 7 FEFHHER %x=0.7
KHEFEAEPIHET=0. 6 HY:HHA)I=0.6 HYEHFE*%=0.6 HYEhTEAET*=0.6

H Y6 SRR HEIRARJF % =0. 5

KALERL *=0. 5

BEHETARET % =0. 9 FATTRAAARAT %=0. 9 RiFETE L RET*=0.8 #&JIITH7REET % =0. 7

EHEMTHEF %=0. 7 TARHETIRE *=0. 5

ITHTRAAL %=0. 6 HZEMTTRFAR *=0. 5

FBRTHIEFIRT k=1. 0 R B %k=0.9 =ZiHiE *=0.6 FEAET<HET=0.6

34° 43.2° N 137° 01.4" E 15km M: 3.3
FHIEIERTIAIFD k=1, 6 PERETTEIE T %=1.5
SEFRTZER % =1. 3 [WIATIELAT %=1. 1 FERMRSEIRNT =1, 1 RS RT*=1.1
TARTEI=ERT =1, 1 PHRM—@=1. 0 EHTREL*=0.9 FEIZHTEIR=0.9 HARTAPHET *=0. 7
ZARATITARANT % =0. 7 ZZRTTARAT % =0. 7 E-ATTRET:*=0. 6 FIETHHBET=0. 6 HErTENT *=0.6
BT RBRTk=0. 5 ZRAREILET %=0. 5

37" 146’ N 141° 22.6° E 22km M: 5.7
KIGTd) 1 = A ET=2. 8 &R %=2. 7 KT/ IALET *=2. 6
FAFRETIURE < =2. 4 EHINERTRETH % =2. 3 JRABTHHTE=2. 3 EikEEATARRIE %=2.3
KIBFTFA L k=2, 3 FZFAT B R %=2. 3 EHf) | IBETH) | % =2. 2 KIGFTTHEG *=2. 2 BERTH %=2. 1
KTy I KIF=2. 1 AETAR *=2. 1 MERTERE2. 0 BKTHART %=2. 0 & B %=2.0
KIBFT =AA Kk =1. 9 I JFETHRG k=1. 9 KRG HHT *=1. 9 BEFEEE/K *=1.9
FETHERER *=1. 9 EIRERERTALR k=1. 9 EVEF *=1.9 AETRTAH*=1. 8
BARETHRA k=1, 8 BKHTHKILET k=1. 8 FIFFETFIFF k=1.7 KMk AT *=1.7
EIINZERT/ NEFF k=1, 7 U FEEXMEN k=1. 7 BFH—8 % =1. 6 SRS *=1.6
TR *=1. 6 HARTIEAT *=1. 6 KIFTFEELGE *=1.6 FRET/NG *=1.6 BHKTFHET=1.6
BKTBCKET % =1. 6 FHFETHA) [ *=1.6 EEEATF/NEE*=1.6 AATEHEIT*=1.5 L, 1E0TRE*=1.5
ERNEERT B IR k=1. 5 AR TTFHEFA k=1. 5 KU *=1. 5 BEEAEEE*=1.5
fiBZem=1. 4 FEITAE*=1. 4 (IEEHRERE *=1. 4 FBFEAEL*=1. 3 (IEHEERES *=1.3
IIEEWEX TEm=1. 3 (UIEEWEXEY *=1. 3 IEXAXILE%=1. 3 {IHRXEHEE *=1.3
L IERTHE e k=1, 3 KFET [ % =1. 3 IUIAHEXNE *=1.2 FEFEHER*=1. 1 FEEMLM*=1.1
R 1 A HEXKAE=L 0 EFEMEE*=1.0 EATES *=1.0 FETRAT=0.9
P TR 11=0. 9 ST k=0, 8 SLARAT F=0. 8 LEMETHR=0. 7 B LIlT k=0, 7
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AL AT %=0. 5 BKTHFNET *=0. 5 KAWVATIIRAE=0. 5
fEER 3 PEEBTTENT %=3. 2 MEZERTLH *=2. 6 BT/ INEX *=2. 6 FETAR %=2. 5
T B BT R AL A R HIUE % =2. 5 Wb X i/ MG i=2. 5
2 BRI AR k=2, 4 [E RRATHEH % =2. 4 1&5AEFRT FALEm AR % =2. 4 {RITATEHHAE=2. 4
FIATERN=2. 3 FET BT T % =2. 3 1RSI EAIT k=2, 2 KAERTES b k=2, 2 WA AGHIMT %=2. 1
FATTTTEARAT % =2. 1 FEESHTAS k=2, | AREEFTRFHR %=2. | SEEBERTHESTE %=2. 1
KEFS THRAA k=2, 1 SHTRTHRRE *=2. 0 BBILTTHRNT k=2, 0 FEHFFAER % =2. 0 RIFFIRIG *=2. 0
P TR X PERT % =2, 0 THAEMTE R % =2. 0 MEARTHIA TEEF=2. 0 FJIAING %=2.0
)BTV % =2. 0 fREPHEMTR) B *=1. 9 BEOETRERT =19 WX HEHEAR *=1.9
JIMREETAR [ %=1.9 EETIAARET=1. 9 FEFVEE*=1.9 SEK FETHF=FF *=1.9
B IFHEKE %=1.9 HFMHE*=1.9 WO X HEET *=1. 8 AN RERE *=1. 8 BETERET %=1.8
AT HERJF k=1, 8 FRITZ *=1. 8 788 [TTAMESAr *=1. 8 FEfEETFNT X & RET k=1. 7
TAKATIRE k=1, 7 SEHEEIATHHCRAT %=1, 7 THEEITERR=1. 7 @B et LT k=1. 7
P AETYRRE=1. 7 AATHIR(E %=1, 7 BEZ G *%=1. 6 AEHAE *=1.6
WO E Y I % =1. 6 BTN R =1. 6 )P _EJIPNFRIER=1. 6 HrHmTAHy MR *=1. 6
BRI THRRTXARNT % =1. 6 FMAETEITX ZE0T=1.5 KBTS *=1.5 FERITHE *=1.5
BERARTAERS k=1, 5 KEMEHx=1.5 @EFHETR)IHT*=1.5
1 BTGNS k=1, 4 2889117/ \IG L sk=1. 4 /NEFET/NEF3THT k=1, 4 FHASTRRZERT % =1. 4
FFTTITERREHT k=1, 4 B2 HTEPNT %=1. 4 FRLTHIA=1. 3 ERLTBAR *=1. 3 RHT—AAK *=1.3
RESMT PR %=1 3 JIIPAT EJIPVINLE k=1, 3 EREATEEIES *=1. 2 SEERTHMART=1. 2
DHEEANTHALEERRT % =1. 2 208 | [THEE3AT *=1. 2 ZARH&E *=1. 2 Akl *=1.2
HEETES k=1, 2 FHATMGET=1. 2 fREOHETH ST k=11 JIIPNKT/IN=1. 1 FERETESRE=1 1
S BETAR T A k=1, 1 WIAETHNAE » k=1 1 F)IETRALR*=1. 1 &) IHA4RET %=1. 0
JNEFRTHRIE k=1, 0 FARMT RIS k=1. 0 TRATAY) I[F)11=0. 9 RFANEASIT %=0. 9 FHFH7KH *=0.9
THETHIA: % =0. 8 & & THANEFET % =0. 8 RETHETHIE=0. 7
LR 2 PLBTRIG %=2. 4 KRIMIRT *=2.3 AEEAK%=2. 2 b UHAE k=2 1 L)1 [PEET b/ v k=1. 8
[LAOETHRA k=1, 8 74)I[BTRHIR *=1. 8 KRMHBRAT=1.8 KR/ BT 1 7=1.8
FERST =R k=1. 8 FFILTTPosk=1. 7 JRT&H *=1. 7 FmETEE *=1. 6 REMZEH*=1.6
FTALET =1, 6 {FHEETEES % =1. 5 {BATRE *=1. 5 BRfFR*=1.5
1 WHERTEE=1. 4 PEERTEERS R =1. 4 (WIE TS % =1. 4 AJERTER=1. 4 BEHIERE/1=1. 3
BT %=1. 3 (LI NEET/NEVINRET k=1, 3 ERTHAEE *=1. 2 FIREFHHT%=1. 2
TEETRIR=1. 2 (L NERTEHR=1. 2 =)IBTREL k=1 2 JEEFART %=1. 1 PRI *=1.1
FENETARE =1 1 Fx ERTAAT =1. 1 FERITHPER *=1. 1 FERITHSRk=1. 1 76T k=1. 1
KITHTAER % =1. 0 FRAEIRTATEZERT k=1. 0 KA HETHET k=1, 0 JIEFNEAK *=1. 0 [LFETHIRARRT %=1. 0
R HRAHUEET=1. 0 SRR % =1. 0 fd)|[FHERE%=0. 9 B/ I|BTHHT %=0. 8
EHMEE DL %=0.8 FEMIHONT *=0.8 AREHTHF*=0.8
PRI 2 WUEFTHHE =1, 8 HHEKMETSHHET *=1. 7 S FFM*=1.7 FRHHFA T *=17
SR AF k=1, 6 AT dRk=1. 6 fgiifbiEx=1.6 $EETR E*=1.6 HIH&EFT*=1.5
FRIRET/ M k=1, 5 /NEEM EER *=1.5 Bk N=1.5 BZHJIVNFR%=1.5
1 BIZf+FERTARS =1, 4 FHOKHTHEMET =1, 4 JERGETTREERT *=1. 4 BRRITfEME *=1. 4
BUPETATAE=1. 4 FETE O *=1. 4 EFKTZER)11%=1.3 KFETHiE*=1.3 S| ZHRKEE *=1.3
RIEENETEAE=1. 3 BYIITHEERE %=1. 2 K HPNFHRT %=1.2 ONV= B2 HEA) 1 %=1.2
KEMART=1. 1 AFTENT *=1. 1 SRR *=1. 1 BREfmIGEx=1. 1 LHmH4=1.1
ARATAR=1. 1 Wkt k=1. 1 ARETEE *=1.0 FEHFZHE*=1.0 BJIHEE*=1.0
= B2 HREHEE *=1. 0 FHEREMILS *=1.0 /IEEF/NI*=1.0 FHEKE AT *%=0.9
/NEETEA *=0.9 $£HETEEM=0. 9 FHERETHE=0.8 FHEAETE D *=0. 8 HWENT AL %=0.8
BT %=0. 8 IKHTHTEFH=0. 7 FEriT IR *=0. 7 HPETTFH: % =0. 7 ERFiFH *=0. 6
N 2 KHEEMGHEE %=1 7 ERRITAEFR%=1.6
1 BRZERTSRTFk=1. 4 BRI TR T4 k=1. 4 WEARBREYIET/ NI k=1. 4 KHAFHAHET %=1 3
FHCETHIAMREANT=1. 3 THENTHE *=1. 3 AEBIUTFR=1.3 BHA AR *=1.2
IEER T &7 W] % =1. 2 EATiAE %=1 2 FEITHEBH *=1. 2 WEFITRHF=1.1
KHEFEHEFHEIT=1. 0 FAART k=1. 0 IEHHR M *=1. 0 IAEF R *=1.0
FHETTREET k=1, 0 FEETRE G %=0.9 HEAHE)I=0.9 H YRR HER KRR %=0.9
BREHRTEE7E=0. 9 ERMTHEET%=0.8 B %=0.8 WA [ETEHE%=0. 8
B tmihekaRT %=0. 5
TR 2 FEHHAT*=1. 8 ENFEHA#k=1. 6 FEHEFTZH=1.5
1 FIET I RZR*=1. 2 THEFRXHMT *=1. | FERAEFHHE *=1.0 THEHEX/NEE *=1.0
FIPETSEM % =1. 0 TEERERXOUEF=0.9 NTFARIKRFEHHE%=0.9 BFHME*=0.9 ZLHETLEH=0.8
THZEHT H OHI=0. 8 THELRIXICEET =0, 7 TEERGEXEART%=0.7 H4&TH H &5 *=0.6
BB 2 FPTHEEFONT k=2, 2 ZZ&miHiE *=1. 7 MET=ENT k=1. 7 & EATAMRERAT*=1. 6 FFHETIHFEE*=1.5
1 EMf/NSE*=1. 4 BETTZE*=1. 4 FAETNHET=1. 4 HFEHEHRER *=1. 4
FEFTRKIERT k=1. 4 FRIAME *=1.4 H_ERTFEIEHTE *=1. 2 JRERRIER=1.2
FIRETTHRET %=1 1 A BT RET *=1. 1 MEHHFHEEARH %=1, 1 Bk LET k=1 1
R REMEST AT k=1, 1 BTRETE) 1|k =1. 1 BRERKEERHEERNT *=1. 1 B aH*=1.0
FAESRT L) % =1. 0 EATIFVERCr SR %=0. 9 =4mHifiE =0. 9 XIJIRIEIBTH H %=0. 9
BT K k=0, 9 FEFT//KEMT %=0. 9 FIRFIFHIAZ=0.9 FHBZEHES0. 9 FHBFEIX AR %=0. 9
o EFIATER %=0. 8 BRFEMTARGSILI +=0. 8 FPEEFTTILMA *=0. 8 FAPEAEFTIfRAH *=0. 8
FETEIX SRR k=0, 8 FHETIHXAAFT=0. 8 FAEMHAR %=0.6 HEIRIKH=0.5

HARR 1 B ERTIEA®=0.9 ANFETRIEHE=0. 7 B\ HEHT EB%E %=0.6

BRI 1 AHRE *=1. 3 —BIfERAT%=1. 2 dt ErFEERET k=1 | BERMAE*=1. 1 —BIrT TR *=1. 1
BN TRZKIR X REERT=0. 9 b _ErMIERT=0. 8 —RIr/TILET k=0, 7 fE&H A BAHET %=0. 7
EHHIHE %=0. 5 FERITHILERT=0. 5

AR 1 EFAHE BRTBHE k=1. 1 (Z2NEHER %=0. 7 FEFHARME*=0. 7 KAUFEEL*=0. 7
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I ETTERE PN =0, 5 KAlIHXIFAE % =0. 5

EZEMTHEF =0, 7 1#3)I[HARHET %=0. 6 BifETE 1 AET*=0.5

FHEHAERTH & =1. 4 NZER AR *=1. 3 EITAR *=1. 3 AEMHHEE*=1.2 AETFEE*=1.1
AEFTEE *=0.9 FHEHAR*=0.9 ZFHH*=0.9 &)I[HH)%=0.9 AEHTFTHEFE=0.6

32° 37.7 N 130° 41.0° E 9km M: 2.7
FARHYINEIT=1. 1 FIRATEEET k=1, 1 TR REIET %=1. 0 JKk/I|BTEHh*%=0. 8
FRT/N BT k=0, 6 FHETAAERT=0. 5

31" 15.2 N 141° 32.00 E 33km M: 5.0
IXZERTTE =3, 1 HEZERTALE k=2, 9 1B E/AEFET LA R HUE % =2. 7 {RITAT4HAE=2. 5
V)| |THEME T =2, 3 FFTTHEIRAT =2, 3 FRT AT AT k=2, 2 FEJIIAT/INg k=2. 1
SEARTREEE % =2. 1 BRETARN %=2. | FAEBT/NSX *=2. 1 RFHFFiaA =21
JUPIFS ) PSR k=2, 0 RAERTEF | % =2. 0 Vo X A< k=2. 0 BRILTHARTHT %=2. 0
BB FALA SR k=1 9 HEETI) HEF 0k =1. 9 MATAHET %=1.9 A TEREET *=1.9
SRIF AT IR % =1. 9 JIMRETER / 1 k=1.9 [ERATHERH *=1.8 P EFWEE*=1.8 ARLTHIA=1.8
FATHT B sk=1. 7 VWO X TRSEIU S sk=1. 7 /NBFIRT/NBFTHT =1, 7 WV X Fi/NMA =1, 6
FATHIARE T=1. 6 #JIIRTE)I%=1. 6 HATEHERT *=1.6 ERLTRAR*=1.6
JUPSRT BN NLUSE %=1, 6 B ZRAN=1. 6 28481 /\i% L *=1.5 Pa4RpiiReR *«=1.5
TAKATIEHE *=1. 5 BREATEEES k=15 FHETAHYNE *=1.5 AREEAHFFRR %=1.5
RS TR X PER] x=1. 5 fABTHIA HEE=1. 5 BT H *x=1. 5 )BT EAE*=1.5
AETAE *=1.5 EHEM*=1.5 FAFHARIE*=1.5 /EFHTH@E*=1. 5
JE)ITHEIBEFT *=1. 4 “AMATHIMH: *=1. 4 FRET—AAR*=1.4 AEHEE*=1.4
S BERTHER T k=1, 4 RIARETFETX S RET % =1. 3 ALK *=1. 3 &E&0HETZLET %=1.3
BT TAS k=1 3 JIIPAT)IPN=L 3 W& HHERET k=1, 2 SHTRTHRME k=1, 2 PHEE B %=1, 2
WEEETHIE k=1. 2 {RETHFHENET %=1, 1 KEMEHx=1.1 BT/ /N *=1.1
PR TRITX = &ET=1. | FEETHEERNE=1. | FAEETREIT AR k=1, 1 288)||[H4-480T*=1. 1
FEEARETIRE=1. 1 @S TIEBORET %=1, 1 “AMHIEE %=1, 0 &ETRARRT=1. 0
EEFETRIE %=1 0 GEEFEHRRET x=1. 0 f&BFET A 2807 %=1. 0 {&STHAREHT %=0. 9
TR JEETTZ) AT 5 =0. 9 S FETHfF =B k=0, 9 FSERTEFR=0. 8 RAANGASFT*%=0. 8
RESHT R =0, T FRESMTHURE % =0. 7 SEEEERTAYSTEr %=0. 6 SEEFATIHANT=0. 6
THRET RS % =0. 6 HERETRA) | [45)11=0. 5
SEVRTI =1, 5 ETPKART *=1.5
FLARET R *=1. 4 EEETH M %=1.3 A HETAH*=1. 3 SRR *k=1. 2 =35I *=1. 2
KT = BET=1. 1 AEAHEE *=1. 0 KIEA#HAIL%=0.9 KIGTHHF *=0.9 ZKEHT *%=0.9
EIINZERT HRE H k=0, 9 ELFRMT F/INIK 5k =0. 9 F ST AHERERE *=0. 9 AAEHTEi#5=0. 9
faFRETIUREE =0, 8 EHRZERBTARIE % =0. 8 KA Kfligx=0.7 %JIIHT %) %=0. 7
BKTKILET % =0. 7 B THFHEFA % =0. 7 KR AT % =0. 7 UHBZEHE=0. 6 BkTTHHET=0. 6
AT EETATH %=0. 6 L2FHETARE=0. 6 AETTATAHI*=0. 6 HATHEIEN *=0.6
maHk=2.2 BITAETR=1. 8 Bk PR k=1 8 AR d k=1, 7 BITTEHE*=1. 6
HSEr-HERTACES k=1. 5 AFfEIrasfE] k=1. 5
HITHBN) I/ INFAE k=1, 4 SR FaBk=1. 4 B4JI[THERE %=1. 4 K HPUEAT %=1. 3
WK 4T k=1, 3 FHHTEMET k=1. 3 EEkiZeR)%=1. 3 HUFH G *=1. 3
WhERETILST *=1. 3 HHETAAE=L 3 FHEAETE O =12 ARAfRE=1. 2 £J[FRME*=1. 2
FEFIRTRIEET sk =1. 2 AR\ k=1 1 HFEHPH*=1. 1 KFETHhE %=1, 1 HRE(ATIGE *=1. 0
WEATEE *=1.0 HEHEA=1.0 D IEABWHHER %=0.9 OV- b2 s %=0.9
HRERE AT %=0. 9 /NEEMEA %=0.9 /N EER LER *=0.8 AMATEE *%=0.8
WHERET /N %=0. 8 AT T4MT=0. 8 AT HTTFIRET *=0. 8 HENTHERL*=0.8 /NEEF/IVII*=0.8
BFEHFFHE %=0. 7 2FATFRTET %=0. 7 S IFHREE*=0. 7 O7=b e miEa)l%=0. 6
TR D BT ERE*=0. 5 BEKETRELE*=0.5 FEAEMHET=0.5
KRG k=1, 9 FETEHT%=1.5 EMMAE*=1.5 T EITHE*=15
WA TF=1. 4 BZEBILTTPR=1. 4 FEETHIARET=1. 2 FETHEAH *=1. 2 ERRITAER*=1. 2
WAAIRE) BTREEE % =1. 2 B4 AR k=1. 1 EXMEmHHET*=1. 1 EXREHFHT*=1. 1
HEATRET) [ET/ M1 % =1. 0 JSARETEAK=0.9 TEFHTHF %=0.9 KMHEATEIIHET=0. 8
PR/EHR TS % =0. 8 FEVATHA EWT %=0. 8 FEFEHi-PEAT k=0, 7 FE = THEH *=0.6
FEARRT LR MR RS *%=0. 5 HYEHMEI=0.5 HXEHAFE*=0.5
RS *=1. 0 KRR *=0. 9 FEETH =M@ *=0.9 REFEELHR*=0.9 AMERTRIK*=0.8
FEPNETAFI =0. 6 HKRTTT VAT 1 7=0.6
W HTRUEAT % =1. 0 VAHETTEIRAT %=0. 6 FIfETE L RAT*=0.5 fALEHEAARET *=0.5
T HETHRE % =0. 5 BIEHTHEF =0, 5
EARETAEIR %=0. 7 NZETRFIR *=0.5 AEHT FRER~0.5
BFHTREZE % =0. 8 THEERRXOUE=0. 7 FRAEHEF-H=0.5
FEFFTIEROET %=0. 6 HHEHX FAF %=0.5

37° 122 N 141° 28.3° E 31km M: 4.8
TRZERTALH *=2. 6 FATTHIREARAT %=2. 5 F)I[F1/Ne % =2. 5 IXEERTFNT %=2. 5
ERILTHIIRENT % =2. 4 EATHGEET % =2. 4 &5 AEIT FALE R AHUF & =2. 3 E AT A % =2. 1
JUPIFRT B NP =2, 1 BRBTAR =2, 0 JIIPIRT EJIPYVINLTE =2, 0 REAT TR %=2.0
TE SR MG k=1. 9 288 [TEMEAT k=19 JI{RETEE / 0 %=1.9 SEARTREEE *=1.9
KAEMTES bk =1. 9 JRITHTEHMGE=1. 9 BRSNS TS *=1. 8 288 I[T/\hE L *=1.8
BFE T/ INGX k=1. 7 ERTTHEREET % =1. 7 \ VO A %=1.7 AFTHHE*=1.6 FEMHFIEA*=1.6
ERTTHA(E *=1. 6 FEFRETHEESX AN *=1. 6 \ X A > *=1. 6 AR *=1.6
TAKATHTEHE *=1. 6 /NEFET/NEFHT k=1. 5 FHEATTIARSIRT=1. 5 [E RETHEH *=1.5 M TIHEET *=1.5
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R | EIEEE | A ity R S AR
2| B RS |[& oo B E GEHR E B
BEHEENI k=1.5 AEHAE *x=1.5 ZRUAEIH=1.5 FEERETT(LH*=1.5
S TR =& k=1, 5 FEAITHEIN=1. 5 Sl B k=1. 5 SRIBFRIG %=1. 5
1 KEMEH*=1.4 hEABE=1. 4 WHEITHIATEE=1.4 FHEFKH*=1.4
AT HERJE k=1, 4 /NEFRTHRIE % =1. 4 1&SFHETRERT *=1. 4 BREAEAES *=1.4
EREER IR % =1. 4 BEOHETRD I *=1. 3 BETHEHRINTk=1. 3 BEIEREILIT*=1.3
AEHEE*=1. 3 Wh&/Maik=1. 3 FBEHTk k=1. 3 FIKET—AAk=1. 3
ST ESERT % =1. 3 75 [FHEKH %=1. 3 1&ETRARET %=1, 3 Z58)I|Hi4-480T %=1, 3
JE) |THEVERFT*=1. 2 FEfAETHEATX S AT k=1. 2 SEENTMART=1. 2 BTt I [H] %=1. 2
VEEEITEE S, k=1, 2 SEERETIRE=1. 2 &JIIATE) k=1, 2 fEETHAKRET=1. 2 BRI\ N k=1, 2
PR HRRTIX AT k=1, 1 “ARATIHHk=1. 1 SHARTASHA % =1. 1 RIEATEA AT *=1. 1
WD HISRET %=1 1 JIIPNFTTIN=1. 1 ) BTRA S =1, 1 FHBTAH VR %k=1. 1
TARRHIAE K=1. 0 EZHHEMIT k=1. 0 FEFEETTFEITX =50T=1. 0 ERETHESRME=0.9
TEEERTERR=0. 8 SjE ERTAGS T4 k=0 8 18 EHET A &8 %=0. 8 THEIEkE*=0.8
RASET R =0, 7 FASMT P15 %=0. 7 BB THAREFET %=0. 5
BRI 2 FETIHRAERT *=2. 1 BT k=1. 7 EHJIIGETRI) I %=1.6 AHETAM*%=1.6 HEATHH*=1.6
1 TRARTHITEE=1. 4 RigT &) I = BRT=1. 3 KFTALk=1. 3 ZBHEHE *=1. 2 KrERTHR *=1. 2
HHT B % =1. 2 A& RARER *=1. 2 FETHEEFA k=1. 2 FFFRTFIF %=1. 2
"EeE BT RRIER *=1. 2 ‘EYONERTFHH *=1. 2 BKTHART *=1. 2 KRIFFHR *=1.1
BT HEET=1. 1 ERRETRA®=1. 1 FRET/NEF*=1.1 L, 180TRE%=1. 1 BKMEAHIT *=1.1
FEFRATIURE =1, 1 EFRRT T/NEE k=1, 1 KU o)1 AERT % =1. 0 F§ =RERTEE(1=1. 0 AT HETATH *%=1. 0
BKHTBKET k=1, 0 BKATRILET % =1. 0 )[BT 411 =1. 0 B AREXLE%=0.9 LEETHME=0. 9
N ESETEE0. 9 FEHAL AT %=0. 9 AIBFERMED %=0. 9 FEMRTAHM*=0.9 AATHEIET*=0.8
IBEZEEE=0. 8 MIAHEREXVES *=0. 8 RIGTFEE R *=0. 8 ZRFHFI%=0.8 ZEFFATLAE*%=0.7
"Bk BITALIR =0, 7 KA AHT % =0. 7 (UBEFEIEE REF *=0. 7 EIRNZEET/NEFH % =0. 6
NIEE SR X Fl=0. 6 UG )1 JIk=0. 6 & 2 IERTBE IR k=0, 6 (IS HIERXTE *=0.6
FKAPETHA) 1 % =0. 6 B KTATHFIAT % =0. 5 (IAEFEXKAE=0. 5 EREEAK*=0.5
MIE BB X 7T %=0. 5
TR 2 MMM *=1.7 BIEFTR=1.5 mEki PR k=15
1 HIZA-FERTASR*=1. 4 K ETEAMET *=1. 3 SRmtdx=1.2 HIZHBI/NFRk=1. 1
R B k=1, | BOEFTsME«=1. 1 tJIITai k=1 1 SRR *=1. 0 £I[HEEE*=1.0
K THINIERET % =0. 9 JF-HTHLE *%=0. 9 HETItA4=0. 9 HHEKE ML *=0. 8 ARTIHiE=0. 8
HUETIFH: % =0. 8 HHERE HALET *=0. 7 HhEKE T b/ *=0. 7 HhERKE THE 0 %=0. 7
WREMTAEE % =0. 7 AKFHA&RT=0. 7 B)I[HPIHE % =0. 7 LRI THHIERT %=0. 7 2RI T45%=0. 6
HIHHE4=0. 6 KFHTHEET *=0.5 S |EHREE*=0.5
N 2 KHEFHGHEE*=1.9
1 3EFATIRF=1. 4 TR *=1. 4 SRRATAAR k=1. 3 IRANTFF-*=1. 2 IHSILATFR=1. 2
AYETS AR k=1, | KEEHAT x=1. 1 IEERTH- 0T k=10 BRfAakE%=1.0
PERGETH R % =1. 0 FFATARE]) | ETEEEE % =1. 0 FFAHREY BT/ M| k=1. 0 F# = iFALREFET=0. 9
EBTHREA *=0. 9 AREEFTEE +=0. 8 FEE TP ERT *=0. 8 HEMrTHAT*=0.8 A Y:ATHE/I=0.8
HYEHARE *=0. 7 KHFEFENHEIT=0.6 BB INERAE *=0.5 BIhFsanT%=0.5
AR 1 —[ARTEsMRNT k=0, 7 —RA TIEEHT 5%=0. 7
LR 1 KRR *=1. 4 AERTRRRk=1. 3 FILATRER *=1. 1 KRFEFT VBT 1 7=1.0 ELUTE*=1.0
KEMEEA*=0.9 BT =[HE*=0.9 EE0TEE *=0.9 KIRATHRAT=0. 8 (LF)IPERT_E/MA %=0. 7
KR4 k=0, 7 BRI I%=0. 5
RERG IR 1 #)IHARMAT =0, 9 FAETTERARARET % =0. 8 JEHTFIRET *=0. 7 EXEETHEF %=0, 6
FiET S AT %=0. 5
R 1 RHRERIRT %=0. 9
216 (22 10 10 | fEMRh 37° 16.0° N 141° 30.1" E 32km M: 4.3
GX) 122 10 09 | fEEWLh 37° 10.2’ N 141° 26.2° E 29km M: 3.9
e 3 MEEERTALH % =2.5
2 (RITHTEHAR=1. 7 JEERTR T %=1. 6 & [MNTAE *=1. 6
1 ENIRPINGE *=1. 4 BEATIRRS ET=1. 4 2881 [TAMES k=1, 3 1&5/SEFHT N La R AR +=1. 3
FATHIAHERET k=1. 2 FATTHTEMRAT % =1. 2 REH TIAA K =1.2 JIIPIAT_E) PN *=1. 2
FHAFTEREEET % =1. 1 JIMRETAR / 1% =1. 1 $5EHTRIFE % =1. 1 KAEHTEF Ex=1.1
FERET/ING X %=1. 0 ERITHETE %=0. 9 /NEFHT/|NEFHTET k=0, 9 HrHumT A VR % =0. 9
FATT R ZERT 5 =0. 9 FEr{VETT(CE *=0. 9 ERLTRMRENT %=0. 7 AEHAE *=0.7 ERILHHE=0.7
JHUPSFTTFINP=0. 7 PR B INLE % =0. 7 BSFEEETTRE B XAEZE=0. 6 ERILTHEERL %=0. 6
JEE)N [ H 1L >k =0. 6 [T HERN=0. 5 1@ B THERAARET %=0. 5 #JIET#1]%=0. 5
BRI 1 FETPAERT %=1 1 EETRL*=1.0
LR 1 HKRFMRIRSF%=0. 5
217 (22 10 15 | REARIEFAZERHS 32° 59.9° N 131° 02.9° E 8km M: 3.2
REARIR 2 FAIBRTHPNHCR=2. 3 BIERTT— D ERT %=1.7
1 FERTARRFTHAA=1. 3 PIERTIEEF *=1. 2 F/NERTHRBS k=1. 1 JERT5K%=1. 1 FGhriiE&*=1.0
PEILATILEE =0. 9 REAVNERTEJF *=0. 7
Ko 1 PrHEmSRET%=0.9 H H_LETET %=0. 7
IR 1 & TREETSRE %=0. 9 & TRERT =M H=0. 6
222 (22 10 38 | {EEmMKLH 37° 09.6° N 141° 28.0' E 35km M: 4.9
BRI 3 ETHRART %=2. 7
2 EVETIRE k=2, 3 LIMT )1k =2. 1 B30 | WGFATRI) | k=2. 1 F A E*=2.0 JHAmTHmsE=1.9

Bk HET=1. 9 BERTF Ek=1. 9 LEAHEE *=1. 8 &l EBT % =1.8 BAAEH/INEF *=1.8
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KIFFTHFNIL k=1, 8 LATFEEFA *=1.7 KiHE) | = B0T=1. 7 R /N k=1.7
BTG HET k=1. 7 KIFF AR *=1.6 FE =FERTEHE =1 6 (IEFEX/EL*=1.6

BT AAHER *=1. 6 BKTEENT%=1.6 B KTHAT *=1. 6 HAATIET *=1.6 KIFTFEES *=1.6
KITEBTHRG k=1. 6 FIFFETRIFT%=1.5 KR IMTk=1.5 BKATKLAT*=1.5

"B ERTARIE *=1. 5 IIHEZEH=1. 5 ATHETATH *=1. 5 CRETIURE *=1.5 FARETRA*=1.5
AT REL 5

EIINZERT HRSET sk =1. 4 BOKTHBCRIAT sk=1. 4 BRTTBKAT k=1. 4 RIGFHT )1 ALAT *=1. 4
SEHRTAR=1. 4 AUERERE k=1. 4 FEFEMHAR *=1. 3 FEMEWI*=1. 3 AFATEE*=1.3

B HFHEXES *=1. 3 IIEEHXE T *=1. 3 IIEKAXLIE*=1. 3 BT ABET *=1. 3
AT k=1, 3 R IIRIE=1. 3 (LEHFEXKA=1. 2 FHMT#Ex=1.2 BAmEIEET*=1.2
o fERTRE % =1. 2 b (ERTHUE k=1, 2 JHRETHA) | k=1. 2 EhE AT *=1. 2
RNk =1. | (IEEREFEAlR=1. 1 FRM—8%=1. 1 BKmER LT k=1, 1 H&HRT=1. 1
FERAR k=1, | FBEMTERL | IIAHFEXNE *=1. 1 KIWAETHEZRT *=1.0 K[IIBHRE=1.0
KIBFH =AAk=1. 0 EIINERT/ NP sk =1. 0 B EWEFRE *=1. 0 TG *=1. 0

SEE TG/ k=1 0 AR TMERSHT % =0. 9 ST %=0. 9 A&l |[7E%=0. 8
EINERTEIR % =0. 8 EATEA *=0.8 KFIMTER *=0. 7 AARMT F1E=0. 7 5 =[ERTHkE %=0. 7
HEFHRN=0. 7

WREERTTENT k=2, 9 MEERTALH *=2. 6

EBILITTIARENT k=2. 4 EJIFPING k=2, 4 EATTTRARET % =2. 3 {8 E/ABHT FIta AR % =2. 3
IRVTATSENE=2. 3 AREEFTFFHR %=2. 2 BRI AR % =2. 1 JIIPAT P RJE %=2. 1

JIWEETEE O %k=2. 0 SRARTAR k=2. 0 JCRERTEF b k=2, 0 FHFTHHEKHT % =2. 0

JERS) | MBS T % =2. 0 FIFEFE THFEE X PEMT =2, 0 FIFEETH/INGX k=2, 0 REh FHAA *=1.9
JUPFT B NP/ =1. 9 EATTHREET k=1, 9 [ERLETHEE *=1.9 1&5REET M A\ *=1.9
DL RITHEETE % =1. 9 WO TEN Y k=1. 8 A THALEIIT=1. 8 SR PRI =FH *=1.8
FEAT T BT k=1 8 Z8) 117\ L sk=1. 7 “AATEHE =1, 7 SEHHTHORRE %=1, 7
BETTHEPNNT *=1. 7 WhX HPEHEA R =1 7 Hi W %=1 7 FE TRk *=1.7
FEOMTARER %=1, 7 WRATI 55 k=1. 6 “AMRHHHF*=1. 6 HWEFEAVEE *=1.6

AR TR XAE=1. 6 BISOHETR)IFT *=1. 6 BEOHETREHRT *=1. 6 EEIHETELAT*=1.6
AETARE *=1.6 &)IFEKE*=1.6 RET S *=16 EHFRER*=1.5 SRIGHFIRIF*=1.5
HREATIEE k=1 5 fRETIIAARET=1. 5 /NEFHT/NEFHTHT k=1, 5 FrHfT 4y NE % =1. 5 ARILUTEIH=1. 5
EBILITRBARY % =1. 5 FIAEESHERATX & RAT%=1.5 EAHERN=1. 5 (& EFEfRTIIFE *=1.5

BT k=1.5 W& /=15

BETTRRET k=1. 4 A& E *=1.4 /NEFBTRE%=1. 4 JIIFNFTFIIN=1. 4

FARE THRETX = BMT=1. 4 SEEEAATTHURET k=1, 4 EL R R %=1. 4 EZHHSHET *=1. 4
TR k=1, 4 SZRARTEZRA %=1, 4 EITiF*=1.3 KEMEH*=1.3

& BT A 4EET k=1, 3 BIFRETHAEETIXAMET %=1. 3 JEEETIREE=1. 3 VO X TgRET k=1. 2
DEEEANTHIMRET=1. 2 SEEIATHALSEERT k=1. 2 FATTA(E *=1. 2 FE)I[THEEIFr*=1.2
RRET—AAR %=1 2 v IETE) 1 sk=1. 2 ZE88) | [THAR48HT % =1. | TEEEETERR=1. 1

WA RTHAA FES=1. 1 ERAKE *=1. 1 BTk =1. | BETARERT k=1 1 )| FTEALE*=1.0
DL BRITARNTE % =1. 0 REAEATIT*=0.8 THEETERE%=0. 8 =FFATKHAT*=0. 7
RASHTEER =0, 7 AT R %=0. 6 HEETR) 1 [B8)11=0. 6

—BAMEARAT %=1. 5

—RAM TR k=1. 4 —RAFTEEIRAT k=1. 2 —BAAT/EIRAT x=1. 2 —BERTERILET %=1. 1
EHERTH K k=1, 0 YIRETIESR =0, 9 BN X %=0. 9 KAREFAAIERT=0. 9 REMIH# | %=0. 8
BN TARR X % =0. 8 —RETiKHET=0. 7 Jb_EriFEZEET %=0. 7 A THPERT =0, 6 —BIitT1LET *=0. 6
BJNFARIR X 5k =0. 6 BT ILTERT=0. 5 ZEEFHHEFERT %=0. 5 [ HE T %=0. 5
KAIRFARR S k=1. 5 AR %=1. 5

FILET R k=1. 4 JRFTTNAHT 4 7=1. 3 b —fhEk=1. 3 ILAHTRE*=1.3
KEMEIHR*=1.2 @HEAER k=1 1 WARTAR=1. 0 KIRMERAT=1. 0 KR4 %=0. 9
HURMI AR %=0. 9 [L5ARTHR k=0, 8 (LT IIFEIT_E/via sk =0. 8 JALAT#35 % =0. 7 HERTEHE=0. 6
RACIRTTESERT % =0. 5

HSE-FERTAE k=1. 7 HIZHi&FT*=1. 6 i FEM*=1.6 ZMiiaH*=1.5
WK TR RET % =1. 3 BERTEEk=1. 3 EFIKHER)%=1.2 HILHB IR k=11
AR RO k=1, 1 RFETHLE k=1, 1 RIFHEEEx=1. | ALRIRATHERT k=1, 0 AERrTAER *=1. 0
BRETTIIGE % =1. 0 ) IITEWE*=1. 0 AT HIPNERT k=1. 0 FPETIMAA4=0. 9 BYJITFIHE %=0. 8
FWHERETILST *=0. 8 FHEAETE O %=0.8 KFM4M=0. 8 IMERTALE %=0.8 /NEEFELE *=0.8
i 4=0. 8 ARITTHH=0. 8 HIFTHFIH:%=0. 7 HREEARE LA %=0. 7 FHEREH _L/Nf *=0. 6
INEET/INI%=0. 6 SR TH%=0. 6 KF TR *=0.6

KAE G L *=1.8 & FHT%F=1.5

BZENTSR 1% =1. 3 THHATHIE *=1. 3 AVESILTFHR=1. 3 BERfAE*=1.2 HXMETANT *=1.1
EARIRET A k=1. 1 KAFEHAET k=1, 0 BEETHREE *=1. 0 FEITHEH*=1.0

FEAIRE) BT/ N1 5k=1. 0 HEAIRE) BT RSEE k=0, 9 “FEBE THA{REFHT=0. 9 EL[ATT HHT %=0. 8
FREHER TR ) =0. 7 KRHEFEAEPHEET=0. 7 HYEHHEI=0.6 HYEHAFE*=0.6

FHCE T EIT%=0.5 AR INER KR *=0.5

P EBTIE(A %=0. 6

BETHART %=1, 0 BXRMTHHEF%=0. 7 BHETTEIRAT*=0.6 RifETE LT *=0.6

FRAE TR LRARET % =0. 6

NFETTH ] *k=0. 7

FATRAGFIET k=1. 0 HNSEHTERT % =0, 7

32° 29.5° N 130° 37.7 E 10km M: 2.9
JRFTRAET 3k =1. 3 J\RFTRATIIRET % =1. 2 J\RHFFELETET=0. 9
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37° 10.7 N 141° 26.6° E 28km M: 5.7
KA TAMA k=4, 0 SRIFAHRIF % =4. 0 78 IET7)1]5k=4. 0 AR *=3. 9 HERETAN) I HrEf%=3.9
SEAMTRREE %=3. 8 FEANEE%=3.8 Wh XTI MR ®=3.8 FJIIf/E*=3.7 AfHHR*=3.6
A\ | AT =3, 6 2B 1T /&L % =3.5 EI 3T A *=3. 5
EHRTTERN=3. 4 PEAMAER % =3. 4 RRET—AK %=3. 4 1R 5L TG R *=3. 4
FRZERTAL M % =3. 4 Wb /MG I3, 3 MIARTHIE HEEF=3. 3 MATHEMRAT %=3. 3
EBILIFTMIRENT % =3. 2 WO XTIV i k=3, 2 fBEAEHT FALA RS HE =3, 2 FIR T JGHIET % =3. 2
FIRTTH B/ NS k=3, 2 ZEERT T 5k =3. 2 BRILTHEAH=3. 1 W& Th#RHT =3, 1 SRR *=3. 1
s TR T4 k=3, 1 [E AR %=3. 0 /NEFR]/NEFHTH] % =3. 0 1&EFHETE AT %=3.0
B TR k=2. 9 ERILTHRAA *=2. 9 HARTHIASE » I %=2.9 AEHAE %=2.9
)RR *=2. 9 A& ITHASET%=2.9 FIfEETHEERXIEET %=2. 9 HAFTH#TLSET *=2. 9
HEATAN )1 1=2. 8 FVAITIRAE % =2. 8 JEM VTR *=2. 8 SEK FRTTTH =% %=2.8
FNETEASE %=2. 8 R THAZERT %=2. 8 KEFTEH%=2. 7 ) [FF7RIK i % =2. 7
BRHEKH *=2. 6 WINEETHNE %=2. 6 ZHEAFS7KH *=2. 6 {RITHTEHAB=2. 6 )IRETHE / O *=2.6
RS OETTRRRT % =2. 6 /NEFRTHRIE % =2. 6 JIIPNAT LI PN EJE % =2. 6 BWEATEETES *=2.5
TRETRAARRT %=2. 5 BRINTAN *=2. 5 PHAEATE G =2, 5 M\ ETHE=2. 5
JUPIRT BN INLSE % =2. 5 RASHT RS k=2, 5 AT HT=2. 5 S=HTHT s IChE %=2. 5
TEETHILERET % =2. 4 “ARMTHEE *=2. 4 “AMTHERE *=2. 4 FEHTFIF %=2. 4
TG BT k=2, 4 ABEH S %=2. 4 KAERTEF [ x=2. 3 FIFE T/ EX %=2. 3
SN ART=2. 3 SEISIATHBET % =2, 3 S BRTASTE k=2, 3 Al k=2.3
HRRTES % =2. 2 RS THETANIF *=2. 2 B HTEINT % =2. 2 THRT R %=2. 2 FEEEITERR=2. 2
TRETHIAARET=2, 1 SEEEATACRERET % =2. 1 BT BT %=2. | 1&& 0 ET A HET%=2. 1
BrHETA Y NER % =2. 1 FEFEES AT BRT % =2, 1 REANEATAT*=2.0 THETHA %=2.0
AERARTAERA % =2, 0 DEEEEETEHTE %=2. 0 FMEITHE=2. 0 FAETHFRITX =887=1.9
PR TR S XARE=L 9 JIIPIATFIN=1. 8 SFEMTAHT k=1, 8 SERATTIRHH] k=1. 8
ELHHILENT %=1 7 {SETARERT %=1. 6 BRI AR *=1.6 RRTH R %=1.5
TAKATI/INEE k=1, 4 BTG k=1, 4 HEETREIR=1. 4 =BETE T %=1.2
&SRR TR | % =1. 2 BIEERETHR k=1. 1 FARIRETREE *=1. | EL G *=1.1
JEEEARARIL k=1, 1 RERTERA %=0. 9 E54&LBTI 0 %=0. 7 MRt LiATE %=0. 6
KRR % =2. 7
LT =2, 3 HERTTERR k=2, 3 HLETRR =2, 1 FE)IIBTRHR *%=2. 1 KRFTAHT 1 T=2. 1
AT =@ % =2. 1 SEITEE %=2.0 WA L/ vask=1. 8 KRMERAT=L. 7 KRM4&Mx=1.7
RETEZEFH*=1.6 AEITEE=-1.5 FRTFR*=1.5 (LRIATRE7 E*%=1.5
KL k=1. 4 (LA BETE TS *=1. 4 {WAATAH=1. 3 LTS %=1. 3 B EE D L*=1.3
TS k=1. 1 SREET BFk=1. 1 AEEETHE <=1. 1 [T/ NEET/INEVINRET *=1. 0 EBRTHIENE)I=1. 0
FERETIRS < =1. 0 JEETHILE *=1. 0 LI/ NEWTEHIR=0. 9 KA *=0. 9 1 HETTER 7 IF=0. 9
FEPSBTAE 1 5k=0. 9 fx FETIEET k=0. 8 KITHTZEIR %=0. 8 BALIRATALENT % =0. 8 |LIFEHTHEATET %=0. 8
FERTTTH Y k=0, 8 FERTIIHIPEIR *=0. 7 KEAHEA k=0. 7 [LFEHATRIT=0. 7 A HETHEHET %=0. 7
FHEBTRIE %=0. 5 |LFEHTHRERT %=0. 5
A SZHSET % =2. 8 ki [P k=2. 8 HEEAATIAFHAT k=2. 7 JLFRIRTTHEFRT % =2. 6
WA T %=2.5
R B k=2, 3 AR k=2 2 TEHRR k=2, 2 HATIAAE=2. 2 BB IV k=2, 2
FRETHIGE =2, 1 2Ry ik =2. 1 BIrii+EITARR *=2. 1 FhekHiE T «=2. 1
EFRTZE B 5k =2. 1 ZIRAT/ MR =2, 1 KMt % =2. 1 FRT/KBEHGLNT % =2. 0
SEHHWIHER *=2. 0 LR AFH*=2.0 HHHER*=2.0 S ITHKES*=2.0
FEEHT/IMEH k=2. 0 FLPETT FHIL *=2. 0 BYIITTERE%=2. 0 /NEEM EER *=1.9 #JIITIEHE*=1.9
FRETRE=1 9 > <ITABWHIIER=1.9 KFH4&E=1.8 JRFHitEH *=1.8
PRI FRE k=1, 8 FREKMF TR k=1.7 H/HfH4=1. 7 SRR *=1.7
AR\ k=1. 7 D I XHHEFR *=1. 7 SCRmEH=1. 7 FReREHLST *=1. 7 FRETHRk=1.6
TATPNETIRTE % =1. 6 BERTAEET %=1. 6 KFEHTHIT*=1.6 HFEXETHEI=1.6
WRERE AT *=1. 6 FAEMIFIH:*=1.6 H>3H0 ) LT LM *=1.6 AKFHAFET*=1.6
SR AR k=1, 6 R k=1. 6 OV b/ TimgmEs k=1. 6 BFAEA*=1.6
=B TEA) k=16 AREFTES x=1.5 FRlkriibik k=15 FHEEHE O *=1.5
FUPTHWEE » Bk =1.5 TEHAIRET*=1.5 /| EEFHERA *=1.5 LJIFHPHE*=1.5 #RETR E*=1.5
WHERETER *=1. 4 IRERTAER *=1. 4 SEITRRE L *=1. 4 /EET/NIk=1.4 LRHEY *=1.4
BFETHE *=1.4 \TFRETES *=1.4 {THHEE*=1. 4 FEXKEMH _L/NE*=1.3
BEA IR AT % =1. 3 < ITH/NZE *=1.3 23§ %3 5 SHIARFIHE *=1. 3 WPkt k=1.2
ERAZAE R =1 2 {THMILE %=1 2 ITHTRE*=1. 2 $RHETEEM=1. 2 $RMATIES *=1.2
IRFHFEMH %=1 2 FHHEKHTHRTHAT k=1. 2 4AmHPET % =1. 2 ZKIRFEIBTHEIT=1. 2
FRIREENETE k=1, 2 WRTTIE . N=1. 2 FEBT AR AR sk=1. 1 REBifsik=1. 1 FErigay +=1. 0
eI R k=1, 0 FHEKHETRTRERT=1. 0 FURETA)I=0.9 OV=Hemml ./ ERT=0. 9
IR AT =0 9
FRERTT-%=2. 9 REFEFGEE*=2. 7 IVEHIRRHH +=2.5 SIRRITAHR%=2.5
IR/ k=2, 3 BVEHRIR T &7 ZHT %=2. 3 IREEIRHEFTE % =2. 3 KHAFEHTAR %=2. 2
T E TR k=2, 2 HHAHE) BT/ N % =2. 2 FRARAART % =2. 1 FZEEFRAT PR *=2. 0
FEE TP REART %=2. 0 BZEBILTRE %=2.0 iR S < HHERFE *=1.9 AXHRR)INRRKF *=1.9
AR *=1.9 BXHATART x=1.9 KEKHEPMET=1.9 IEERTER=1.9
EERE TR AREART=1. O FEETHE A k=1. 9 HEHE =1, 8 FERE TR ERT %=1, 8
INUFTRER k=1, 8 HikE < OHEME) | %=1. 8 WikiiafHiTEk=1.7 EERHREE *=1.7
ERAMRRT %=1, 7 AR *=1. 7 IESILMTRR=1. 7 EARTEAE *=1. 7 EMTiHIT*=1.6
I FMTEET=1. 6 AFARICE) I TEEE *=1. 6 SEARRTALEM R RS *=1. 5 IESILTEFT*=1.5
TEHARE*=1.5 TEHHT*=1.5
AYEiPeR AT k=1. 4 FEETHAEET k=14 /MUFATHRET k=1. 4 SRR A *=1.4 TARTEAT*=1.4
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TEHHR *=1.3 AXMTHEx=1.3 FEEMHEA *=1. 3 FEEMEx=1. 3 EFIHKIERT *=1.3
WA THRERART AR k=1. 3 Wi HET A k=1, 3 (EBFHi B A= B k=1 3 BPARMTHbhx=1. 2
WAARTERT=1. 2 FEVATH O3S *=1. 2 WA APETEE *=1. 1 BXHEmx=11 BXHEFE*=11
HYeHthEa=0. 9 BYeHRRBATH S %=0. 8 {EEFHiTET*=0.7 Bt EEITER *=0. 6
IEH=ERT % =2, 6 RMHHEFINT k=2, 6 FEMAETH/SHET=2.5

ERT/ NS *=2. 4 BRTHHZE%=2. 3 MIIAFERTHH <=2, 3 W LRI IREHTH % =2. 2

PR RTREMA A k=2, 2 Sl % =2. 1 MErTRKIERT % =2, 1 FErHEHTEAH %=2.0

FRTIRH %=2. 0 FREFRAER=1. 9 FIEEFHE LT *=1.9 FEMEX AR *=1.9

T =R O k=18 RTERTEY || k=1. 8 BrEFKIEXHEHNAT *=1. 8 FMMHTF/ARB ER *=1.7
S I THRGTRTR sk =1. 7 RS KT k=1, 7 PERETRERAS A k=1. 7 FHTHEL I k=1. 7
FEEXIRS=1. 7 BT EaH*=1.6 EMMILEENR*=1.6 +BETHRMA*=1.6
FEETER %=1.6 HESERX ERET*=1.5 +HETH/KAR *=1. 5 FFABTHRTE *=1.5
FURTFHAZ=1. 5 FRVETER SR *=1.5

BT SARRT 5 % =1. 4 FUGTTHIHET %=1. 4 +HRTHT F5e%k=1.4 MABH/NE*=1.4
FIfETHIRE k=1, 4 FFE MR %=1 4 & LFEANERET k=1, 4 FTEEF A *=1. 4
FET K RET k=1, 4 FRTEXFRI k=1. 4 FATEHXEF=1. 4 HlriARH*=1.3

) KZBT k=1, 3 AR I RAEAET % =1. 3 /N TRA=1 3 + BT THERT %=1. 3
+HETHRAZ k=1, 3 HERRTKHE=1. 3 FREATH K *=1. 3 FLRTEEH *=1.3

RV T | Ll sk =1. 3 AT RA AR % =1. 2 ERTR *=1. 2 M NERTER *=1. 2
ZERTARYE k=1, 2 HEIGRT)PE % =1. 2 FATHS R %=1 2 BIRATHR/ NAL % =1. 2
HEHRXEBET=1. 2 _FEIHRFRT=1. 1 ERTERTk=1. 1 /NTATBETk=1. | ABFRIN*=1.1
BFERTERGA L k=1. 1 FrBZe=1. 1 R EnamiiiT«=1. 1 REMHE/II0%=1.0
FEEEET AR k=1. 0 FBALKEE *=1. 0 FHEHEX TAF *=1.0 FEMKAXE *=1.0
BT k=0, 9 EEEHTHIXHNG % =0. 9 2R X 2215 % =0. 8 KMTEET=0. 8

PR/ INART =0, 8 + BRI 1L %=0. 7 S&JIITTEEA %=0. 7 FIATZER *=0. 7 WP HTHTFIRT=0. 6
RAJIAFEE *=0. 5

T k=2, 4 SEVETIR % =2. 3 FARBT B %=2. 3 KJaIJFRTHR *=2. 2 EFETH M =2 2
LITEAT AR =2, 2 B | TR || 5k =2. 1 4% BUriHE s =2. 0 ‘EHNsEmT R % =2. 0
KIGTHH I = HET=2. 0 RIGFHTFHFR *=2. 0 F&rHkERT %=2. 0 RIFFTH)I[ALET*=1.9
FAFRRTIURE %=1, 9 RIGFTIFAIL % =1. 8 JRARTHITE=1.8 HATEHNT*=1.8 4 EITRE*=1.7
YERETIIENT k=1. 7 UEZErE=1. 7 EIRAT T/ NEE k=1, 7 FHETRSE *=1. 7 BKTAHERT %=1.6

B HFEXVE *=1. 6 IEEXE LT k=1. 6 EHFERRTARRIRE *=1. 6 BAKTHEEHH *=1. 6
AR 6 FRETRIE *=1. 6 IIERAXLA%=1.5 Kk Kfik=1.5 FRETTRA*=1.5
FUARET Bi#E=1. 5

EIRNZERT/ NP sk =1. 4 BRARILET k=1, 4 KIGHH)IF=1. 4 RIGTHEEES *=1. 4
LEMNTHRE=1. 4 AT RERER *=1. 4 BIRETI/NEF k=1 4 BKHiFEIT=1. 3 (IAEFEXEL *=1.3
B EE X flg=1. 3 BRI k=1. 3 BEKATEHKAT *=1. 3 FEFEATEEAE *=1. 3 FABATH)I*=1. 3
BRI BT *=1. 3 BEF G/ % =1. 3 KU =AAK *=1. 3 ZEFHEYI*=1.3

B EIRE X *=1. 2 (I HFEXTE *=1.2 FEFH—H%=12 AETHTAH*=1.2
IIBHFEXKA=L 2 EHINEITE IR %=1, 1 BKTERENTx=1.0 &)I[BT4&)I[#Ex=1.0

BATEA *=1.0 FHFHHERE*=1.0 F&MHREA *=1.0 F§_FEITER/=1. 0 RIFTAHIL*=10
KFETE R %=1, 0 Lo AT E L% =0. 9 &L ERT k=0, 9 BKATHAFINT %=0. 8 TEFHEEEI=0. 8
ZEIRTIEIG % =0. 8 ZEBTTH gL *%=0. 7 KILBTIIRE=0. 7 ZRFRMI4AR *=0. 7 KALVATIHED S %=0. 6
FEETHEIR %=0. 6 f3&TRAT=0. 6

(PR % =1. 8 KHATHTHEHET *=1.8 FEMATERET *=1. 7 EIETEIRET *=1. 6
ENRTRA RET %=1, 6 1% THAIRAT *=1. 6 BEEBAFBTHE *=1. 6 ELMTHE k=1.6
KRHETHPEART %=1. 5 KRETHDOH *=1.5

BEHETTERNIT=1. 4 AT k=1. 4 AIGTHRTANT *=1. 4 FAETFTREIT *=1.4
(FEMETRTEARAT %k =1. 4 &)1 [TRRR %=1. 4 ZZPHZek=1. 4 FEFR] FHHH k=1.4
TRHETTERET k=1. 3 ATFETIIRERT %=1. 3 RIRTEHMT *=1. 3 KHETEAT k=1. 3 KETFAFHET *=1.3
BAETHERIZHT k=1, 2 A HTHH BT %=1. 2 AEARTIIRIT k=1, 2 THCHBTFRE k=1. 2

BB E L R k=1. 1 HiETTEIRARAT k=1. 1 AETTERET k=1. 1 % &0 FZIRET %=1. 0

IR T EEIET k=1, 0 IR TT R PEET k=1. 0 HAATHRRIEET=1. 0 B¥)IITHOELRET %=1. 0

ZZR AR ET k=1, 0 VBT FABRET *=1. 0 FRAFTEET %=0.9 HAHT FEFH %=0.9
RARTHRA=0. 9 HAAETTRTERAT % =0. 9 FEERTIFRT=0. 9 AIFGTIIZFAINT=0. 9 AUFGTIARTFHT %=0.9

)| FHALRERT % =0. 8 BEBEILATthIL%=0. 8 FIFTH FaEM *=0.8 73 MTHAARET%=0.8
BEHATHTH % =0. 7 HEET/ME*=0. 7 2 &0 HRHE 2 BT %=0. 6 FEBIEAIATRH%=0.5

FERE SRR *=2. 3 PR *=2.3 FRETER %=2.2 AETHE*=2.0 MEHFFMR*=1.9
IEMEENE *=1. 9 AETTEE *=1.8 FHETHEEk=1.8 FHETHLR*=1.8

SR RIS k=1, 8 MIZAT =R k=1. 7 MZETALIZ %=1. 7 AFEHAE *=1. 6

W ERERKBET *=1.6 AMTTEE *=1.6 AEH FERE=1.5 FBEREAKA%=1.5
FHIFE) | *=1.5 FZFHTTERk=1.5 &\ /= F RIBXIWR*=1.5

FAMRETEAR k=1, 4 SV FEHRFER *=1.4 SWW-ERERKMA®=1.4 S\ EREXKTRE*=1.4
PBHLTHL k=1, 3 AEMEWH *=1. 3 EMHED *=1.3 BAHHREM*=1.3 EBHREE*=1.3
JIBET )\ Ak =1, 3 FEEHT/NEE k=1, 2 SV FALREF k=1. 2 S\ EEBIRKA*=1.2
RETRE k=1. 2 NZEMGE *=1. 2 IBEAR EE LR x=1. 2 AT *=1.2 JUghifdk=1.2
PUETH k=1. 1 BEM)IE%x=1. 1 ELAMEEEx=1.1 S\ oERXKES *=1.1

SV EHXED=1. 1 SW=EmEEBIFT*=1.1 RBATHZER *=1. 1 {THHAL*=1. 1
THMERE *=1. 1 AEMHEER=1. 1 EERTERT*=1.0 JIIOTHEAK=10 ZgFhFd*x=1.0
SV ERAIK EAL k=0, 9 EAHIAk=0.9 & RET A %=0.9 BiEEBETALS*=0.9
JIOHR=YFfa%=0.9 LREHART%=0.9 Ay 45%=0.9 FHT_ELFH*=0.9
FRNHT_E B S %=0. 9 REASTHRMT=0.9 #84 BT =Y AR %=0.9 BTt BTHETT %=0. 8

EATRAHT %=0. 8 RATHHET =0, 8 REATHILRT*=0. 7 ARIFATER *=0. 6 HANLFTAAIERT %=0. 6
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& HooEE G EE
el AR =0, 5 )1 [E&rifERT=0. 5
THER 2 BPETHIELRIE *=1. 9 TIEPRXEET %=1. 5
1 FEATEAT*=1. 4 FFHETHEE *=1. 4 FEETPHR*=1. 3 FIFETT5Mk=1. 3 AFHAiE*=1.3
FERHTREH=1. 2 THEERKOOE=1. 2 #ZHiHoH=1. 2 FIFEf AR *=1.2
TIELLEX/NA G k=1. 1 )\ T RFEEH *=1. 1 FERHEFRGE *=1.0
FHEIE R XAEBAT % =1. 0 ARETERET=1. 0 AREERZEH=1. 0 S BT H=0. 9 FAHIERT=0.9
FRH R %=0. 8 TIEFREXTIETRT%=0. 8 TIEMBXEADT *=0.8 $fr BiEE7r 2 %=0.8
FIPETIEHE % =0. 8 SRATZERE *=0. 8 &M H&HE *=0. 7 (LRTETE LR E=0.6
ER 1 —PBIMTEAT % =1. 1 —BIriEEMRAT % =1. 1 BEETHE*=1. 1 —BIMAERAT *=1.0 —BIrTHRIRAT %=0.9
—BIHILET %=0. 7 {EEBETHEEK *%=0. 7 JL_EFEEET *=0. 7 L&A ST %=0. 6
BT ILERT=0. 6 AT -PERT %=0. 5
K H 1 FFAHTTE B BTE H *=0. 6
HRED 1 HERBXEEE k=1, 1 FREXFH%k=1. 1 BaOm I KERA k=1, 0 BaUE X ARBAR %=0. 9
RS X TEHERT % =0. 9 BT XARYE %=0. 8 BUART-RCH XK KFIT=0. 8 FRHEARAMT %=0. 8
R R EH T k=0, 7 BRALRARPIRG % =0. 7 BURHAB MGG %=0. 7 HALF) X H#R=0. 7
ETHETHET %=0. 7 FAATHIE->O U » E%=0. 6 BARVTHEXHM*=0.6 HATEFXITHH *%=0.6
BALIXEE & JF k=0, 5 EEREF T S {ESFRENT % =0. 5 —JEFTER *=0. 5
FeiZ) || e 1 JHFETHERIET k=0. 9 A= X LTFHT=0. 6
IV 1 BEEETFHE=0. 7
FEFER 1 FEAFTTIA %=1 1 REFEHANE / O %=1. 0 BHRETES=1. 0 FHHCHEBTHEH %=0. 9
EBFHTFRE %=0. 8 BIHRITEA *=0. 8 FHTHFEEY=0.7 Frhtim e *=0.7
EIFTEIFNTEE %=0. 6 SAHHE *=0. 6 FEFHTEHARE*=0.5
i 1 FEAEK*=0.6
IR 38° 19.4° N 141° 36.9° E 55km M: 3.6
HTPIR 1 —FArTEHRET k=0. 8 & HETH:H ¥ %=0. 5
BRI 1 &) IRk =1. 2 SAVETHREZEET %=0. 7 F & AHERERT *=0. 6 =[] 11=0. 6
&AL EBT%=0. 5 FR)IFETR) *=0. 5
B B 25° 21.77 N 125° 08.9° E 72km M: 4.7
TR 2 EHETTHIN=2 3 B ETHERAHEX=1.7
1 BEEETERTE=1. 2 BhETlfEE x=1.2 B ETEREE *=1. 2 & & FE3aTk=1. 2
B BTHIEI=L 1 B ETF R ER k=1 1 B ETHEEME=0. 9 =i BHftREE M =0. 9
B BT BT =0, 7 £ BRI 11=0. 5
TR B 5 i 34° 32.5 N 140° 04.0° E 101km M: 4.5
TR 2 FEILATRAEE=2. 0 fEILmTLS *=1. 8 FEEMATT BRI Ak k=1. 8 FEEMATIAR *=1.8
W) | [ PR % =1. 7 FEEAATTA R %=1. 7 BBJI|TH/\fa=1. 6 R T-AETHEF *=1. 6 FERT _LE=1.6
SERAET AR % =1.5
1 BHEMAEETE *=1.3 BEERTEHITEA =13 BEMAMSR=1.2 FiHm FRE *=1. 1
EIRTEEA=1. 0 BERTHHTE %=0.9 —EIT—E=0.7
BHD 2 HlEkEATPE) =1, 6
1 BT RERAET=1. 2 BTHEMFE *=1.2 ZFAHE=1. 2 ZTAEFE=1. 2 FEREBIZEAR=]. 1

FERBITRERE k=1 0 fEEF4E&E=1. 0 FRMIIXKFFE %x=0.8 EyFhiss x=0.7
BrEFTRIF=0. 7 FEATAKR %=0. 6 BATPRXE S & *=0. 6 BARHEEXHER=0.6

FURRHERANPIE *=0. 5 FAATHE DD U4 Fx=0. 5 FERBATITCET=0. 5 BTHE XA LET %=0. 5
BOCHIEATERIL=0. 5 BAHEX 94 %=0. 5

BERTTRIE & =1. 8 JERFTHFRT *=1. 6 BAILFIFEX /S %=1.5 XL TFHT*=1.5
FEARER HP R KRR 4 k=1 5

TR X LFAT=1. 4 BRRTTRME *=1. 4 B XPEEE *=1. 3 JEARM MEHA *=1.3

RV I HLI LB BER sk=1. 2 REIRRRIIBIE k=1, 2 MRS XFIRAT % =1. 2 FERMHFIRE *=1. 2

R FFRIX T ERET k=1, 1 AEMBX)HIERT k=1. 1 ZJIETA M *=1. 1 FEEX 13 i k=11
REER T R B AT k=1, 1 RTINS % =1. 0 =JHmRILAT % =1. 0 HEELTHRKE *=1.0
FEIEFIRE *=1. 0 MRIIEAX = V5 %=1. 0 {§)IIFHLr B %=1. 0 JIIEFSATIXERE*=1.0
REETIYCO F=1. 0 AR PR i sk=0. 9 FPHERTEHZS%E % =0. 9 JEEIRATEA H M %=0. 9
AERTRTINT %=0. 8 35 4 IBTF 4 IR=0. 8 IR FX/IMEHT % =0. 8 ZEFHERE=0. 7 BHAFRTH9=0. 7
WHERREAR*=1.5

FEHPERERT YT v F=1. 3 BuETHEA=1. 2 FEOETRM *=1. 0 FHEHAF=0.6

SV EFXBIFT%=0.8 Sz EREXKIBET %=0. 6

36° 56.8° N 141° 03.9° E 51km M: 3.2
JUPIATT)PN=0. 9 FEATHIANE [BT=0. 5

40° 41.4° N 141° 32.8° E 118km M: 3.9
P _ERTIE(A % =2. 0 BEATHS 7GRN % =1. 8 TR &EE=1. 7 S 7RmaET &kt =1. 6 JUFTIENT=1. 6
INFiNAL*=1.5

TR AT R k=1, 3 BALAT BALRT *=1.2 BT A k=11 BV SHEETFTHE*=1. 1

HOEA k=1 1 R TR k=1, 1 ZIRATRMET %=1, 0 ZFBT7EF/NIEET %=1. 0

B HUETEF M 5k =0. 9 BRIZETAR / i 5 =0. 9 BEEATRIFXGE =0, 8 LFETZRR / 1 %=0. 8

T IPNET % =0. 8 LFET-LF =0, 7 Te-oi4xith=0. 7 BALETES 7 R1L%=0. 7 FARRILRHTFE %=0. 7
SEARTEHIR % =0. 6 AR %=0.6 7S FiRES0. 5 74 ARt tF=0.5 /S E5F=0. 5
HKATIRCK k=1, 8

DEETTRERGR=1. 3 AZET) IFHT=0. 8 & FFEEFRTHEMI=0. 8 A FEEPIT KB % =0. 7 X% %=0. 5
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278

282

285

287

292

295

299

23

23

2

23

24

24

24

14 56

18 59

20 10

21 50

02 33

03 17

06 23

JtifgiE

ZPHER=0. 5 JUFRHFPEAN %=0. 5
1 BEETHVART %=0.9

REARIRREA 32° 38.9° N 130° 42.4’ E 8km M: 1.9

REARIR

1 FrATHvNESET=0. 6

/NSRS P 5 27° 18.77 N 140° 33.6" E 498km M: 5.9

D

2 /NERRREER2. 3

1 /NEFAARE=H A L= 2 /NEFRFA ETERT=1. 1

REARAEA TS 32 4.3 N 130° 40.8 E 13km M: 3.6

REAIR

RO

3 FEATERAH=2.8
2 FYETRIMEET=2. 4 FIRTHAEIKET % =2. 4 F=+HiHTNEET=2. 2 EA4HRKET%=1.9

REARF X AT k=1. 9 AEARIXE AR k=1.9 FSHHRTAIL=1. 8 TFHLTHE-EFHT %=1, 8
REARER R HE k=1, 7 |UEET TR k=1. 7 PUEAINR*=1.6 ZEAT LB %=1.6

1 G *=1. 4 FREHARER=1. 3 FEARERATKE *=1. 2 AETIME*=1.2
ILEEMTEEAET =1. 2 FAERTEN k=1 1 AEMEME %=1 1 EHRITARE *=1. 1 JXJIETEHI*=1.0
FATRREIT *=1. 0 [LEETTRERAT k=1. 0 AEARALKAEAM] %=1. 0 REAREZEMTES*=1.0
RERTAABET k=1. 0 /N[BT 5%=0. 9 J\ATTAATTIRET % =0. 9 [LFEFTZGRERT =0. 9
KBTS 7K %=0.9 J\RATFFTHE%=0.9 J\XTHEEHT%=0. 9 FGhiHIKET %=0. 9 REHAHET *=0.9
BERERT AR % =0. 8 G TiPRIRF % =0. 8 SKJIMTEF %=0. 8 J\fXEAMT %=0. 7 REARE [XIKFIHT *=0. 7
T AR % =0. 7 ERLETE %=0. 6 JRHRXFT*=0.5 /XA FILHMT=0. 5 E4THRE*=0.5

1 N\&ZHiRER T *=0. 5

1 HEENTHER %=0.5

ILREAHI 32° 43.0° N 130° 40.8’ E 12km M: 2.2

1 REARPEXFEH=0.9

35° 22.8° N 133 52.4° E 8km M: 2.9

2 AEMEHT%=1.6

1 ABSREAT T % =0. 9 =RART A *=0. 8 HALENTHER *=0. 7
1 SEEFET_E7EIR =0. 5

EARIRREAR T 32° 41.9° N 130° 38.2° E 10km M: 2.2
=

1 FIRAREIKET %=0. 6

377 10.4 N 141° 20.7 E 24km M: 6.2

4 WhET/IMIE=3. 6 WX TEHEA k=3, 6 F)IF/INE k=3.5 RHh TIA%=3.5

VN X TTSRIAT k=3, 5 SRIAFTSRIG % =3. 5 FZERT T =3, 5

3 BEAERT MBS MU =3, 4 ERHHT AR k=3, 3 Z0&) (| AT =3. 3 S EE*=3.3

BT B % =3. 3 BRILTTMRENT =3, 2 [E RBTHRM *=3. 2 STABTRERE +=3.2 BERLTHHEIA=3.2
HINETHE [ %=3. 2 E{THH % =3, 2 HATHIGHEET % =3, 2 FREHTHAT *=3. 2 Az *=3. 2

F& S NPT T AGE S % =3. 2 PR k=3, 2 ZH8)I [/ Uil %=3. 2

S BRI TS % =3, 1 MRZEATALE =3, 1 JIIPNAF EJIPNERE =3, 1 W& Y k=3, 1
PR TETT R =3 k=3, 1 JRITATEEIE=3. 0 ARILUTIBRRK % =3. 0 FETE BT T %=3.0
FATHTHREIRAT % =3. 0 FTHIAE *=3. 0 JIMREHTHE / O %=2. 9 {BEFHERRENT %=2.9

PR TRE B X PEHT k=2. 9 FIARRE T/ INEX %=2.9 B AR HTk=2.9 B HHE4HT %=2.9

& EOETELET %=2. 9 MIAETIA T/EE=2.9 A)IETRALR*=2.9 &)IFHEKH%=2.9

JEE) | |THAEASHT % =2. 8 ST BT RKE % =2. 8 1R THILEIHET % =2. 8 FREEHFIIHHR %=2.8

SEHEATKHE %=2.8 ERTHEIN=2. 8 HAFTHHEET *=2. 8 “AMAHIEHE *=2. 7 & METAH *=2. 7
JUPIRF EJ NP INLISE =2, 7 /INEFHT/ |NEFSTRT sk =2, 7 KREMTEF |- 5k=2. 7 FrHUETAHY VR %=2. 7

FAT T ZERT =2, 7 PEYIRTAER k=2, 7 SEEAATHHSENT =2, 7 18 &HHEfal) | F % =2. 7
PIETRRTERR=2. 7 KRBT —AAR % =2. 7 ANETHAE *=2. 7 PIEEETHIE %=2. 7 18 BHHERL BT %=2. 6
T CETIREG=2. 6 HIATHAfRS [RT=2. 6 SESSFITIMART=2. 6 " A& %=2. 6 " AWM *=2.6
FIIRTT I/ N sk =2. 5 HEBRRTARES k=2, 5 KEMEH%=2.5 SEEIATIAEAT %=2. 5
LRI S HTE % =2.5 SEEENAUTS %=2.5 MIEETREITXE R %=2.5

2 BETIAARET=2. 4 BETRART %=2. 4 788 THEBXAT %=2. 4 FKEBTHEE *=2.4

TR | R 1 1=2. 4 /NEFRTH@ % =2. 4 ANETHAS %=2. 4 BREINEAEA *=2.4

FEFAES THIFETIXAET % =2, 4 RItHETHEITX = BIT=2. 3 mtHEmIEERGE=2. 3 ELHHILEET %=2.3
FEMT PR % =2. 3 1R SRS T % =2. 2 FANTHIARE - k=2, 2 KT % =2. 2

T& O EET H BT =2, 2 JIIPNATT)IIPN=2. 1 THRRTHRAE % =2. 1 SEEEIATHIHET % =2. 0
EZHTENEAK*=2.0 THETER*=2.0 ZFITKAT%=1.9 MEITHE=1. 9 KGRI *=1.9
BB AR P sk =1. 8 HRET IR R, %=1, 8 WEATIAGR=1. 7 JbtFEAbIL *=1.6

ELGHRILET k=1, 6 EZITHEMEINET % =1.5

1 ZBETE T k=1. 4 BERFIF TR %=1. 4 BB k=13 “A&mifi/NE*x=1.3

HERTEA %=1. 3 MEETF k=13 {ES4&ILRT)I 0 %=1. 0 fFRH _ERE*=0.6

4 EFKH N k=3.5
3 HVERTEME k=3, 3 H LR *=3. 2 ALIRILTHREERT % =3. 2 FRIEHT/ N k=3, 1

ASEHiHERTAED % =3. 0 e KR HET *=3. 0 E#iZR)I%=3.0 SR ai*x=3.0

A SEHBN) IV % =2. 9 SRrT Rk =2. 9 WA N=2. 9 > <IEA LW H#E%=2. 9

OI= B0 M EA) 1 %=2. 8 B «=2. 8 KFM4&M=2. 7 BANEIriEH %=2. 7 ARETrIGHE *=2. 7
HIHFREIR k=2, 7 Wikt k=2. 7 fRSTEE % =2. 7 BT, 7 M O k=2, 7
ITHMEE*=2.7 FHMHA T %=2.7 239559 HHRFIH %=2. 6 {THHIRAE*=2.6
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BITHERE %=2. 6 $RMTHR - k=2.6 /NEEM EER %=2. 6 ARTME=2. 6 HHAHTHEMHET *=2.6
K HTRAT %=2. 5 KFBTHIE %=2. 5 HERT/KBEIRGHT *%=2.5 S (XA LW HfEH *=2.5
FRH B %=2. 5 TERRE*%=2.5 D<IFHEER *=2. 5 KWFEETHTE=2. 5 FIPNETRIEH %=2.5
SERITHALRE % =2. 5 Oz B/ iirg sl k=2, 5 IR %=2. 5 {7/ ILIH %=2.5
KETHPEHRT % =2. 4 FFEREHALET k=2, 4 JKEITAE %=2.4 HRTR4=2. 4
PRI T REF k=2, 4 BEAWFTHATT *=2. 4 BFRAHEF %=2.4 > |TAFZEEE *=2. 4
FRIRRENETTE % =2. 4 PIRETHSR k=2 4 FEENT/IMEH *=2. 4 AR *=2.3 FEHF=ZHE*=2.3
FIURRETAR) =2 3 Rk g k=2, 3 SRMATHES *=2. 3 /INEEM/IMI*=2.3 IjHiTHEF *=2.3
IRy k=2, 3 B ETILST *=2. 2 HEHERETHEF O *=2. 2 /NEETHERA *=2. 2
FERTTRG % =2. 2 AT RIT =2, 2 Ry e A k=2, 2 AR TR =2, 2 ST H: % =2. 2
DTHA D ST =2, 2 BYITEME*=2. 2 HEREHPEET=2. 2 JRERTFREIL *=2. 1
TEFARET k=2, 1 ST Frlk=2. 1 FEERETARFET =2, 1 $EHEM#EE=2. 1 ST *=2. 1
WA =2. 1 BFHFFH *=2. 0 FEAHETHETHET %=2. 0 R ,=2.0 FTHHEE » B *=2.0
SNTHIINE %=2. 0 OV=bRA L/ _EET=2.0 BT H %=2. 0 HEEREHEE*=1.9
FRERET BN k=1, 9 AT k=19 N\ TRETES %=1.9 FHAHITREIT=1. 8

FIR A H-REAET % =1. 8 YREATEE *=1. 7 “FAHRM *=1. 7 RYHTHIEAT *=1. 5
KIGTH I = HET=3. 0 FLAET SR % =2. 9 A7EHRL k=29 EIRINSERT 3T H % =2. 8
KT A7) ALET sk =2. 8 KiRFiAn L %=2. 8 FHTIMA M %=2.8 FATIUAE *=2. 8 JRANTHMTIE=2. 8
ILTTRT AR k=0, 8 E s MT KRR % =2. 8 TR EMTI M *k=2. 7 F&ET ARG *=2. 7

B THRAERT % =2, 7 JITJRITHRE % =2. 7 =il | WERTH) | %=2. 7 RIGTTHF *=2. 7 INERTER=2. 6
LB k=2, 6 BRI M %=2. 6 BoKTHHANT % =2. 5 BKATEKAT *=2.5 HATEINT*=2.5
FERHEIEK *=2. 4 EEEIT T/ k=2, 4 (IEFERMEL *=2. 4 FEMRIAH *=2. 4
BKTTILET k=2, 3 EIRZEBATAL % =2. 3 XRARTIEAT *=2. 3 KRl Rl=2. 3

RIFFTHT AR %=2. 3 KIS *=2. 3 FERMEAE *=2. 3 EIMENT/NIFH *k=2. 2 lI5ZepE=2. 2
WM TIRA K =2. 2 FIFFHTRIF k=2, 2 REFF KM =2. 2 AT HETHH k=2. 2 FERATEWI *=2. 2
BEIRI—H % =2. 2 fUEFEMRE R *=2. 2 L r TR % =2. 1 UARRKFHE *=2. 1 Bk HEIT=2. 1
FAPETHA | % =2. 1 JUIBEHFERRE=2. 0 (IEKARILE%=2. 0 KIGHTEHL*=2.0
IR k=1 9 LEHERTAAM=1. 9 EHONSERTEIR *=1. 9 IIEHFEXES *=1.9

BN T/NEF k=1, 9 B EMEF X Flf=1. 9 B EREF KT *=1. 9 JLARAT [iE=1. 8

TR *=1. 8 L IENTHE I k=1, 8 BKTTE-ENT %=1.8 JAINT [ *=1.8 mI=FElTAE)=1. 7
MEHFEXFE *=1. 7 FUFETAEL *=1. 7 FFEHER*=1.6 FFTH*=1.6 A&TL AT *=1.6
FRMEEEFL 6 EATEA =16 F&TIRT=1.5

SABTIRE=1. 4 BKTHFINT %=1, 4 FETHEEA *=1. 4 &)L/l k=1. 4 BKATARMT *=1. 3
SRR g sk=1. 2 RANETHHED M =1. 2 KAIVETHESET k=1. 1 BKmELET%=1. 0

P = REATE G k=0, 9 FETRE) |1 k=0, 7 FTTHERSET % =0. 7 A& AIN=0. 5

KRR %=3. 3 UG %=2.9 KRHT BT ¢ 7=2.8 KRi&n*=2.8 FEITTERHE*=2. 8
HRLETRAA k=2, 7 (L)1 PERT /)i sk=2. 6 KIRTIBRAT=2. 6 REfGT =@ *=2. 6 HEITEE %=2.6
FEJIET IR k=2. 5

FHLFT R k=2, 3 REFEER*=2. 3 BIRMPR*=2. 2 LB x=2. 2 LR BBTETE %=2. 2
ALAT =2, 1 {RIALATAS % =2. 0 | LR/ INERT/NEV MKAT % =2. 0 L/ NERT/EHR=1. 8
WEBT IR E=1. 8 FERTEIE=1. 8 KA =18 JEHEFHRE *=1.7 X HETHHET*=1.7
ATk =1. 7 FEMITHES *=1. 6 BICIRTTEZERT x=1. 6 JHETILE*=1.6 EHHE o L*x=1.6
WEEERT SRR =1, 6 Fx EMTMT % =1. 6 FERITHIVER *=1. 6 ZERITHHHR*=1.6 KTHT/ER *=1.5
TEETRIR=1. 5 (LISTIEATRT =1. 5 =JIBTRRIL *=1.5 FEPNETAFII%=1.5 FEPNETAH *=1.5
FHEETAHE %=1. 6

R THIENE |1=1. 4 FEMBRAHEET=1. 4 FETHIERET %=1, 4 FEMRMOBT *=1. 4 KghrHEK %=1 4
B IRTHT k=1. 3 FRA 0 k=1, 3 [LITTHENT=1. 3 BT k=1, 3 EBmITTE mAT *=1. 3

) | AT & =1. 2 JEHTAET *=1. 2 {EETEENH *=1. 1 [(LIETENT k=1. 1 76Tk *=1. 1
R T4 )1 %=1. 0 & THESNT=0. 9 FEMH_EIL¥ER=k=0. 9 JHHEHESIF%=0.7
RHEF S k=3, 1 IRERTHET%=3. 0 EARIRITAR % =2. 7 FH = i h AT %=2. 6

Bk %=2.5 TTEITTRE *=2. 5 AT I[H]/NI]*=2.5

BT %=2. 4 FERTHERAH*=2. 4 IESIUTPHR=2. 4 KAFEHART%=2. 3
PR/ SR % =2. 3 BV T &h7- ZHT k=2, 3 FEE hBREFET=2. 3 IEBILTRE *=2.3

A YA AR %=2. 2 FMHART % =2. 2 FVEEREAERTE %=2. 2 FELE T -FEAT %=2. 2
BEVATH RS % =2. 2 WiATRE) | [RTFEE % =2. 2 ELfAFEiT =2, 1 28 FAT3E7=2. 1
KHEE TP HET=2. 1 ARERRE SR k=2, 1 IR TR k=2 0 FEEHS =R %=2.0
INUTEA %=2. 0 EARRTTEA %=2. 0 iR S < HHRFE *=2.0 ik < SHiEE) | %=2.0
HYemE) =2, 0 TEFHES *=1.9 FEFRMER*%=1.9 /NMUFFHRET%=1.9

B G RAR I NER AR R =1. 9 BHAE *=1.9 BRI x=1.9 HHRTEA*=1.8
IVEHRTREA=1. 8 BVES LR % =1. 8 MiARTHEMIRTEER k=1. 7 FTHHAE*=1.7
WIARTERHTER % =1.7 EE)IETL & & X %=1, 7 FHE = HiEH *=1. 7 EFMHRENT *=1.7
FHETIE*=1. 6 HXTHELART *=1.6 SARNTALEMK RS *=1. 6 TARTEIT*=1.5
WiARHTEET=1. 5 HEATT HHT %=1.5

WEARTHTE R AS % =1. 4 (EBFB A k=1.4 HYeh A& %=1. 3 HiRTHEVERTHH *=1.3
BEVRT A SEEF %k =1. 3 FEEFHEMNT *=1. 2 HEART BT E M *=1.2 HY¥HET*=1.1
YRR k=1. 1 AYErAEE «=1. 1 {EEHPET%=1.0 BAY:HhEim=1.0

A Y e BT % =0. 8

ECETASR =2, 9 NZEMFIR % =2. 6 FHEHAFHTH *=2.6

NEFYE =2 4 AETEM*=2. 4 LFHHK=2. 4 ABETEE *x=2.3 FHEiHaEx=2.3

FH TR k=2, 3 NZETT =R %=2. 2 F)IME)%=2. 2 HFHTIEHk=2. 1 IMRETAMR %=2. 1
SVWERERRBAT %=2. 1 SV EHFRXTEE *=2. 1 ARTTEE *=2.1 J\UgfFdek=2.0
I RIBKIRIR %=2. 0 AZETAL) I8 %=2. 0 AEH FH-R=2.0 mBEFHK FELH%=1.9
NEFREH*=19 JIIOTHPEARSE %=1 9 BEIfED*=1.9 JI|BETT/\Vikk=1.9
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SWEFERERKM*=1.9 SW=FREXFRx=1.9 SW=FEHREANK=1.9 FBRAHH%=1.8
JINOHEAR*=L 7 #EhEr B %=1.7 FEM_ EFHE*=1. 7 EARMHPREE*=1.7 ZMhifdk=1.7
SVWEEHRIERE *=1. 7 SUWW=FIRER *=1.7 U= ERKES *=1. 7 BT RE*=1.7
RS k=1, 7 AERAE *=1.7 5 R THA %=1 7 mBHEfIEx=1.6 JIIOH=Yf*=1.6

SV EFEERIFT*=1.6 SWZERMXED=1.5 SW-ERMXERx=1.5 FREHAH*=1.5
ITHMERAE *=1. 5 LARTFART k=15 EBEITLAKR®=1.5

RETHER *=1. 4 RRATILRI *=1. 4 BUARNLTIAAZERT =1, 4 PUEFHE *=1. 4 FEH) A *=1. 4

PR EEBEBTAES %=1, 4 BRHTJk=1.4 BBy BT =V A%=1. 4 FOEHILR *=1. 3 FEAHTEET *=1. 3
ARETRERT=1. 2 JEATIHNT *=1. 2 AT *=1. 2 ¥&INTEH *=1. 2 JIBTEAT=1. 2
JIERTRHTERT % =1. 2 PRILTHARYI *=1. 2 ARIHEM *=1. 2 FEHE AL *=1.2 IKFHTFHE*=1.2
RERTIRMT=1. 2 S E=FRTEALE *=1. 1 & LATFH k=11 5 CABFTER *=1. 1 B EAT=1. 1
BT FRT % =1. 1 FULBETAZ I k=1. 1 & &23OETHA =1, 1 FHRHAAZRET %=1 1

EAEETIAET sk=1. 0 FAILFTTE 2 )I[=1.0 5 CAEFRHiRH*=1. 0 i) |BTHET *=1. 0

A & TR % =0. 9 FRRTIEAK=0. 9 M8 ILIRTREF=0. 9 AEMERTREHE % =0. 8 ARAETI4 T2 %=0.7
EETER R %=0. 7 /)NEEEFET/NEEES =0, 7 MRASBTHEIA: %=0. 7 BRI %=0. 6 SEFHTEES %=0. 6
JINBT RIS % =0. 6 /]NEEEFHT SRR T4 k=0, 5 BT H %k=0. 5 i) | [BT REr/AJR % =0. 5
ENPET AR % =3. 2 ENPETTEm k=3, | FEATEFT %=2. 9 FETHEFRER=2. 7 FEHINHR) %=2.7
TR FACEHT % =2. 7 TEERRXOOE=2. 7 FEAAL*=2. 6 TEEHHKERET *=2. 6

TR ARFIETH % =2. 5 AT AR %=2. 5

JETREYRZ N k=2 4 ATHTRE *=2. 4 FHESIRXMENEE *=2.4 BEHTER*=2.4
FREERTHE ] k=2, 3 JLHIUEITH H % =2. 3 BEEHTE)I[*=2. 3 TIEFREFIERAFT *=2.3
ASETIIRAT % =2. 3 MAFMVEEE *=2. 3 AAERSZERE=2. 3 HETH OH=2. 3 $hT-HEERT *=2.2
FERHEERG G % =2. 2 URTTREITFR [ =2, 2 THEEERX/NAH *=2. 2 BF AT *x=2.2

BP T EERIE % =2. 2 JHZSTIME k=2, 2 DUERETIHENE *=2. 2 AT HH G *=2. 1 JEM#HE *=2. 1
JEF=3k=2. 1 EAFAS*=2. 1 MEEH/\ AT %=2. 1 FHRACE *=2. 1 B2 CHTEEL%=2. 1

I FTER = %=2. 1 (UL k=2, 1 IIEATE#EE k=2, 1 fREfFE*=2.1

THA A THERESFAT % =0, 1 FOVETEENEx=2. 1 AFHME =21 SREftxx=21
IR REE ERE=2. 0 THEMBXREAR *=2.0 )I[H/iFk=2.0 ZHF/EIFET=2. 0

k-1 OBT=2. 0 ARATHRAT-*=2. 0 HAMTREMTE=2. 0 BT HEIR *=2. 0 J\HET/\HFH*=2.0
JEFEA % =2. 0 SERART FIEAR %=2. 0 WA RIS *=2. 0 ZEHT%5=2. 0 2 LT/ Mk =2. 0
MBS R % =2. 0 FRHETIERT*=1.9 S BHHEr & %=1. 9 FERTIRRATE *=1. 9

IRTIRE *=1. 9 TEERXIWDAEF %=1, 9 RFMTRKEA=1. 8 HTTERT=1.8 HHI*=1.8
HREHESS S e k=1. 8 FILFEME *=1. 8 BERIT T 24R%k=1. 7 RARETRAS *=1.7
BEHMAMR*=1. 7 KA BEATIME*=1. 7 feETTRIL k=1. 7 FATREHE *=1. 7 TR *=1. 7
FART TR T %=1. 7 {HA HATFRE *=1.6 —EHT—E=15

EmITER *=1. 4 BEMAZETS *=1.4 $k+HRER=13 RFHRA%=1. 3 KEEHAH=1.3
eI ThAsEE % =1. 2 fEILTHRZAE=1. 1 ¥8)I[Hi/\f£=0.8

[T REME R % =2. 6 ANSErisEmT k=2, 5

HTEFKBER T T % =2. 3 RMATHIEAINT % =2. 2 FLRATAH %k =2. 2 BT %=2. 2
B/ NG %=2. 1 FIRIATH/SENT=2. | FErAKSERT % =2. | [PESp il (LIBT =2. 1 Rl E (| %=2. 1
FPEERT ] =2, 1 FRE TR % =2. 0 FREARIEX=2. 0 FrBmX AR *=2.0 Ef+F2E*=1.9
ZARTHR % =1. 9 H _ERTR BT *=1. 9 XIPIREMETHTH *=1. 9 & EHiTraAR5RAT*=1.9

FPEEF iR k=1, 9 FrEFKERFES=1. 9 FrRTEXSFRE *=1.8 FBMi=fXFH:/ 0*=1.7
AT %=1, 7 TS ETE A %=1 7 FEH/KBMT %=1. 7 FIRFFHAZ=1.7

FURTIEEF *=1.7 AL *=1. 7 R LEH*=1.6 REMILHEEMR*=1.6
ERMTFAS G- x=1.6 FESERXE I %=1.5 B)IF TR *=1.5 [I&RTHIRE *=1. 5

FHR X ERET=1. 5 FEITrE XIRAT *=1. 5 FBFEHEXEF=1. 5

HHEETRARH k=1, 4 FIRETHART k=1, 4 FBZep=1. 4 FBTETHRER *=1. 4 EMTHE/IIQ%=1.3
ZZRTARYE k=1, 3 AT % =1. 3 -+ ABTHI/K QR *%=1. 3 FFEATF LK *=1.3

% I THAGATRG sk =1. 3 BRFERTARGHIL % =1. 3 FHBHX FTAF *=1.3 LS/ K0T *=1. 2
FATHEET k=1. 2 BRTHESHRETSHk=1. 2 + BETHAk=1. 2 HEFETKH=1. 2
FIRVATHERTS %=1. 2 K EF AT ®=1.2 A EfLD k=12 A EFFR*=1. 2 JRNTHFIRT=1. 2
FHBILXEE % =1. 2 FBT I HIBHERT *=1. 2 A X k=1, 1 KRR *=1. 1

R NERTER k=1, 1 FIRTE IR HET % =1. 1 /NPRmHN=1. 1 /NFRTTEET *=1. 1

+ AT TFSek=1. 1 +BEETHRAZ I %=1.1 # L= %=1.1 #F LifigR %=1 1

+ B ETHTREAT % =1. 0 HZERHT)ITE %=1. 0 FBET/MHE *=1.0 FBEHSR*=1.0 ABTHEKF*=1.0
FARATHER M % =1. 0 B RTEAT=1. 0 RAPNTTER)I3=0. 9 {EJERT/IVARHT %=0. 8
TR A XA % =0. 8 A LHERT=0. 8 + BETHI_EIL%=0.7 k#HH /{2=0.6
TR X ZR % =0. 6 RMTi3ENT=0. 6 Ff_Ei%€)1[*%=0.5

P ERTIE{L%=1.5

BWSEHTHTE*=1.2 EFHTZER/ Fx=1.1 NFHTREME*=1. 1 \Fmgkk=1. 1
BOOERT BB k=1, 1 FFRTEEE=1. 0 AR EONT S KM k=0, 9 BALAT BAERT %=0. 9
AT+ ZRET % =0. 9 LFEET-EF %=0. 8 Y)I[fEH %=0. 7 HFETHF*=0.6
RINRTRE RN k=1. 9 WAAERE %=1. 9 —BIFIERAT =1. 8 BUNHLR/I[Xk=1.7 It bEHFEIERT%=1.7
B TR) | k=1, 7 —BITH TR % =1. 7 —BITEEARAT sk=1. 6 LR ER % =1. 6 FEETHM AR %=1.6
S IRETFEAR % =1. 5 BN TAGR XK REEAT=1. 5 BYNTRHRX *=1.5

—BITHEIRET k=1. 4 BUNITEARRX k=1. 4 TEEHTA BT %=1. 3 BFEFEFH k=1. 3

BNTHAKIR KA *=1. 3 4t EiERT=1. 2 —FIrPrIUET *=1. 2 —BIrsLAT %=1. 2
AT %=1. 2 (EHETHEEK *=1. 2 BRI *=1. 2 BETLERT=1. 2 JEET RN *=1. 2
B HESE*=1. 1 BHmEE k=1 1 AZZT)EFIT=1. 0 =HHHEHNT k=1. 0 KMETAMIERT=1.0
DGETTRERGIR=0. 7 =TT e SFHT % =0. 7 —BIri RBNT=0. 7 [2ER(TE H i EET %=0. 7 fE&MIERT=0. 6
1L T \BERT=0. 5 |1 FHETICIR % =0. 5
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eyl
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ # & )

304

305

24 07 56

24 09 35

KR

FRER

FRZR) S

RN ETHE
VR I

) l=lini
TR

2

2

2

1

2

KRR % =1. 8

FAIASH TS B BTVE HE k=1. 4 BFASHHRATE%=1. 3 |[Z/)IEHHR *=1. 2 KAUTFEHLk=1. 2
REFTIARME <=1, 1 KAUTIAFIEF k=1 0 FIRTTIHFES=0. 9 FKHTIRRLFNIH *=0. 9 15IRTT)IEH]T % =0. 8
FRFIASHE AR PIE) || k=0. 8 FRFIASERRIF *=0. 8 HFIAHHTAAET *=0. 7 AT ERERT HE *=0. 7
FRFIASH T BVETIR 7.5k =0. 6 BEFHTH 00T %=0. 6 FAFIASH AR BBTHRBET %=0. 6 18 LHRE %=0.6
PIERT PPN %=0. 6 [ZHNEFHT4 *=0. 6 FETTHEHRTHEH % =0. 6 FK FH3EHRT 115 % =0. 5
FRFH P IRET %=0. 5 KAUTALREF %=0. 5 FAUTHAEBTAE *=0. 5 {LALHTEIREVERNE / % %=0.5
) [ THARET k=2, | ERTHEAET k=1, 9 BEATHEF %=1, 9 FENETEL*=1.8 AMETHSEART*=1.8
EHETTERAT %=1 7 BUFGTTHY BT k=1. 7 BT E LRI *=1. 7 FERFTHTEALRET % =1.7
KHETHHTHEASFHNT k=1, 7 BEEIARITHTE x=1. 7 JEHTH O k=1. 7 BGHYREET %=1. 6
WAETTCRERT k=1. 6 HA=TTE{FARET k=1, 6 FENRTISSRAT k=1. 6 (FEAFTHAT *=1. 6
KHETIPEANET k=1. 6 AEARTTIRAT %=1. 6 P&JIITIKE*=1. 6 ZHHLF *=1.6 EFHT FHH*=1.6
FCHET IR & =1. 6 KHETEAT %=1, 5 EARHERENT *=1.5 EHTEANIT=1.5

IR PR % =1. 4 FATHHETERT % =1. 4 KEMH)IET*=1. 4 FEITHRA=1. 4 BET FAEAT *=1.3
TRHETIAARET k=1. 3 RGBT k=1. 3 RIRTEHMT *=1. 3 fAAETTRAENT=1. 3 KHETTAFHET *=1. 3
BT B k=1 3 Z &0 HAIRET k=1 3 EIRTTEHRET k=1, 2 SlATH F=H*=1.2

B | FHACHERT k=1. 2 Z2RATAAFEHRT k=1, 2 BEHATE *=1. 2 SEFERTFRT=1. | AETHARTET *=1. 1
BRI k=1. 1 &0 HREI LB %=1, 0 HZ BT 2 S0T %=1, 0 BRI EE k=], 0

1) | [TREFEET k=1, 0 BEEE AT L <=1 0 BIGHIZFIET=1. 0 ¥&)I[FAF %=0.9
TREFHTATE % =0. 8 FAFHTEL *=0. 8 Rk HHT &) 1| % =0. 8 REBHIFIAS K +=0. 8
HHEET/INGE % =0. 8 IR AT % =0. 8 {JIITTFT b %=0.8 BIH LA H=0.8 FZZHETHE=0.7
TEEACAT KA k=0 7 FHRETAR]%=0. 6 7 &V HHHEET*=0. 6 REFFEREER *=0.6 )I[ZFHH1%=0.6
RGN X HRA K =2. 0 BRUEIEIX P =2. 0 BRTA) X h=2. 0 BT F) | XAt k=2. 0
HRUT RS %=1, 9 BRI XA *=1.9 BRUE I XMEART *=1. 9 B AT HEXHL*=1.8
HARUTHX AT *=1. 8 BRUTHEE*=1.8 HAUSAMRXIIA *=1. 8 BTSN *=1.8

R EXATFI=1. 8 BUEEXHAE*=1. 8 BRIRXAR T *=1.7 HAEREZEE=1.7
HREX S S k=1, 7 BERUESXFEFEIT k=1. 7 BT IREE *=1.7

WP BRI T k=1, 6 HURALXTE # JF % =1. 6 HAILXARPIRT *=1. 6 B RIZIX FPHRART %=1. 6
BT XEERT % =1. 6 BFTPRXEE & X k=1. 6 HEHTER %S *=1.6 HRITEXENE=1. 6

HR R A AIGIEET k=1, 5 BRI *=1.5 R CREAEZ *=1.5 HREHREXTH*=1.5
BRI X A k=1, 5 A XS k=1.5 HEARIERABAERT %=1. 5 =JEMEHE *=1.5
FATTE > U E%=1.5

BRTRAKE LR *=1.4 SREHERKEI =14 SR KAL) %=1 4 BRI KFEE *=1. 4
HRURERZEE) | 5k=1. 4 FRRERAPIM *=1. 4 FRIASRES *=1. 4 BUEEAXKTH) BT %=1. 4
WX AAE % =1. 4 RTETHET % =1. 4 HATGHEXAERANT % =1. 3 HAHEXE AR *=1.3
HAROURRAR—Y ¥ %=1. 3 HREHXEEE *=1.3 FRPEFXHRk=1.3
HERE XS k=1, 3 HEHBRIEN L k=1. 3 REREF i ERmlT *=1. 3 /NEF/VIBT%=1. 3
BOCFAF k=1, 3 BURH AR IEA k=1. 2 BRI KIGEA=1. 2 HEE B k=1. 2
FREFTART % =1. 2 BRHERMER=1. 2 FAUIEXEHE=1. 2 S H BX P RET %=1 1
HARRHEREATRE k=1, 1 BERHERAXPET k=1, 1 BERHEEREAR *=1.1 \EFHEzN*=1.1
PESRUAT T sk=1. 1 JATrFRART %=1. 1 Vi *=1. 1 JEMA PSR =1 1
RS AE *=1. 1 BREX A4 k=1.1 \EFHAJIET*=1.0 EFUFPHERE *=1.0
RTHETAREF % =1.0 B *=1.0 EoFHAA=1.0 FHEKEXHER*=1.0 )KL *=0.9
ESFHAZL %=0. 9 R ILUFHART %=0.9 N\ EFHARET=0. 8 ZEEfE4<=0.8

PR RE - % =0. 6 FHET B AFIE %=0. 6 32)1[HRET % =0. 6

TUERTHER =0, 0 REIARAR) | |[KAR AT k=1, 8 ARULH XL TFET k=1, 7 REHRH X LIPKET %=1. 7

TR XIBIE =1, 7 %) || KFHHT 4T % =1. 7 BRI EX S Ek=1. 6 JI IR | IFX T S8 *=1. 6
TR X AAKGE % =1. 5 R B X B MR % =1. 5 JIIF) | B X EHET *=1.5

I IR ARy k=1, 5 ERTRMINT k=1, 5 AP XIERAET %=1, 5 B X LIFET=1.5

TRV R RIART s =1. 4 BRI K IABAREET %=1, 4 TR+ B 50T % =1. 4
BRGEAIX = V8 %k=1. 4 )IIFEFTXEFRER=1. 4 JIIFERIXE) | *=1. 4 SRS *=1. 4
FENATE L k=1, 4 AR KIS PE % =1. 3 ARECEIX) | FHIEMT *=1. 3 JIFFFX/IMZAT % =1. 3
BERTTARRE & =1. 3 HHHRTHARTE *=1. 3 MIRFEXEN k=1 2 JIFFEXFFART %=1, 2

JHIRF R M RET=1. 2 AR B A k=1 2 JIIBLEER T *=1. 0 5 » IBTHZ » IF=1. 0
VBT F [ k=1, 0 FERERRE KA RS k=1, 0 FEIBRRXALRIN =0, 9 )| IR EX FEE % =0. 9
BAMJFITH =0, 9 FREFTHEE=0. 8 FEIERA X B k=0. 8 =it LT %=0. 7

TR %=1.7

ILFUEHARIRAT % =1. 0 FFHARM=0. 8 FINTHEIL TR E=0.8 BINFHEIL LAY %=0.8
HEEHT LW *=0.8 &7 OHETHNE=0. 5

EBREEGE O %=1.5

EEATHTFIA *=1. 4 FEHTHRE Y =1. 2 BFFRATES=1. 2 ECHEITERE *=1. 2 #HETmE*=1.1
FEFTHEHT ST k=1, 0 FETEHAR *=0. 8 BHIRITEA *=0.8 M - H A0, 7
EBHFRE %=0. 6 /AR %=0. 6 JIRATHIH *=0.5

EEETRIE=L. 2 BhdiEkck=1. 1 FEOEMN BT *=1.0 FEOEHHER *=0.8

TR ST k=0, 7 $ITE/KETEREE *=0. 7 B LB THSRET=0.5

27° 33.8 N 128° 52.1 E 18km M: 2.9
GHLRTEHL *=1. 0

31° 46.6° N 138° 21.7 E 365km M: 5.3
A LS % =2. 0
T PR k=1, 2 SEMf At *=1.2 BB I/NEE *=1.2 /JEEHEER*=1.1
FIETAFAE=1. 0 ARATRR=0. 9 SRR % =0. 9 AFAPERT%=0. 9 Oz b7 THEg A *=0. 8
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HFE | ERRE | B ity R S AR
2| B RS |[& oo B E GEHR E B
ISRERVII%=0.8 LRHEA=0.8 BT R)%=0.8 HPEHFIH *=0.8 JORHTEH=0.7
WHERETILS *=0. 7 BYITENE*=0. 7 BJIFDPE*=0. 7 ARTES *=0. 7 BFH=FH*%=0.7
R E AT % =0. 5
EHR 1 ABTRE*=0.9
e 1 ENRPING k=1, 2 BEERTEFT *=1. 1 T *=1. 0 JRITHTEHMGE=1. 0 FHATTHTACERET +=0. 9
HRETHA) | B F 5k =0. 9 o X HISRET *k=0. 8 FIERTALH % =0. 8 JIIPIAT L) 1PN FLJE % =0. 8
ZER) 11T\ Lk =0. 8 FATTVEARIT % =0. 8 HATTHIAREET %=0. 7 HIEITHIA F/EEF=0. 6
BRI R % =0. 5 7)1 BT 11 %=0. 5 BRILITARIHT %=0.5
N 1 FESETHRAREFIT=1. 4 FERTRES *=1.3 SRRITAAR*=1.2 FTHHHT*=1.2 BEMfaE*=1.1
WFETISF=1. 1 RHEFEHGELE%=1.1 TEHH#EFR*=1 1 EEHS S %=1.0 T =R %=1.0
WiARHTE ST k=1, 0 (EEFHERINT k=1. 0 {EBFHPRT %=0. 9 FEVATH D5EEF %=0. 9 T AE*=0.9
WA TR AR % =0. 8 HHiARMINEAT=0. 7 FFEBTHAAH: *=0.7 B *=0. 6 EJHHiHET*=0.6
A YEmiRERamT =0, 5 BXEH R INRRKFE *=0.5 BYHERETHF %=0.5
BEEIR 1 BEZEETHER k=1, 0 FATTROMRET % =0. 8 ¥2)IITZRIMT % =0. 6 AEARTISEENT %=0. 5 HAWTHA=0.5
FRE[TRE %=0. 5 HHETERET%=0.5
WER 1 RERTRE *=1.0 FREATHEE*=1. 0 EETEE *=1. 0 METAFNR *=0.9 MEHEFHE*=0.8
REFRTRR=0.8 F HEHAFEHE %=0. 8 FILi AR %=0.8 BEhNm=#D *=0.8
JIBET TV AR k=0, 8 W= F REXKBET %=0. 8 HZFENEH*=0.7 S\W-FIbREF%=0.7
SV EEMRAA*=0. 7 FHEBHER %=0.6 SUWV-HBMXE=0.6 SUZEEXFRE*=0.6
BRI EEL R k=06 FRIT/NE%=0.6 FRHFART *=0.5 H5/IIH&E)%=0.5 REATITR *=0.5
JIETERTE %=0. 5 BT / J11%=0.5 S\\/zk RIBKYRIF %=0. 5 BAAILTTAZERT %=0.5
SV EFEEBIFT%=0.5 ERETHTEEF %=0. 5
THER 1 TRl k=1, 0 BFEH#EEZE *=0. 9 W8)IITHAEHE *=0. 9 fFILMTRAEE=0.7 BlimEL=0.7
e T\ E8=0. 7 FBEEmAEEMS %=0. 7 BEHTHIE *=0. 6 H&MHER*=0.6 —=HI—5=0.6
IR THAE = %=0. 5
AR 1 BRETACHARATET=1. 2 BURHERIET=0. 7 BB KRR %=0. 7 E5FiHiRs %=0.7
BRI XS & & k=0, 6 BTG 7 JF k=0, 6 BALA) K d=0. 6 B H SR KRE %=0. 5
HORUE) X % =0. 5 BALRKARIIEE %=0. 5 BAURSIXFHELk=0. 5 B AUE S KAFHRS % =0. 5
BRI RS FRIET %=0. 5 ZJEHEIR %=0. 5 FAATHIE->O U Ek=0.5 FEHATHT-ET *=0.5
IINEIRERTEE=0. 5
1A 1R 1 REEPFRLFET=1. 0 )R X E AIET % =0. 8 JIIFFHFX/IMAAT %=0. 6 JIIFE RIXEHIE % =0. 6
309 |24 12 35 | FHERALFELS 35° 41.1° N 140° 09.5 E 67km M: 3.0
THER 1 FEEFRXERMT =0, 6
310 24 13 01 | #IEEHITHEEER 43° 28.1° N 144° 08.6" E Okm M: 2.6
e 1 SIFE TR ZERT A 2R R * =1. 1
311 |24 13 25 | BEURAFEL 35° 23.5° N 133° 53.9° E 9km M: 2.9
0l 1 BAUERTEER *=1. 3 JLRAT LT %=1.0 A THZEAT%=0.9 ZHMT K +=0.5 SHTEEERIEE *=0.5
fi] L1 Y 1 SEEFET B k=0, 7
320 |25 06 55 | EIREE VS 24 01.2° N 122° 26.7 E 24km M: 5.6
TR 2 HGIERTES *=2. 1 SHEITAGE=2.0 SIETHEM-1. 5
1 PrEETHE {qa—o 6
323 (256 10 11 | REARIRBAERHSG 32° 57.6° N 131° 04.4" E 10km M: 3.1
REARIR 2 FERBRATTRA=2. 1 BT —OE R %=1, 7 PRSP *=1. 6 FIRFTIKEF*=1.5
1 PEILATILRE k=1. 2 ZgUiEE *=0.9
I I 1 TR = @H=0.5
327 |25 17 22 | BdxibAchitEp 4 50.1" N 141° 50.8’ E 27km M: 4.6
e 4 EBIETART %=3.9 KHHT)I| 0 *=3.8
3 BT k=2, 6
2 R k=2, 3 JIMBETEER=2. 3 WILBIAHILA*=2. 0 WEAERT ErFRINT % =1. 9 JINEHTR 3 5=1. 7
%@Eﬂ%ﬁ%@ﬁﬁ*:l. 7 PIMBETRANT =1 7 FILBIFE=1 7 MIPNRT RN & =1. 7
RIHETHET k=1, 7 E-ZHTPE 6 5csk=1. 6 /\NFHTES k=1. 6 HIEHTHE %=1.5
1 SEEARESEE k=1, 4 %&WFHFJII* 1.2 BUETETHEHLES k=1, | BTN % =1. 0 RAAHIEMTHAT %=1. 0
%F‘BTEBT* 1.0 SRATESERTHRE T % =0. 9 44 F 7 EGENT 5 =0. 9 iERIAT-FlER] % =0. 8
BERATHRET=0. 8 BEEMT FRAENT %=0. 8 WMEBINT 7 » F % v %=0. 8 FEPNTIEHE=0. 7 /NFETHREE *=0. 6
LT FAG % =0. 6 TJIETALET %=0. 6 JLEERT#EFE=0. 5
329 (256 18 29 | Mk 32° 21.5° N 131° 52.7 E 17km 3.2
IR 1 BRATAKERESARSL 0 F9)IRTANRT *=1. 0 FEHH EOE * 0 E%%B%W&%*:O.B
FERAT AR NEE=0. 7 )1 [FEHT) 1 EG k=0. 7 ZERIFAL) BT IIPN4 B % =0. 5 H A BARaT LS % =0. 5
330 |25 18 33 | REARIRAEAME 32° 48.4° N 130° 42.4’ E 6km M: 1.6
JZN 1 REARPEXFRA=0.7
332 (25 20 03 | REAIRAEAHN) 32° 48.3° N 130° 42.3° E 6km M: 2.0
REARIR 1 FEARTEXFEHE=1. 2

- 118 -




PR 28 11 A R - kA (BhR)

HFE | ERRE | B e R TS AR
2| B RS |[& oo B E GEHR E B
337 (26 02 29 | REAREREAHIS 32° 34.0° N 130° 42.0° E 9km M: 2.5
REAIR 1 R *=0. 7
338 (26 03 52 | MK 33° 122 N 132° 07.3 E 47km M: 3.8
KorI 3 ROmitEERI*=2.5
2 V(AT =2, 1 FIFFHEIF k=18 A Ll *=1.7 KOHHERRT *=1.5
1 PefAmikokE k=1. 4 BHKREFHTRET k=1 4 ERMHEGE*=1.3 RKomElRE=1. 2 KOTEENT *=1. 1
AR TR AR k=1, 1 AR AR k=1 1 {famfaTk=1. 1 S%REFE)IHT %=1 1
B KREFHTEGRT k=1, 1 [EFATESII=1. 0 HA RHSAERT k=1, 0 #EEH LT %=0. 9
M % =0. 9 PABTHIVRAE %=0. 9 EHTTRIENT *=0. 8 BIFFTTESR~0. 7 BRFTRMHE=0. 7
VTR %=0. 7 HEETRIFEE*=0. 6 EHHIERMTHEE %=0. 6 &% & HETHE *=0.6
B KRBT RERRT KA 5k =0. 6 PfERTAIE % =0. 6 7 HE T H/INFRE % =0. 5 (E(ETHEIIEILIE=0. 5
TR 2 TEFHENERT k=2, 4 TEFHFFET%=2. 0 JUNT R *=1.9 FRBSHifE*=1.7
FAE T =T %=1.5
1 RNFTEk=1. 3 FFETHEHET *=1.3 R H *=1. 3 FFHTEH *=1.2
FFE TR %=1. 2 KUNTEAR AT %=1, 0 EFEFRTNEE *=1. 0 EmRETH *=1. 0 FMESTETHT=1.0
FEFHEAHT=0. 9 J\IBUEHTFRANET =0, 8 FABFHTAAN, =0 7 EEgHT—AFA %=0. 7 NTHTINT-*=0.6
FIFBT =% =0. 6 A 5 S EET/A T %=0. 5
TR 1 1EETANT k=1, 1 BN AB=0.7 BENTFE %=0.5
=]y 1 BAFFHPEIR k=1 1 Yerfithsk=0. 6 JERrTAER T %=0.5
REARI 1 RTgRTR S k=1. 0 FEILAFILEE %=0. 9 (R —DERT %=0.6
Bl U 1 FERATTAL T IPN4 BA % =0. 9 & FREIT = HH=0. 7 HER LT 57T %=0. 5
339 (26 07 44 | EIREE 31° 38.6° N 130° 41.4° E 132km M: 3.4
FEIR IR 1 KIBHT{RAE %=0. 7
340 |26 09 17 | BHURFHES 35° 24.9° N 133° 54.0° E 9km M: 2.3
2l 1 BALERTEER %=0. 8 JLSREAT T %=0.7
341 |26 15 09 | ‘E4Eyh 38° 51.3° N 142° 03.0° E 45km M: 3.7
AFR 1 —EArTERET k=1. 3 —BIrTTEEET *k=1. 2 —BImBRRET %=0. 8 RANETT FALIERT=0. 6
FHSTERTIE) | [BT=0. 6 — PRI R ERHET=0. 6
ER 1 KA k=1 3 KAWVETRESET % =1. 2 F§=FRRT&HE)11=0. 9 KRG *=0. 7
BT HCFIET % =0. 6 KILVAETHRE=0. 6 AL BT *=0.6
343 (26 21 28 | BHURHER 35° 22.1° N 133° 43.7 E 5km M: 2.3
i 1 AEMRESHTKEE%=0.6
344 |26 21 40 | REBErifE 26° 21.0° N 141° 41.0° E 117km M: 4.5
HORUER 2 /NEIFEREEESL 8
1 /NEEARE=H A1L=0. 8 /NEFEATR B TEET=0. 6
346 (27 01 43 | AR=EHITAGED 4° 02.17 N 145° 07.0° E Okm M: 1.8
AeiE 1 FREIRTHRRET % =0. 7
348 27 06 27 | REARIRAEAHISS 32° 48.6° N 130° 43.5° E 5km M: 1.4
REARIE 1 REARHRXAIT*=0. 5
349 |27 09 52 | EEFEALEL 36° 56.2° N 138° 27.6" E 6km M: 2.0
REFIE 1 BFRIBRATEN *=0. 6
350 (27 17 02 | BEUEHE 35° 25.6° N 133° 49.8’ E 8km M: 1.6
R 1 BETTZERT %=0. 6
353 (27 21 50 | {EMWLHh 37° 19.4 N 141° 34.4 E 35km M: 4.6
e 3 BEERTTIIT % =2. 6
2

JUPRS BN % =2, 3 IRITATSMHE=2. 3 HATTHRARNT =2, 1 MEEERTALH *=2. 1 KAERTEF | %=2.0
JNEFHT/NEFTT k=1, 9 ZEES) i sk =1. 9 SiTBRRE % =1. 8 HFTAiANG [BT=1. 8
FATTIAHERET % =1. 8 JIRETEE / O %=1. 8 FIfRRETHREEXVERT *%=1. 8 JIIPNFT T)IIPN=1. 7
TAKATIRHE *=1. 7 BT %=1, 7 BETREET % =1. 7 BREAVEEVES *=1. 7 BMITAM *=1.7
FASTTERIERET k=1, 6 FNAITIHTEAl *=1. 6 {@ESFHETRFET *=1.6 \ DX AiHEA *=1. 6

JUPAS BN =1, 6 RfEBH/INER *k=1. 6 f&EFETEILET *=1.5

TR B REFET FAGERAHR =1, 5 FAFRRETHRETX & AT *=1. 5 AETAE *=1.5 RIFFIRIF*=1.5
TARKATIRF k=1, 4 ERETEER %=1, 4 REFT TR *=1.4 HEFTHEERT *=1.4

& EEHETRT R k=1. 4 WX YR k=1. 4 FTHETAHY VR *=1. 4 ERILTEIA=1. 3

ERILTHEERR k=1. 3 288 1ITH /%Il *=1. 3 —AHAmidfa x=1.3 BREEAHFFHR *=1.3

PR THIRETX = &ET=1. 3 RS THEEEREAGE=1. 3 BT TS *=1. 3 FIHE fFETAET %=1, 2
TIAE NG =1 2 /NEFET R k=1, 2 #JIET7) k=1, 1 {BETHILENET *=1. 1 G)I[ETEAML*=1. 1
EEOHER AR *=1. 1 \Wbh&EH/MaE=1. 1 BRILTTSREEET *=1. 1 (&SR8 Fham W x=1.0
SERNTRIEE k=1, 0 288|447 %=1 0 WIAETHIA F/EEF=1. 0 REETEIET*=1.0
AEHEE*=1.0 EHE*%=1.0 KEFMEH*%=0.9 SHBETHZIE %=0.9 BiAHZEP=0.8
TRESTHRARET %=0. 8 JEHCETIREE=0. 8 f&ETHTHAARET=0. 8 EAHIK(F *=0.7 W& HisfET %=0.6
RESMT 7 %=0. 5
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HFE | ERRE | B ity R S AR
2| B RS |[& oo B E GEHR E B
EIRR 1 EEERTHE*=1. 3 [LoThT&AR *=1. 3 SEm k=12 AETAR %=1 1 JTEITHR *=1.0
FART SR *=1. 0 FLZRHT L7E=0. 9 EHJ | IFHTRT)I[k=0. 8 EFRT /NKSk=0. 8 f&ATHkAERT %=0. 7
(EFRETIURE % =0. 6 RIFTH &)1 = HET=0.6 HATHEFERT%=0.5
LR 1 KRR %=0. 9 EEETEE *=0.9 HERTHL*=0.9 BT =& *%=0.8
KRMTTNAT 4 7=0.7 EILATAWE %=0.5 [LFZJIFEHT /=0, 5
PRI 1 ARIMAF k=1 4 SRMER =1 1 EEREMIL *=1. 0 BJIIME#E*=1. 0 FHAETE O *=0.9
RENTAER % =0. 9 R =0. 8 AFHANFEET *=0. 8 KTETHLE %=0.7 HILHBHI/INERL %=0. 7
RAKTTZE R =0. 7 @k T % =0. 7 BP9 %=0. 7 BYITHPIH *%=0. 7 EEEXEHIHET *=0. 6
HWHERE T /Nl %=0. 6 LifimiH4=0.6 MM FH*=0.5
N 1 KRAEFHGELE*=1. 0 FH = iBARERT=0. 9 AZEITFT-*=0. 8 EMiiA & *=0.8 &0 T=0.8
FERTHRS *=0. 8 HVESILFATFH=0. 8 HiAHE) | [RTEEE % =0. 8 HHAIE)HT/N1]%=0. 8
FERE T EAT %=0. 5
357 |28 02 11 | HZREHE S 41° 28.8° N 141° 59.1° E 63km M: 3.6
e 1 BHEETHVART %=0.5
HRRR 1 BOEREFSERA %=1 0
359 (28 07 16 | fEMRsh 37° 1.8 N 141° 23.3° E 33km M: 4.3
= 3 MAZERTALHE % =2.5
2 ERHHTA k=2, 3 E)IF/INE k=2, 3 &BEAEFIT A RaHUF «=2. 2 HFHiR5[HT=1. 8
JUPF ) PNESE % =1. 8 PEERTRENT *=1. 8 T EFEE*=1. 7 SRIGFIRIG %=1.6 FEATHEIREET *=1.6
FATHTREIRAT %k =1. 6 FATHIAHEUET k=1. 5 KK TIaA *=1.5 ERILTTMIRENT *=1. 5 AHIAIE *=1.5
JUPRS BNV INLAE =1, 5 28 [ HTPEEs AT % =1. 5 SEARTREFE %=1.5
1 /NEFATHRIE =1, 4 WV X THEA k=1, 4 1@ BAEET T AGA S *=1. 4 BETARN *=1. 4
ERRTTHERA=L. 3 /NEPRT/ NPT k=1, 3 FHASTTRHERT % =1. 3 JRITHTLHAE=1. 3 AEERTFHR *=1. 3
FEARFREA sk =1. 2 ¥JIIBTER)I[k=1. 2 RRERTES I k=1.2 AEHAE %=1 2 BEAMEAES *=1.2
JIMERTRE O k=1. 2 BEOHEREILT k=1. 1 BE)IH/ L *=1.1 WHEHEM Y *=1.1
TARATIERE k=1, 1 HEEETIAHE R k=1, 0 AT A k=1. 0 FEPa{ AT TR %=1. 0
RFFHGAZFT %=0. 9 BRLTHH H=0. 9 HARTHEA F/EE=0. 9 ARLTRAR %=0.9
JERS) | ITRARASIT k=0, O FAARRES THEE S X ERT =0, 8 &) [T EA LR %=0. 8 —AAAiimdt*x=0.8
EHATTB =0, 8 RFATTEH k=0, 7 FRARETFEE %=0. 7 JIIPASTIIPN=0. 7 JEu5RBTIRmAI=0. 7
PESEHTE S % =0. 6 WD E /MR IE=0. 6 RS TTRORET %=0. 5 {2 EHHETT) BT %=0. 5
FEARES THIERT X ) BT % =0. 5 SESEEMTAYNTE *=0. 5 WO X TisRET *=0.5
BRI 1 EVATIRE=0. 8 LEMHBETARIE=0. 7 WERTHH %=0. 7 fA&THkART *=0. 6
LR 1 KRR %=0.6 KRFT7AHT 1 7=0.6
TR 1 SR AFE*=12 BB IV k=1, 0 AR *=1. 0 ¥HEEKET F/INE%=1.0
A S+ ERTAGER % =0. 9 TJHTE4=0. 9 AERIHTHgek=0. 8 HUAETIFH*%=0. 8 HILMHA%HT*=0.8
AR PP k=0, 8 K FHTHILE *=0. 7 WK E I %=0. 7 BRI %=0. 7 £)I[TIIH *=0. 7
JKFHIPNIERRT % =0. 7 BRI B % =0. 7 B [FEEHE%=0. 6 HFEAETILET*=0.6
EFIRTABYERT % =0. 6 R ETHEF O %=0. 6 HEATAE %=0. 6 KFH4LRI=0. 6
HRERE TS *=0. 5 SR Ta%=0.5 /NEEMHERA *=0. 5 FEEriiTAIRH %=0.5
KF AT %=0. 5 23372395 Hi EH*=0.5
N 1 ARERTHT-%=1. 2 KERMEEE*=1. 1 HARIE) RTBIE+=0. 9 FERE HHARET=0. 8
FHEE T EIT %=0. 8 HIEATA AN %=0. 7 HHAIRE H]/ NI %=0. 7 FERTIARHH:*=0. 6
S I R=0. 6
362 |28 21 30 | #EEHTHEEER 43 13.1° N 145° 03.9° E 78km M: 3.4
AeiEE 2 REFER*=1.8
1 ARETVEA R k=1, 2 BETHLDON %=0.9 BIEETARHE *=0. 8 HRETHFEFEFE*=0.7
363 |28 23 37 | b TFIELE 29° 10.7° N 129° 19.9° E 10km M: 2.4
BEREIE 1 EREHEMNES*=0.6
364 |29 00 29 | BEURAER 35° 25.4° N 133 49.7 E 8km M: 2.1
) Rind 1 BETTZERT %=0.5
365 |29 02 33 | REAIRREAHS 32° 51.5° N 130° 50.1° E 14km M: 2.9
JZN 2 GRS *=1.7
1 KERTS [ k=1. 1 ZEBBITALRE %=0. 8 ZRIMTAIL=0. 6 REARF X LJF *=0. 6 FGHhriiilu/kKRT *=0. 5
REARALXAEAHRT =0, 5
366 (29 07 16 | FEITERpEE) 31° 56.0° N 130° 47.2° E 2km M: 1.8
VLR 1 FEETRYIETH ) %=1.1
367 (29 07 25 | FEIREIEREES 31° 56.0° N 130° 47.4° E 1km M: 1.3
VR R 1 FEETHRYIRTER / %=0.5
368 (29 09 26 | =[Eh 39° 54.7 N 143° 19.4 E 13km M: 4.8
ATFE 2 SRR %=1.9 EiHHEE k=1.5
1 EETHHART =10 JWEEHHE*=1. 0 =ik I5=0. 7 [LHERTIR *=0. 7 A TTHZER %=0.5
At ErfiFRZRET % =0. 5
HARR 1 HARFEET S KM k=1, 1 FLEETHEE=0. 9 = FHT{ER/NEEHT k=0, 7 M -ETE(L %=0. 7
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Rk 28 45 11 H HiE - KL AE (BESSHR)
HFE | B | B ity R S AR
2| B RS |& oo B E GER E B
369 (29 10 02 | HFRIKFALER 39° 45.4° N 141° 50.4’ E 59%m M: 4.0
HRR 2 [ ERTIE{L%=2.0
1 HAREFET Bk k=1, 4 )\ FHFEHR%k=1.2 J\FHPNAL*=1. 2 HFARFFEETE %=0.9 /A HZEHT=0. 9
TFBTEE=0. 7 \FHE5T=0.5
TR 2 EETHWAT %=2. | HEEAHEEE=1. 9 =im)lFHx=1.8 HAFHE*=1.8 FHMHE*=1.8
BPHEAEFH k=1, 7 BT k=1 6 AT I IEHT=1. 6 HEEAES k=1. 5 BT *=1.5
DB RGR=1. 5
1 EEFATESHT k=1 4 Bl k=1. 3 FHEMEETTA=]. 2 BFFEERT B *=1. 1 BEMTHRR*=1. 1
BT AR k=1, 1 BT K k=1, 1 JEFERFRTET=1. 1 AZEHRANIT %=1. 0 &RATER *=1.0
—FETEES %=1, 0 AT HEET=1. 0 SATHTE *=1.0 —BIf=MBRE *=1.0 JUEFEHHE*=0.9
TEETRIERAE AT *=0. 9 FEETTHRIAT %=0. 9 BEATIEEG5 2 =0, 9 —Ai TJEHT *%=0. 9
EETHILA BT k=0. 8 {F BT %=0. 8 JHMNEMT AANERT=0. 8 HRETK)I[%=0.8
FNBTRE NG % =0. 8 (LI FHET/\IEHT=0. 7 BRI ERT=0. 7 B sl I5=0. 7 B HRIR=0.7
FUFFHFERN %=0. 6 FEMTEE % =0. 6 {EET/GENT=0. 6 KARETIE)IET=0. 6 4t ErTHIERT=0. 5
TEETH BART %=0.5 J\BEEAAE=0.5
ER 1 KALBTHHEA % =0. 5
370 |29 12 46 | AFEM 39° 37.9° N 142° 06.2° E 48km M: 3.9
ATR 2 EET =L 0 EE TR AR k=1, 8 EETIHE %=1 7 |LAITAIR *%=1.7
1 EdIF k=14 [LEET/\EET=1. | =&En*=0. 8 HEEATHEFE=0. 8 BEMBETLA=0. 8
TRFTERIR %=0. 7 AEBFE%=0. 7 AZEHIERRIR=0. 6 AT %=0.6 /i HIE*=0.6
A FEEFRT B % =0. 5 RERITIE | %=0. 5 #EKHATHRK %=0. 5
HARE 1 BEEETIE(A %=1, 1 HARRTEET & k=1, 1 J\FHPIL*=0.9 /S TEET=0. 8 T EE=0. 6
371 |29 20 44 | REAREAREAHNT 32° 49.7 N 130° 49.0° E Tkm M: 2.3
izl 1 Z5R5HTA R *=0. 5
372 |30 08 07 | REAREAREAH 32° 50.77 N 130° 48.5° E Tkm M: 2.6
REARIR 1 ZEBEITAMRE k=1. 2 SEME *=1. 2 FEEARINR*=0.9 FEATH|/K %=0.9 ZRHWETAIL=0. 7
HGH TR %=0. 6
374 |30 11 46 | FnsgkiLEALE 34° 00.5° N 135° 10.3" E 6km M: 2.2
e L R 1 ERRTHAKR=1.1 HEATE%=0.5
376 |30 17 20 | AEAIRREAMS 32° 42.1° N 130° 40.3° E 13km M: 2.2
REARIR 1 REARPEXFEH=0.5
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